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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

	Название субгранта
	Тренинг для тренеров по питанию и продовольственной безопасности

	Заказчик
	ОО «Гражданский альянс за улучшение питания и продовольственную безопасность»

	Продолжительность
	40 дней

	Место:
	Кыргызстан, г. Бишкек


Цель
Подготовить тренеров по продовольственной безопасности и питанию из числа членов Гражданского альянса, которые в дальнейшем будут обучать членов Областных многосекторальных платформ планированию, мониторингу реализации и обзору областных планов по питанию и продовольственной безопасности с учетом реализации права населения на адекватное питание.

Предпосылки
Оценка реализации Государственной программы продовольственной безопасности и питания на 2015-2017 годы (далее ГП ПБиП КР) показала, что невозможно достичь поставленных целей на национальном уровне без расширения мероприятий на местный уровень. 
ГП ПБиП КР на 2019-2023 годы предусматривает разработку областных планов реализации, направленных на улучшение качества питания граждан через обеспечение наличия, доступности и безопасности продуктов питания. Областные планы, разработанные на основе анализа ситуации в каждой конкретной области с учетом целей и индикаторов ГП ПБиП КР, окажут целенаправленное влияние на жизнь людей, поскольку они нацелены на решение конкретных и специфичных для данной области/района/села проблем в области питания и продовольственной безопасности. 

В июле 2019 года разработаны и утверждены Областные планы реализации ГП ПБиП КР на 2019-2023 годы в Иссык-Кульской и Нарынской областях. В 2019 г при поддержке Гражданского альянса проведен обзор реализации областных планов, который показал целесообразность повышения потенциала сотрудников областных и районных государственных администраций, которые участвуют в планировании, реализации и мониторинге областных планов по питанию и продовольственной безопасности. Мониторинг реализации областных планов с точки зрения соблюдения права населения на адекватное питание позволит более эффективно бороться с причинами неполноценного питания, одной из которых является невыполнение своих обязательств лицами принимающими решение и другими участниками, вовлеченными в обеспечение продовольственной безопасности и питания.

Объем работы (или ключевые задания) 
· Изучение материалов ФАО по мониторингу права на питание, результатов мониторинга Законов КР в области питания и продовольственной безопасности, Операционного руководства по реализации Программы по питанию и продовольственной безопасности на 2019-2023гг, обзоров областных планов по ПиПБ и учебных материалов ГАУППБ, учебных материалов по продовольственной безопасности и питанию.
· Совместное обсуждение концепции ТоТ руководства с экспертами, которые разрабатывают для ГАУПиПБ учебные материалы по мониторингу права на питание.

· Разработка учебного плана для ТоТ.

· Разработка интерактивного ТоТ руководства по продовольственной безопасности и питанию, которое будет направлено на повышение понимания основ продовольственной безопасности и питания и развитие навыков планирования, мониторинга реализации и проведения обзоров областных планов по питанию и продовольственной безопасности.
· Разработка раздаточного материала (учебные материалы и инструменты) по планированию, мониторингу реализации и обзору областных планов по питанию и продовольственной безопасности для участников тренинга.
· Редактирование и подготовка дизайна ТоТ руководства, учебных материалов для участников тренингов.
· Проведение трехдневного ТоТ по планированию, мониторингу реализации и обзору областных планов по питанию и продовольственной безопасности в Нарынской и Иссык-Кульской областях в городе Бишкек для участников, отобранных из числа членов Гражданского альянса, государственных и муниципальных органов и научно-образовательных организаций.
· Представление руководства для ТоТ и учебных материалов для участников тренингов на круглых столах, встречах и обсуждениях.
Продукты

1. Интерактивное руководство для тренеров по продовольственной безопасности и питанию, которое будет направлено на повышение понимания основ продовольственной безопасности и питания и развитие навыков планирования, мониторинга реализации и проведения обзоров областных планов по питанию и продовольственной безопасности.
2. Учебные материалы для участников с инструментами для мониторинга реализации и обзору областных планов по питанию и продовольственной безопасности. 
3. Подготовлены 8 тренеров, готовых обучать специалистов областных и районных государственных администраций основам продовольственной безопасности и навыкам планирования, мониторинга реализации и поведения обзоров областных планов по питанию и продовольственной безопасности.
 Ожидаемые результаты
· Подготовленные тренера из числа членов Гражданского альянса проведут обучающие тренинги по питанию и продовольственной безопасности с точки зрения реализации права населения на адекватное питание для представителей областных и районных государственных администраций.

· Обученные представителей областных и районных государственных администраций будут вносить свой вклад при планировании, регулярном измерении и учете важных индикаторов областных планов, своевременному получению качественной (объективной, достоверной и полной) информации о ходе реализации планов, своевременному выявлению недостатков планов, что в конечном итоге, приведет к улучшению прозрачности и подотчетности реализации областных планов.
Требования к квалификации исполнителя
· Высшее профессиональное образование по одной из отраслей: «здравоохранение», «питание и продовольственная безопасность» «сельское хозяйство», «технология пищевых продуктов», «нутрициология».

· Квалификация Исполнителя может подтверждаться сертификатами/дипломами.
· Опыт педагогической работы не менее 3-х лет.

· Опыт разработки учебных программ, модулей, пособий.

· Опыт работы в области питания и продовольственной безопасности, мониторинга и оценке программ.

· Свободное владение русским и кыргызским языками, знание английского языка – преимущество.
График работы
Период работы – 40 дней. График работы индивидуальный, в соответствии с графиком реализации проекта. 

Загруженность – 20 часов в неделю. 
Отчетность
Специалист предоставляет отчет о выполненной работе для начисления заработной платы. Подготовка отчета с Приложениями документов, указанных в пункте «Продукты» в электронном и твердом вариантах к сроку, указанному в Договоре.
