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Техническое задание
Для привлечения местного специалиста по планированию, подготовке и проведению трехдневного семинара-тренинга по теме «Защита прав” (Эдвокаси) и Влияние (Воздействие) Неправительственных Организаций НПО (API) на политику” для партнеров программы GIZ «Комплексное развитие регионов» (IRDP).

1.	Краткая информация о проекте 
Программа «Комплексное развитие регионов» (IRDP) реализуется Германским обществом по международному сотрудничеству (GIZ) по заказу Федерального Министерства Экономического Сотрудничества и Развития Германии (BMZ). Программа помогает достигать общих программных целей GIZ, связанных с устойчивым экономическим развитием, в частности с обеспечением стабильных рабочих мест и улучшением возможностей для получения дохода для мужчин и женщин и представителей всех групп населения, особенно молодежи, включая лиц с ограниченными возможностями и этнические меньшинства Кыргызстана. Программа реализуется с учетом национальных стратегий и вносит вклад в развитие регионов, помогая продвигать экономические кластеры.
Целевая группа программы – жители сельской местности Джалал-Абадской области: производители, малый бизнес, микропредприятия и их сотрудники, а также безработные лица. Основное внимание в рамках программы направлено на молодежь, женщин, представителей этнических меньшинств и лиц с ограниченными возможностями. 
Политическим исполнительным органом является Министерство Экономики Кыргызстана. 
Общая цель программы IRDP – помочь снизить уровень бедности в сельской местности за счет реализации проектов в области экономического и социального развития.
Конкретная задача программы – улучшить возможности для получения дохода для жителей сельской местности юга Кыргызстана (основное внимание при этом уделяя Джалал-Абадской области), тем самым стимулировав местную экономику и социальное развитие.   
[bookmark: _Hlk57046422]При этом программа не ограничивается Джалал-Абадской областью и выполняет указанную выше задачу через реализацию трех взаимосвязанных результатов:  
[bookmark: _Hlk57047432]Результат №1 направлен на укрепление производителей/кооперативов и туристических сетей, действующих в рамках производственных кластеров; этот результат повышает эффективность и конкурентоспособность в сельском хозяйстве и туризме за счет улучшения организованности и сотрудничества производителей/кооперативов и туристических сетей, что в конечном итоге позволит им в тесном взаимодействии друг с другом производить и перерабатывать продукцию, разрабатывать пакеты туристических услуг и обеспечивать сбыт.
[bookmark: _Hlk57047626]Результат №2 направлен на продвижение услуг, связанных с социально-экономическим развитием жителей сельской местности (увеличение количества и повышение качества услуг, предлагаемых для сельского бизнеса, в особенности работающего в сельском хозяйстве и туризме), а также с обеспечением их социальных потребностей. 
Результат №3 направлен на развитие потенциала местных органов власти, гражданского общества и частного сектора в области реализации совместных проектов; для этого программа помогает организовать между государственными органами, частным сектором и гражданским обществом постоянный диалог, который позволяет определять и совместно реализовать меры по улучшению общих условий для социально-экономического развития.  
[bookmark: _Hlk57047687]Ключевым механизмом реализации программы являются грантовые соглашения, заключаемые с организациями гражданского общества/НПО, которые отбираются через конкурс проектных предложений. В основном НПО/ОГО привлекаются к реализации мероприятий в рамках Результата №1 и Результата №3, а команда программы IRDP проводит в рамках Результата №2 вспомогательные мероприятия. Ожидается, что меры, реализуемые в рамках указанных результатов, приведут к созданию производственных кластеров, инициатива по организации которых будет исходить снизу. 

2.	Общие сведения о техническом задании  
Программа «Комплексное развитие регионов» (IRDP) реализует свою деятельность в Джалал-Абадской области, расположенной на юге Кыргызстана. Одной из задач проекта является поддержка развития туризма в данном регионе. Партнерами по реализации являются различные НПО. В рамках своих проектов НПО фокусируются на различных целевых группах (молодежь, женщины), проводят различные мероприятия (новые турпродукты, улучшение качества услуг, сувениры, улучшение инфраструктуры в результате государственно-частных диалогов). В ходе осуществления проектов, НПО должны осуществлять продвижение своей деятельности среди заинтересованных сторон в государственном и частном секторах, а также среди бенефициаров (молодежь, женщины в отдаленных/сельских районах). В определенной степени, НПО также зависят от надежного сотрудничества со своими партнерами.
Одним из основных видов деятельности НПО являются организация и модерирование встреч (государственно-частные-диалоги) с целевой группой и местной общиной на местном или региональном уровнях. Цель- анализ  статуса-кво, проблем и других условий данной экономической ситуации в  секторе туризма. Следующим шагом является разработка идей и критериев для улучшения благоприятной среды для туризма. Другие НПО работают непосредственно со своими бенефициарами, такими как молодежь (14-28 лет) или женщины. Предполагается, что НПО должны интегрировать этнические меньшинства и людей с ограниченными возможностями в качестве бенефициаров в свою работу.Также другие межсекторальные вопросы, такие как гендер и утилизация отходов, а также изменение климата должны также быть рассмотрены.
В цело - целевая область - Джалал-Абадская область имеет большой потенциал для развития и дальнейшего улучшения как туристический обьект. Развитие туризма также является частью Национального Плана Развития в Кыргызстане. Для населения в некоторых местностях наличие новых и/или стабильных рабочих мест в сфере туризма и смежных отраслях могут стать причиной не эмигрировать в более крупные города или за границу. 
Несмотря на некоторые положительные аспекты, для НПО все еще тяжело обеспечивать выполнение своей работы и полагаться на взаимные соглашения с партнерами из государственного и частного секторов,так как эти партнеры вынуждены работать в нестабильной (и часто коррумпированной) экономической и политической среде.
3. Цель настоящего технического задания 
Целью данного технического задания является разработка и углубление теоретических, стратегических, методических и практических знаний для партнерских-НПО, реализующих проекты в области туризма. Кроме того, данное ТЗ подразумевает укрепление потенциала в области защиты интересов и влияния на политику со стороны упомянутых НПО..После семинара участники должны уметь применять теоретическую часть в своих собственных стратегических, методических и практических ноу-хау при реализации проектов (применить полученные знания)
4. Задачи/услуги, которые необходимо выполнить : 
Предполагается, что Исполнитель выполнит следующие задачи вместе с  международным экспертом, а также в тесном сотрудничестве и взаимодействии с Заказчиком:
- Комплексное планирование, проектирование и проведение 3-х дневного семинара-тренинга на тему "Защита интересов и влияние на политику" для НПО, работающих в сфере туризма в южном регионе Кыргызстана (Джалал- Абад).
- Модерировать тренинг в Джалал-Абаде вместе с международным экспертом (участие эксперта онлайн).
- В рамках подготовки Исполнитель должен прочитать 7 описаний проектов от 7-ми партнерских НПО и провести короткие интервью (макс.1 час) с каждой НПО, чтобы понять суть проекта и деятельность, связанную с защитой интересов и влияния НПО на политику (см. Приложение 1).
- Разработка анонимной обратной связи/оценочного листа с вопросами о содержании тренинга, методах, применяемых во время тренинга, дальнейших потребностях участников и эффективности работы тренеров.
- Использовать лист обратной связи/оценки после тренинга и предоставить результаты Заказчику.
- Разработать и представить раздаточный материал/руководство для всех участников на русском языке.
- Написать отчет о самом семинаре, включая результаты листа обратной связи/оценки компетенций в области защиты интересов и влияния на политику , участников (макс. 5 страниц). 
- Семинар должен быть проведен на английском и русском языках.

5.	Целевые группы :
- НПО, активно работающие в Джалал-Абадской области по тематике туристического сектора (см. Приложение 1).
- Примерно 18-20 участников

6.	Период/График Работы, Место проведения:
- Весь рабочий период составляет ок. 5.4.2021 - 5.5.2021
- Тренинг-семинар 28.04-30.04 2021 г.



7.	Результаты :
- Одна полная концепция семинара с содержанием, целью, методами, временем, согласованная с международным экспертом.
- Один раздаточный материал/руководство для всех участников на русском языке, который уже согласован с международным экспертом.
- Разработать и проанализировать Фид-Бэк (обратную связь) после тренинга (с вопросами о содержании тренинга, методах, применяемых во время тренинга, дальнейших потребностях участников и оценкой эффективности работы тренеров).
Разработать и использовать лист обратной связи после тренинга (с вопросами о содержании тренинга, методах, применяемых во время тренинга, дальнейших потребностях относительно темы участников и работы тренеров).
8.	Отчетность:
- Один отчёт о самом семинаре, включая результаты обратной связи, а также  анализ/оценка комепетенций в области защиты прав и влияния на политику со стороны участников (макс. 5 страниц). Защиты Прав (Эдвокаси) и политического влияния НПО (макс. 5 страниц). Отчет должен быть согласован с международным экспертом.
9.	Требования к предложениям :
1.Ценовое предложение в евро за 12,5 дней в общем
- 8 дней для подготовки, включая консультации с Заказчиком и международным экспертом (в общем : 8 дней)
- 3 дня для проведения гибридного семинара-тренинга (в общем : 3 дня)
- 1,5 дня для составления и написания отчетности (в общем : 1,5 дня)
- 2 дня командировки

2. Техническое предложение должно включать в себя:
- Резюме
- Подтверждение опыта работы с международными организациями развития в Центральной Азии
- Обзор проведенных тренингов и семинаров или другой соответствующий опыт работы по теме Защиты прав и влияния политику НПО в контексте развития
- Описание общего подхода к семинару-тренингу с основным содержанием и примерной повесткой дня
10.	Требуемая квалификация : 
- Высшее образование в области политологии, коммуникационных наук
- Значительный опыт работы (мин. 5 лет) в области адвокации и политических консультаций и в других соответствующих областях
- Опыт работы с международными организациями является преимуществом
- Опыт планирования и проведения тренингов и семинаров по вышеуказанной теме.
- Знание языков: английский, русский, знание кыргызского языка является преимуществом.
11.	Предлагаемое содержание и подход к проведению семинара:
Подача содержания должна быть осуществлена соответствующим, разнооразнообразным способом, который обьединяет опыт участников.     Теория должна быть объяснена и применена на практике (например, сочетание коротких лекций с презентацией, чтение текстов и дискуссии/анализ, фильмы, реальные истории/примеры, ролевые игры, групповые рабочие сессии, презентации результатов и дискуссиии/подведение итогов).. 
Семинар должен быть интерактивным. Теоретические части должны применяться каждой НПО в рамках их собственного проекта или в смешанных командах. Цель состоит в том, чтобы каждая НПО могла пройти через процесс реализации своего проекта и разработать стратегию по защите прав и оказания влияния на политику.
После семинара участники должны уметь применять теоретическую часть при разработках своего собственного стратегического, методического и практического ноу-хау, следуя принципам верховенства закона.

Предложения по содержанию :
- Определение терминов "Адвокация (Защита Прав) и " Влияние на политику ", а также API-Континуум с разграничением терминов и видов деятельности, таких как активизм, Адвокация (Защита Прав), лоббирование, агитация, коррупция, манипуляции, кумовство, теневая экономика, ...
- Теория изменений и цикл влияния на политику : отдельные этапы процесса с соответствующими мероприятиями и упражнениями
- Быть активным в API-процессе и пассивным в API-процессе (быть целевой персоной/организацией).
- Ненасильственная коммуникация/разрешение споров/переговоры/Гарвардский принцип
- Альянсы/Сеть/Личные отношения/Трастовый фонд
- Конфликт -менеджмент (управление конфликтами)/разрешение споров
- Последние тенденции и критические вопросы согласно тематике семинара
Все мероприятия, связанные с семинаром-тренингом должны быть спланированы, разработаны и проведены совместно с международным экспертом, который будет назначен проектом «Комплексное развитие регионов» (IRDP).                                                                                                     






Приложение 1:
Кыргызская Ассоциация Туризма основанного на Сообществах (KSBTA) начала свою деятельность как Проект по поддерке женщин (WPP) Helvetas, Кыргызстан. Целью проекта было ознакомление сельских женщин Нарынской и Иссык-Кульской областей с принципами рыночной экономики, а также мотивация к началу или усовершенствованию собственных проектов малого бизнеса. Проект, в III фазе был реструктурирован, чтобы сфокусироваться на секторах бизнеса, обладающих потенциалом для привлечения внешних денежных средств в сельскую местность. В качестве приоритетного сектора был выбран туризм. В 2003 году проект был переименован в Проект Поддержки Туризма на основе Сообществ, который создал Кыргызскую Ассоциацию Туризма основанного на  Сообществах "Гостеприимство Кыргызстана" как ассоциацию туристических предприятий основанного на Сообществах в сельской местности Кыргызстана. В настоящее время KSBTA поддерживает направления в развитии туризма на базе сообществ (ТОС), оказывает поддержку своим членским организациям (ТОС-Дестинациям) в разработке туристических продуктов, их маркетинге на внутреннем и международном рынках, проводя тренинги и оказывая поддержку в организационном развитии. KSBTA также представляет интересы своих членов в разработке политики на национальном уровне. В состав KSBTA входят 18 организаций-членов, в общей сложности около 350 домохозяйств, из которых около 45% - женщины-предприниматели. Дополнительная информация: cbtkyrgyzstan.kg. KSBTA реализует два проекта. Проекты: "Усиление развития сельского туризма в Джалал-Абадской области для получения дохода" (совместно с общественным фондом "Справедливые и устойчивые решения в области развития" (FSDS), "Women’s -Travel-Only".
Центрально-Азиатский Альянс по Воде: Общественное объединение "CAAW" было создано в 2002 году и осуществляет свою деятельность в Джалал-Абаде, Баткене и Оше в Кыргызстане и на юге Таджикистана. Основным направлением деятельности CAAW является содействие социально-экономическому развитию сельских районов, которое объединяет различные виды деятельности, такие как улучшение доступа к воде и санитарным условиям, укрепление местного самоуправления, повышение доходов фермеров, создание рабочих мест, поддержка женских и молодежных инициатив. За последние 20 лет CAAW осуществил более 100 проектов в партнерстве с различными международными и донорскими организациями, включая ЕС, ПРООН, ЮНИСЕФ, UNWOMEN, Oxfam NOVIB, Посольство Канады, Министерство иностранных дел Польши, USAID, ОБСЕ, ACTED, Государственный департамент развития сельского водоснабжения и систем сточных вод КР. Примеры проектов, реализованные СААW: 2012-2017: в качестве компонента Программы "Ошская и Джалал-Абадская системы водоснабжения и канализации". Роль CAAW заключалась в формировании площадки для диалога между муниципалитетами, горю советами, муниципальными компаниями (ГорВодоканал), местными подрядчиками и заказчиками на основе Стратегического плана развития городов Ош и Джалал-Абад. В 2016-2017 годах CAAW и ACTED реализовали проект "Алабука - Партнерство для развития: Содействие росту путем продвижения социальных и экономических инициатив сообществ через наращивание потенциала местных АВП". 2017-2018 годы CAAW реализовал проект "Укрепление потенциала местных органов власти, сельских общественных объединений, потребителей питьевой воды, Ассоциаций водопользователей в управлении системы безопасного питьевого и ирригационного водоснабжения". Здесь CAAW разработал планы по местному экономическому развитию. С 2020-2021 гг. СААW (с созаявителем - Женским Банком Мира) реализует Проект: Развитие диалога между государственным и частным секторами и создание благоприятной среды для развития туризма в Джалал-Абадской области.
«Молодежь Оша» (“Youth of Osh”) является молодежной организацией, которая работает в Кыргызстане более 10 лет. За время своей работы она зарекомендовала себя как экспертная организация, имеющая опыт работы с молодежью и молодежной политикой. В последние годы организация осуществляет свою деятельность на республиканском уровне. Деятельность организации охватывает крупные города и районы, а также села в горных и приграничных районах. В своей деятельности организация исходит из потребностей молодежи. “Youth of Osh” поддерживает и продвигает свои идеи, применяя инновационный подход. НПО призывает молодежь быть миролюбивой и уважать права каждого человека; она поощряет молодежное предпринимательство, волонтерство, общественную и гражданскую активность. “Youth of Osh” помогает молодым людям приобретать новые знания и жизненные навыки/компетенции. Сотрудничая с государственными органами, парламентом, гражданским и деловым сообществом, НПО вносит свой вклад в развитие молодежной политики. Миссия организации: "Мы помогаем молодежи приобретать знания и навыки для качественной жизни и развития". У организации имеется бухгалтерская и финансовая политика. Дополнительная информация: www.youthofosh.kg или в социальных сетях Facebook, Instagram, Twitter (youthofosh). Проект: Развитие туристического направления в Джалал-Абадском регионе "Visit Jalal Abad".
ACTED является французской НПО и имеет представительство в Кыргызстане с 1996 года. ACTED реализует несколько проектов, направленных на увеличение возможностей получения дохода и снижение уровня бедности, в частности, путем поддержки ММСП в Кыргызстане.
ACTED вносит вклад в социально-экономическое развитие сельских районов на юге Кыргызстана посредством различных проектов, таких как "Содействие процветанию сельских районов посредством местных инициатив в агроперерабатывающем секторе", "Поддержка развития ирригационной инфраструктуры в сельских районах Ошской, Баткенской и Джалал-Абадской областей", "Восстановление ирригационной инфраструктуры", "Продвижение партисипативного управления": Мобилизация инфраструктуры". Кроме того, ACTED успешно реализовал проекты по миграции, совместному управлению лесами в Арсталбапе. ACTED также реализует один проект из 1-го Конкурса проектных предложений. Этот проект фокусируется на диалоге между государственным и частным секторами и создании благоприятной среды для бизнеса в Джалал-Абадской области. Проект: "Укрепление сетей и потенциала для формирования и диверсификации доходов молодежи через устойчивые цепочки добавленной стоимости при переработке древесины и связи с туристическим сектором". Соавтором проекта является Международная ассоциация по образованию в области дебатов в Центральной Азии (IDEA). Эта НПО была основана в 2016 году. IDEA специализируется на работе с молодежью и создании возможностей для молодых девушек и юношей, мужчин и женщин в социальной, гражданской и экономической жизни. Ярким примером этой работы является проект "Демилгелуу Жаштар", который осуществляется в Кыргызской Республике совместно с Фондом Ага Хана и ЮСАИД. Это 5-летняя программа, направленная на повышение гражданского и экономического потенциала молодежи в Джалал-Абадской области.
Женский банк мира (WPB) был создан в 2014 году в южными областях Кыргызстана (Джалал-Абадская, Баткенская, Ошская). Основной деятельностью WPB является содействие социально-экономическому развитию сельских общин, которое включает в себя различные виды деятельности, такие как улучшение доступа женщин и молодежи к местным услугам, укрепление местного самоуправления, повышение доходов молодежи и сельских женщин, создание рабочих мест, поддержка женских и молодежных инициатив. За последние 6 лет WPB осуществил более 10 проектов в партнерстве с различными международными донорскими организациями, такие как ПРООН, УНП ООН, DAI, "SaferWorld", INL, US Democratic Commission, ЮСАИД, "Фридом Хаус", "Интерньюс", ACTED и органы местного самоуправления в Джалал-Абадской, Баткенской и Ошской областях Кыргызской Республики. Проект: Расширение экономических возможностей молодежи через развитие приключенческого и горного туризма в Джалал-Абадской области.
Центр поддержки гражданского общества (ЦПГО-CSSC): Общественный фонд "Центр поддержки гражданского общества Джалал-Абад" (ЦПГО) был основан в 1996 году по инициативе УВКБ ООН и Каунтерпарт-консорциума международного фонда, финансируемого USAID. ЦПГО реализует проекты по созданию местных общественных организаций, выявлению проблем и разработке планов по развитию муниципалитетов. Молодые ремесленники в области туризма в айыл аймаках Кашка-Суу и Арсланбап. Со-Заявитель: Общественный фонд "Справедливые и Устойчивые Решения для Развития" (FSDS) был создан в 2014 году в Кыргызстане с целью "повышения уровня жизни уязвимых групп населения в Центральной Азии через содействие социальной интеграции и справедливому экономическому развитию местных сообществ".
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