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Проект Регионального Экономического Развития

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

СПЕЦИАЛИСТ ПО ЦЕПОЧКЕ ДОБАВЛЕННОЙ СТОИМОСТИ 
РЕГИОНАЛЬНОГО ОФИСА ЦКА в г.ОШ

Информация о проекте  

Правительство Кыргызской Республики получил финансовую поддержку от Международной ассоциацией развития (далее МАР) для реализации проекта «Региональное экономическое развитие» (далее ПРЭР).  
Цель развития проекта является в оказании поддержки Правительства Кыргызской Республики (далее ПКР) в усилении регионального экономического развития посредством целенаправленных мероприятий в выбранных секторах Ошской области и города Ош. Региональное развитие требует многоотраслевого и комплексного подхода, ПРЭР сосредоточит поддержку городских и сельских территорий, в улучшение регионального экономического планирования, инфраструктуры и услуг, содействие развитию и нацеливание на развитие малых и средних предприятий, а также целевое укрепление институциональной базы в двух наиболее важных секторах экономики – сельском хозяйстве и туризме с развитием городов в качестве движущей силы региональному и отраслевому росту. Проект направлен на стимулирование развития частного сектора и создание потенциала городских центров, которые будут служить центрами для регионального развития. Мероприятия проекта будут включать в себя специализированный пакет инвестиций / мероприятий, направленных на: (i) повышение экономического потенциала региона, (ii) повышение уровня жизни; а также (iii) укрепление институционального потенциала и потенциала частного сектора. 
Этот многосекторальный проект состоит из следующих компонентов:
1) Совершенствование регионального экономического планирования и регулятивных функция. Мероприятия, предлагаемые в рамках этого компонента, направлены на создание потенциала для планирования регионального экономического развития на республиканском и региональном уровнях и предоставление возможности соответствующим учреждениям соответствующих министерств и других ведомств в Ошской области выполнить свои полномочия по предоставлению ключевых государственных услуг.
2) Укрепление агропродовольственных цепочек поставок и мелкими сельскохоозяйственными производителями. Этот компонент будет способствовать поддержке развития партнерств между агропредприятиями и мелкими сельскохозяйственными производителями для финансирования целевых инвестиций, которые направлены на улучшение качества и увеличение объемов производства и агропереработки.
3) Катализирующие инвестиции для туризма и городского развития.  Данный компонент позволит использовать уникальные природные и культурные активы Ошской области и его городов и финансировать основополагающие и стимулирующие  инвестиции, поддерживающие: (i) комплексные пакеты улучшений приоритетных туристических объектов и кластеров; (ii) региональную инфраструктуру, услуги и удобства для устранения основных узких мест или улучшения качества и условий туризма; (iii ) городские удобства, которые  повысят жизнеспособность городских центров  для привлечения туристов и сокращения миграции, а также (iv) пилотное государственно-частное сотрудничество для привлечения частных инвестиций в сектор туризма.
4) Поддержка туризма и развития сельского предпринимательства через малые гранты. Проект будет поддерживать развитие малых и средних предприятий (далее - МСП) через программу обучения и малых грантов, предназначенную для туризма и сельских МСП и стартапов. Программа малых грантов будет направлена на поддержку запуска новых предприятий в сельской местности, а также на диверсификацию и расширение туристических услуг.
5) Поддержка реализации, мониторинг и оценка. Данный компонент будет поддерживать реализацию проекта, включая систему мониторинга и оценки проекта, коммуникационную стратегию, применение инструментов экологических и социальных защитных мер, ежегодные аудиторские проверки, обучение и финансирование операционных расходов.
Министерство сельского, водного хозяйства и развития регионов Кыргызской Республики, при поддержке Центра Конкурентоспособности Агробизнеса является ответственными за реализацию подкомпонента 1.2. Части 1 и Части 2 проекта. 

Реализующими агентствами проекта в части 1.2. и части 2, являются:
· Министерство экономики и финансов КР
· Министерство сельского, водного хозяйства и развития регионов Кыргызской Республики (МСВХРР КР);
· Агентство развития и инвестирования сообществ Кыргызской Республики (АРИС);
· Центр конкурентоспособности агробизнеса (ЦКА).

Цель и задачи 

Для достижения целей проекта, ЦКА планирует нанять местного консультанта - Специалиста по цепочке добавленной стоимости регионального офиса ЦКА в г.Ош (далее Консультант), который будет оказывать техническую поддержку в рамках реализации данного проекта в г.Ош и Ошской области. Консультант будет тесно работать с сотрудниками ЦКА, МСВХРР КР, АРИС и со всеми партнерами, исполнительными организациями, реализующими данный проект, государственными учреждениями и другими организациями, имеющие непосредственную связь к реализации проекта.

Объем оказываемых услуг и обязанности

В основные обязанности Консультанта входят следующие функции, но не ограничиваются ими: 
· Оказание помощи руководителю регионального офиса ЦКА в г.Ош в координации деятельности, которая будет осуществляться в рамках проекта;
· Оказание помощи команде ЦКА в реализации Компонента 2;
· Подготовка Технических заданий для консультантов, экспертов по проведению исследований цепочки добавленной стоимости в регионе, мобилизация бенефициаров проекта в рамках Компонента 2.
· Контроль, мониторинг, оценка и техническая поддержка экспертов, консультантов при проведении исследования цепочки стоимости.
· Подготовка анализа на основе обзора цепочки стоимости с указанием конкретных мероприятий и согласования выбранных цепочек стоимости с заинтересованными сторонами в рамках Компонента 2.
· На основе заключения анализа цепочки стоимости, подготовка Технического задания с подробными действиями по мобилизации и оценке потребностей в обучении бенефициаров проекта совместно со специалистом по обучению.
· Контроль, мониторинг, оценка и, при необходимости, техническая поддержка консультантов, экспертов по процессу мобилизации бенефициаров проекта.
· Совместно с консультантами эксперты поддерживают бенефициаров проекта в правильной подготовке бизнес-планов для отбора по Продуктивному партнерству.
· Организация заседаний Комитета по Продуктивному партнерству и подготовка к ним необходимых документов.
· На основании решения Комитета по продуктивному партнерству информирование избранных бенефициаров, подготовка договоров с ними.
· Участие в группе экспертов в передаче активов бенефициарам проекта и дальнейшем мониторинге использования совместно с другими специалистами (контроль качества, доставка и распределение);
· Техническая поддержка Государственного агентства по управлению бюджетными кредитами при Министерстве экономики и финансов Кыргызской Республики в заключении договоров товарного кредита с выбранными бенефициарами в рамках Компонента 2.
· Совместно со специалистом по обучению ЦКА подготовка планов обучения для бенефициаров проекта на основе оценки потребностей в обучении и дальнейшего мониторинга.
· Разработать руководящие принципы, средства и / или инструменты для оценки продуктивного партнерства, инвестиций. По необходимости внесение изменений в Руководство по продуктивному партнерству и согласования с коллективом, МСВХРР и ВБ.
· Постоянный контроль, мониторинг, оценка и техническая поддержка экспертов, консультантов, бенефициаров проектов в реализации Соглашений о производственном партнерстве.
· Тесное сотрудничество с областной администрацией, местными властями (районными администрациями и айыл окмоту) и бенефициарами, донорскими проектами, перерабатывающими компаниями и другими заинтересованными сторонами.
· Разработка и распространение информационных материалов (пресс-релиз, публикация на веб-страницах проекта) и проведение кампании по повышению осведомленности о продуктивных партнерствах проекта, результатах и ​​извлеченных уроках через СМИ, районные администрации и айыл-окмоту.
· Подготовка отчетов о ходе реализации проекта по части реализации Продуктивного партнерства;
· Выполнение иных поручений директора ЦКА, руководителя регионального офиса ЦКА, координаторов по проектной деятельности.

Квалификация и опыт работы

· Высшее образование по сельскому хозяйству, агробизнесу, экономике;
· Не менее 5 лет профессионального опыта работы в области успешного развития и построения цепочки добавленной стоимости в секторе агробизнеса, в частности работа с ассоциациями фермеров, предпринимателями в агробизнесе, торговыми сетями, бизнес ассоциациями, а также знание сельскохозяйственной обстановки Ошской области;
· Отличное знание русского, кыргызского языков
· [bookmark: _GoBack]Не менее 5 лет опыта работы в международных организациях по развитию в сфере развития сектора агробизнеса (МАР/ВБ, АБР и др.).
· Компьютерная грамотность.

Период работы
Продолжительность контракта рассчитан на 12 (двенадцать) месяцев, с испытательным сроком 2 месяца.
Отчетность 

Консультант будет подотчетен Директору ЦКА, руководителю регионального офиса ЦКА в Оше и будет выполнять свои функциональные обязанности в соответствии с принципами и процедурами, указанными в Операционном руководстве ПРЭР.
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