Техническое задание
на предоставление услуги создания отчетного видео проекта «Инициатива по обучению вопросам изменения климата» (UN CC: Learn) 

Сведения о проекте:

В 2019 году Кыргызская Республика присоединилась к Единому партнерству ООН по обучению в области изменения климата - UNCC: Learn – совместной инициативе агентств ООН, направленной на поддержку эффективного, ориентированного на результаты и устойчивого обучения вопросам изменения климата и устойчивого развития. Инициатива продвигает стратегический подход к обучению и развитию навыков для содействия достижению национальных целей в области изменения климата.  
Проект UN CC: Learn по обучению вопросам изменения климата в Кыргызской Республике реализуется ПРООН и Центром по климатическому финансированию КР (ЦКФ КР) в сотрудничестве с Министерством образования и науки КР, Министерством экономики КР и Государственным агентством по охране окружающей среды и лесному хозяйству при Правительстве КР. Основная цель проекта - укрепление институционального потенциала и обучение вопросам изменения климата через разработку и реализацию Стратегии обучения вопросам  изменения климата. 
В качестве стратегических приоритетов обучения в сфере изменения климата, были определены следующие ключевые направления:
1. Обучение и повышение квалификации государственных и муниципальных служащих;
2. Интеграция вопросов изменения климата в систему формального и не формального образования;
3. Информирование и вовлечение населения.
В целях повышения информированности о важности обучения в сфере изменения климата, о проблемах и возможностях в Кыргызстане, а также отчетности перед донорами и партнерами  планируется подготовка отчетного видео проекта.  
Цель задания: Производство медиа материала, включающее отчетное видео хронометражем 5-6 мин  и фотографии высокого разрешения  для дальнейшего размещения в Youtube и в различных социальных платформах. 

Задачи: 
· Разработка сценария отчетного видео в рамках проекта;
· Сценарий должен представлять собой детальную режиссёрскую раскадровку (описание того, что происходит в каждом кадре, движение камеры, чередование общих и крупных планов, задание для видеодизайнера);
· При необходимости, написание текста на русском и кыргызском языках;
· Согласование и утверждение с Заказчиком Сценария и текста;
· Проведение фото и видео съемок  2-х тренингов и двух мероприятий проекта (итоговая встреча проекта, молодежный форум) и  интервью с партнерами проекта;
· Подготовка монтажа из снятых  материалов и при необходимости  включение инфографики согласно предоставленным данным Заказчиков;
· Черновой видеомонтаж должен быть представлен заказчику для утверждения;
· Предоставление видео-отчета Заказчику;
Результаты:
[bookmark: _GoBack]- 1 отчетное видео и не менее 300 фотографий высокого разрешения по проекту. 
Сроки реализации: 1 календарный месяц со дня подписания контракта.
График выплат: 
100 % после подписания акта выполненных работ и сдачи продуктов.


Квалификационные требования для поставщика видео услуг:
· Опыт по созданию документальных фильмов, видеороликов,
монтажа, а также в иных сопутствующих мероприятиях не менее 3-х лет;
· Опыт работы с международными оргаизациями является преимуществом;
· Стаж работы в соответствующей профессиональной сфере не менее 3-х лет;
· Хорошее понимание вопросов образования и изменения климата  в Кыргызстане является преимуществом.
