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Общие сведения 

ПРОГРАММА «ВЕРХОВЕНСТВО ПРАВА В КЫРГЫЗСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ – 2 ФАЗА» (ДАЛЕЕ – «ПРОГРАММА») направлена на укрепление верховенства права посредством укрепления потенциала государственных органов в области отправления правосудия и реагирования на заявления правообладателей путем модернизации законодательного процесса и улучшения работы судебных органов, посредством обучения судей, прокуроров и адвокатов Кыргызской Республики. 
Пакет работ 2.3 «Исполнение судебных решений» будет сосредоточен на разработке АИС «Реестр должников» - ИТ-инструмента для повышения прозрачности и эффективности исполнения судебных решений, состоящего из двух основных компонентов: электронного реестра должников и электронной платформы для проведения торгов, предназначенной для реализации имущества должников. Электронный реестр должников с доступом к различным государственным базам данных призван расширить доступ к информации, необходимой судебным исполнителям, без необходимости отправки бумажных запросов, и тем самым ускорить исполнительное производство. Электронная платформа для проведения торгов, предназначенная для реализации имущества должников, направлена на увеличение числа участников торгов, устранение коррупционных рисков и, в конечном итоге, увеличение доходов от реализации имущества должников.

Программа планирует нанять back-end разработчика для АИС Реестр должников в соответствии с национальными правилами и международными стандартами.

Описание задания: 

1. В рамках текущего Технического задания Программа будет сосредоточена ​​на разработке Реестра должников, акцентируя внимание на следующие компоненты системы:

1.1. Модуль автоматизированных расчетов - программно-аппаратный компонент, обеспечивающий учет и хранение финансовой, материальной и иной информации об имуществе должника, учет поступлений от погашения долга, расчет остатков и принятие решений об исполнительном производстве;
1.2. Отчетность по финансовым расчетам. 
2. АИС Реестр должников должен быть модернизирован и доработан в соответствии со следующими основными принципами:

2.1. принцип единовременного ввода и многократного использования информации;

2.2. принцип единого информационного пространства;

2.3. принцип методологического, технического, общесистемного и информационного единства;

2.4. принцип централизации и консолидации вычислительных мощностей и информационных ресурсов;
2.5. принцип обеспечения информационной безопасности и защиты данных в соответствии с требованиями законодательства;
2.6. принцип масштабируемости информационной системы;

2.7. модульный принцип конструкции.
3. Система должна быть разработана в соответствии с Техническим заданием, утвержденным директором Судебного департамента при Верховном суде Кыргызской Республики от 24 марта 2021 года. Проектирование и модернизация АИС «Реестр должников» должны основываться на модульной конструкции, в которой система разделена на несколько независимых компонентов с инкапсуляцией деталей реализации из других компонентов. Используемый принцип обеспечивает возможность масштабирования и управления сложной системой, а также позволяет проводить независимое тестирование модулей. АИС «Реестр должников» должна состоять из отдельных структурных элементов (подсистем и модулей), выделенных в соответствии с их назначением и функциональными требованиями (такой подход не полностью применим к подсистеме «Информационная безопасность», которая является сквозной для всех модулей).

При модернизации АИС «Реестр должников» необходимо обеспечить структурную целостность системы и четкое разделение на сменные компоненты в соответствии с модульным принципом конструкции.

Список необходимых подсистем:

· подсистема для ввода данных;

· подсистема для учета данных;

· подсистема для хранения данных;

· подсистема для формирования отчетов;

· подсистема для администрирования;

· модуль автоматических расчетов;

· модуль взаимодействия с системами государственных органов.

Подсистема для учета и ввода данных должна выполнять функции электронного исполнительного производства в порядке, установленном Законом, подзаконными актами и иными нормативными правовыми актами, действующими на момент разработки АИС.

В подсистеме должны быть разработаны следующие автоматизированные рабочие станции:

· Личный кабинет делопроизводителя;

· Личный кабинет судебного исполнителя;

· Личный кабинет старшего судебного исполнителя;

· Личный кабинет главного судебного исполнителя области;

· Личный кабинет главного судебного исполнителя;
· Личный кабинет системного администратора.
4. Языки ввода / вывода данных должны:

· поддерживать реляционную базу данных;

· выполнять SQL-запросы, соответствующие стандарту ANSI 2008;

· поддерживать стандарт ODBC;

· поддерживать XML и XSLT стандарты.
5. Разработчик должен соблюдать требования к защите данных, как описано в ТЗ, национальных правилах и международных стандартах.

6. КСЭ должен:

· Работать в тесном сотрудничестве с Судебным департаментом при Верховном суде Кыргызской Республики, Учреждением по информационным технологиям «Адилет Сот» при Судебном департаменте при Верховном суде Кыргызской Республики и Подразделением службы судебных исполнителей при Верховном суде Кыргызской Республики, Рабочей группой при Судебном департаменте Кыргызской Республики (Приказ № 536 от 2 ноября 2020 г.) и с соответствующими экспертами Программы;

· Работать в тесном сотрудничестве с разработчиками, менеджером ИТ-проектов в ходе преобразования требований в цепи производственных процессов системы;

· Разработать архитектуру системы в соответствии с ТЗ и Законом Кыргызской Республики «О статусе судебных исполнителей и исполнительном производстве»;

· Согласовывать распределение задач между разработчиками с менеджером проекта и бизнес-аналитиками;

· Осуществлять контроль за надежностью и стабильностью системы.

7. Требования к КСЭ
· Степень в области информатики, программной инженерии или смежных областях;

· Наличие как минимум 2-летнего опыта работы в качестве Python-разработчика, знание принципов разработки и работы информационных систем и веб-приложений;
· Наличие 2-летнего опыта работы со сложными ИТ-системами согласно соответствующим международным стандартам и требованиям;

· Знание Python и связанных с ним фреймворков на экспертном уровне, включая Django и Flask;

· Разработка баз данных: PHP-MySQL-Apache;

· Понимание вопросов доступа и соблюдения требований информационной безопасности;

· Аутентификация и авторизация пользователей между многочисленными системами, серверами и средами;

· Интеграция многочисленных источников данных и баз данных в одну систему;

· Управление хостинговой средой, включая администрирование баз данных и масштабирование приложения для поддержки изменений нагрузки;

· Миграция, преобразование данных и скриптов;

· Настройка и администрирование резервного копирования;

· Опыт работы с государственными органами является преимуществом.

9. Длительность и место выполнения задания

Эксперт будет нанят на 100 дней до 30.11.2021 года. 

10. Требуемый результат 
- Разработка и внедрение полноценной информационной системы «Реестр должников» в Подразделении службы судебных исполнителей при Верховном суде Кыргызской Республики по запросу Судебного департамента при Верховном суде Кыргызской Республики (см. Письмо № 01-8 / 3392 от 09.03.2021)

11. Программа миссии/задания 
После представления и утверждения программного решения
12. Прочие положения
КСЭ подотчетен ключевому эксперту Программы. 

 

