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1. Техническое задание 

Введение
GIZ проект «Содействие занятости и профессиональному обучению» нацелен на следующие направления: разработка и внедрение цифровых решений, инновационное консультирование безработных и обучение навыкам, востребованным на рынке труда для достижения основной цели по улучшению перспектив занятости в стране в течение 2021-2023 годов по поручению Федерального министерства экономического сотрудничества и развития Германии (BMZ). Проект продолжит ряд мероприятий своего предшественника и разработает инструменты для содействия производительной занятости и увеличения доходов различных групп, включая мужчин и женщин, находящихся в трудной жизненной ситуации, молодежь, людей с ограниченными возможностями здоровья и представителей этнических меньшинств. Вместе с основными партнерами проекта - Министерством здравоохранения и социального развития Кыргызской Республики (ранее с Министерством труда и социального развития Кыргызской Республики), Министерством образования и науки Кыргызской Республики – проект поддерживает разработку политики содействия занятости и инструментов активной политики рынка труда. Также оказывается поддержка качества профессиональных курсов обучения для безработных граждан.

2. Цели
В рамках данного технического задания Исполнитель оказывает поддержку проекту при обеспечении качества краткосрочных курсов «Овощевод закрытого грунта» («Тепличное хозяйство») на базе пилотных профессиональных лицеев. 
Данные курсы предназначены для обучения/переобучения взрослого безработного населения. Курсы могут финансироваться из разных источников, например, из средств отделов содействия занятости населения, самими участниками курсов или из средств работодателей. 
Основной задачей Исполнителя является оказание поддержки в обеспечении качества краткосрочных курсов через консультирование преподавателей и мастеров пилотных профессиональных лицеев, проведения курсов повышения квалификации, а также участия в выпускных квалификационных экзаменах. Более детальное описание задач Исполнителя дано в Разделе 3 настоящего Технического Задания.

3. Основные задачи и мероприятия
	№
	Задачи
	Сроки, до
	Макс.
количество рабочих дней

	3.1
	Поддержка в обеспечении качества краткосрочных курсов по тепличному хозяйству (с. Байтик Чуйской области, г. Каракол Иссык-Кульской области, с. Жоош и с. Куршаб Ошской области, г. Кызыл-Кия Баткенской области).
· Мониторинг качества теоретических и практических занятий в рамках курса.
· Посещение профессиональных лицеев с целью анализа состояния, условий и организации обучения по тепличному хозяйству, технических средств.
· Ревизия калькуляции стоимости материалов для проведения краткосрочных курсов, изучение и анализ проекта калькуляции, анализ рынка.
· Контроль качества закупаемых материалов.
· Консультирование преподавателей и мастеров производственного обучения по организации и проведению курса.
· Участие в краткосрочных выпускных экзаменах в качестве экзаменатора.
· Содействие профессиональным лицеям в установлении контактов с работодателями в области тепличного хозяйства, встречах с работодателями в регионах.
· Выявление потребности в повышении квалификации, подготовка и/или проведение курсов повышения квалификации для мастеров производственного обучения. 
· Оказание иной поддержки по согласованию с проектом.
	30.11.2021
	до 45 рабочих дней
(включая до 20 командировочных дней)

	3.4
	Оказание иной поддержки проекту в проведении курсов (до 25 дней).
· Оказание поддержки в проведении тендерных мероприятий (определение потребностей профессиональных лицеев, подготовка спецификаций, бюджетных смет и т. д.).
· Обеспечение поддержки в других мероприятиях, связанных с курсом.
	31.12.2021
	до 25 дней 

	
ИТОГО:
	70 рабочих дней



4. Поддержка со стороны проекта GIZ
· Предоставление информации, доступной проекту, которая необходима для выполнения этого задания.
· Другая поддержка по согласованию с проектом.

5. Срок выполнения задания и рабочие дни
Срок действия договора с 01.06.2021 по 31.12.2021 гг.
Максимальное общее количество рабочих дней до 70 рабочих дней включая до 20 командировочных дней.

6. Место осуществления работ
Кыргызская Республика

7. Отчетность
По завершении задач, предусмотренных Разделом 2 настоящего Технического задания, Исполнитель должен предоставить следующие документы:
· Краткие отчеты по проделанным блокам работы в формате MS Word (при наличии включить презентации, фотографии, таблицы в соответствующих форматах).
· Отчет об отработанных днях.
· Прочие финансовые документы, подтверждающие расходы во время командировок.

8. Прочие положения
Все материалы, полученные Исполнителем от проекта GIZ и / или от партнеров проекта в течение периода реализации настоящего Технического задания, не могут быть переданы третьим лицам без согласия проекта GIZ и / или ее партнеров.
Исполнитель обязуется информировать проект и добиваться одобрения мероприятий, встреч и обязательств в соответствии с настоящим Техническим заданием, в которых участвуют заинтересованные стороны (ассоциации, профессиональные лицеи, Управление профессионального образования, работодатели и т. д.).

Все налоги и социальные отчисления по контракту будут включены в сумму контракта и являться обязанностью Исполнителя. 
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