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[bookmark: _Hlk4581828]Техническое задание 
[bookmark: _Hlk3210915]Повышение потенциала партнерских НПО Программы «Комплексное Развитие Регионов» (IRDP GIZ) в управлении револьверными фондами
1. Краткая информация о проекте
Программа «Комплексное развитие регионов» реализуется Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH по поручению Федерального министерства экономического сотрудничества и развития Германии (BMZ). Она способствует достижению цели программы GIZ - созданию устойчивой занятости и лучших возможностей для получения дохода в рамках устойчивого экономического развития как для представителей обоих полов, так и для всех групп населения, особенно для молодежи, включая людей с ограниченными возможностями здоровья и представителей этнических меньшинств в Кыргызстане. В соответствии с национальными стратегиями, IRDP вносит вклад в развитие регионов, содействуя развитию экономических кластеров. 
Целевая группа - сельское население Джалал-Абадской области, в частности производители, малые и микропредприниматели, их работники и неполностью занятые лица. Акцент делается на молодежь, женщин, представителей этнических меньшинств и ЛОВЗ.
Общая цель проекта заключается в том, чтобы содействовать сокращению бедности в сельских регионах посредством инициатив в области экономического и социального развития.
Конкретная цель проекта — это улучшение возможностей получения доходов сельского населения на юге Кыргызстана с упором на Джалал-Абадскую область для стимулирования местной экономики и социального развития.
Фокусирование на Джалал-Абадскую область не ограничивается ее границами, задачей является достижение конкретной цели посредством следующих трех взаимосвязанных краткосрочных результатов:
Результат 1 направлен на укрепление производителей/кооперативов и туристических сетей в рамках производственных кластеров для повышения эффективности и конкурентоспособности в сельском хозяйстве и туризме за счет улучшения степени их организации и кооперации, что позволит им координировать свои усилия в области производства, переработки, туристических пакетов и маркетинга.
Результат 2 направлен на то, чтобы сделать услуги, поддерживающие социально-экономическое развитие, доступными для сельского населения за счет увеличения разнообразия, количества и качества услуг, предоставляемых сельским предприятиям, с акцентом на сельское хозяйство и туризм, а также на удовлетворение социальных потребностей населения.
Результат 3 направлен на повышение потенциала местных органов власти, гражданского общества и частного сектора по совместной реализации проектов путем налаживания постоянного диалога между частным и государственным секторами, а также гражданским обществом в целях определения и совместного осуществления мер, улучшающих рамочные условия социально-экономического развития. 
Основным элементом реализации являются Грантовые соглашения с организациями гражданского общества/НПО, которые участвуют в конкурсах проектных заявок. В рамках грантовых соглашений НПО/ОГО в основном реализуют мероприятия по результатам 1 и 2, в то время как команда IRDP реализует дополнительные мероприятия в рамках результата 2. Ожидается, что все результаты в совокупности приведут к созданию производственных кластеров по принципу "снизу вверх".
1. [bookmark: _Hlk17132006][bookmark: _Hlk44777697]Исходная ситуация
В рамках финансируемых Программой «Комплексное Развитие Регионов» проектов по сельскому хозяйству, в целях максимально эффективного использования грантовых средств, предназначенных для поддержки создания и развития доходоприносящей деятельности в сельской местности Жалал-Абадской области, партнерами - НПО был внедрен механизм аккумулирования грантовых средств и ресурсов, в так называемый “Револьверный Фонд”. Основной задачей Револьверного Фонда является обеспечение целевых групп доступом к качественным средствам производства и современной сельхозтехнике путем льготного и доступного микрокредитования. 
Внедрение механизма револьверного фонда обеспечивает финансовую устойчивость созданных бизнес моделей, и даёт возможность значительно увеличить количество выгодополучателей от инвестированных грантовых средств. 
Благодаря внедренному механизму, создано и улучшено 6 МТС, порядка 1 500 домохозяйств Жалал-Абадской области применяют современную агротехнологическую практику в своих хозяйствах, получая механизированные услуги и используя   высококачественный посадочный материал, удобрения и средства защиты растений.
Для профессиональной оценки деятельности созданных «Револьверных Фондов» в рамках программы «Комплексное Развитие Регионов», оптимизации работы и повышения потенциала держателей фондов, Программа намерена привлечь краткосрочного эксперта.
2. Цель
Профессиональная оценка деятельности созданных «Револьверных Фондов» в рамках программы «Комплексное Развитие Регионов», оптимизация работы, выработка рекомендаций по эффективному управлению РФ и повышения потенциала держателей фондов. 
1. Основные задачи / услуги
Для достижения поставленных целей настоящего технического задания, эксперт должен выполнить следующие задачи:
· Посетить  держателей фондов (НПО, МКА, кооперативы), изучить рамочные и финасовые документы, структуры и механизмы, связанные с револьверными фондами и провести профессиональную оценку деятельности Револьверных Фондов;
· Провести детальную оценку документооборота держателей фондов на соответствие требованиям законодательства Кыргызской Руспублики;
· По результатам оценки в случае необходимости подготовить рекомендации по устранению выявленых недочетов в соответствии с законодательством Кыргызской Руспублики;
· Проведение оценки текущей системы управления РФ, подхода в калькуляции доходов, расчета себестоимости услуг с учетом многократной оборачиваемости;
· Подготовить рекомендации по дальнейшему развитию Револьверных Фондов для каждой организации;
· Содействовать держателям фондов во внедрении подготовленных рекомендаций;
· Презентовать итоги работы для команды Программы «Комплексное Развитие Регионов».

4. Ожидаемые результаты
IRDP ожидает получить от услуг эксперта следующие результаты:
· Проанализирована деятельность Револьверных Фондов, даны четкие рекомендации ;
· Вся документация держателей фондов связанная с Револьверными фондами соответствует законодательству Кыргызской Республики;
· Рекомендации, подготовленные экспертом, внедряются держателями револьверных фондов;
· Проведен однодневный тренинг для держателей револьверных фондов на тему "Ценообразование (расчет стоимости и эффективности услуг)".

5. Отчетность

· В ходе реализации поставленных задач эксперт будет отчитываться перед сотрудниками IRDP о процессе работы по мере завершения каждой задачи. 
· По завершению поставленных задач эксперт должен предоставить детальный отчет о проделанной работе, включая все рекомендации предотавленные держателям фондов. 

6. Период работы
Специалист будет привлекаться в период с мая по октябрь 2021 года. Ожидаемое количество рабочих дней за вышеуказанный период - до 30 дней.
1. Место работы
Кыргызская Республика, Жалал-Абадская область.
.
8. Требования к подаче документов

· Финансовое предложение в национальной валюте (кыргызский сом); 
· Резюме и мотивационное письмо;
· Свидетельство о регистрациии индивидуального предпринимателя либо патент. 

1. Необходимая квалификация

· Высшее образование в области экономики, банковского дела, финансов или смежной области;
· Опыт работы с револьверными фондами, включая финансовые учреждения, такие как МКА, не менее 3 лет;
· Хорошее знание МСФО и программного обеспечения 1С (или другого банковского или бухгалтерского программного обеспечения) ;
· Знание ПК - продвинутый уровень;
· Отличное знание кыргызского и русского языков (письменный и устный).
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