ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 

на услуги тренера/консультанта по проведению тренинга «Формирование и развитие предпринимательских навыков» для молодежи Кочкорского района, Нарынской области в рамках проекта «Расширение социально-экономических возможностей уязвимых групп» в Кыргызстане и Таджикистане. 

	Наименование организации
	Общественный Фонд FSDS

	Проект
	Расширение социально-экономических возможностей уязвимых групп в Кыргызстане и Таджикистане.

	Место реализации контракта
	c.Талаа-Булак, Кочкорский район, Нарынская область 

	Срок реализации контракта
	Проведение тренинга и оказание менторской поддержки  с 3 июня по 18 июнь 2021 года; 

*Общее количество дней для реализации контракта 16 дней. Из них:

· 2 дня на подготовку;

· 2 дня на проведение тренинга;

· 10 дней на менторскую поддержку;

· 2 дня на подготовку описательного отчета и других материалов.

	Условия реализации контракта
	· 50% - предоплата

· 50% - после подписания акта выполненных работ и предоставления полного пакета документов (Описательный отчет, учебный модуль, презентации, график менторства, список участников, жизнеспособные бизнес планы, анализ пре и пост тестов). 

· В контракт должны быть включены все расходы, связанные с выполнением технического задания, включая авиабилеты, проживание, питание, командировочные тренера/консультанта.  

· В соответствии с законодательством Кыргызской Республики все налоги по настоящему договору считаются включенными в сумму контракта, и ответственность по уплате налогов, возникающих в связи с данным контрактом, несет подрядчик.


1. Предпосылка 

ОФ «Фейр энд састейнэбл девелопмент солюшинс” (Fair and Sustainable Development Solutions, FSDS) - это некоммерческая организация, основанная в 2014 году в Кыргызстане, которая в своей деятельности использует региональный подход и реализует свои программы/проекты в Кыргызстане и Таджикистане.  Миссия ОФ FSDS заключается в повышении уровня жизни уязвимых слоев населения в Кыргызстане и Таджикистане через содействие их социальной интеграции и справедливого экономического развития.
С декабря 2019 г. ОФ FSDS начал реализацию 3-летнего регионального проекта «Расширение социально-экономических возможностей уязвимых групп в Кыргызстане и Таджикистане», направленный на улучшение условий жизни уязвимых групп в сообществах в 2 пилотных странах. В рамках данного проекта ОФ FSDS делает особый фокус на мероприятия по повышению потенциала уязвимых групп через краткосрочные тренинги и оказание менторской поддержки в области жизненных навыков, гражданскому образованию и бизнес планированию. ОФ FSDS проявляет свой интерес и приглашает заинтересованных местных тренеров в активном участии в проекте «Расширение социально-экономических возможностей для уязвимых групп в Кыргызстане и Таджикистане» на 2020– 2022 годы.
Цель проекта: Расширение социально-экономических возможностей социально уязвимых групп населения в сообществах, затронутых миграцией, в целевых регионах Кыргызстана и Таджикистана для улучшения уровня жизни и повышения их вовлеченности в общественно значимых процессах на уровне сообществ.

Задача 1. Улучшение потенциала уязвимых групп по развитию малого бизнеса и профессиональной подготовке и расширение возможностей трудоустройства для уязвимых групп в целевых сообществах КР и РТ.

Задача 2. Расширение доступа к услугам, способствующим экономической устойчивости уязвимых групп населения в результате взаимодействия с государственным и частным секторами (продвижение государственного/муниципального партнерства).

Задача 3. Усиление навыков уязвимых групп по лидерству и по продвижению своих интересов с целью получения доступа к государственным/муниципальным услугам и реализации своих социальных прав на уровне сообществ.

2. Цель технического задания:

Цель: Формирование и развитие предпринимательских навыков молодежи (девушки и юноши, молодые и вернувшиеся мигранты, безработная молодежь, молодежь из многодетных семей) через повышение потенциала в сфере бизнес планирования, способствующих к улучшенным экономическим возможностям на уровне сообществ.  

3. Виды, объем работ и методология

Комплекс выполненных работ должен включать в себя следующие этапы работы:
Виды и объем работ: 

1. Разработка тренинг программы с последующим техническим сопровождением молодежи в разработке доходоприносящих и экономически значимых проектов. 

2. Адаптация существующих учебных модулей с учетом интересов молодежи в обучении (без опыта или начинающие предприниматели). 

3. Согласование содержание тренинг программы и учебных модулей с менеджером ОФ FSDS.

4. Подготовка и проведение 2-х дневного тренинга для молодежи (18-35 лет, включая не менее 50% женщин).

5. Проведение пре и пост тестов.

6. Менторская поддержка процессов разработки доходоприносящих и экономически значимых проектов молодежи в течение 2-х недель после завершения тренинга. 

7. Консолидация и предоставление всех разработанных бизнес проектов молодежи для ОФ FSDS.

8. Подготовка отчета о проделанной работе с приложением всех презентаций, учебного модуля, анализа проведенных пре и пост тестов, графика по менторской поддержке процессов разработки экономических проектов и списка участников.

Другие условия по разделу Объем работ: 

Дополнения или изменения в описанному выше объему работ или отображение других аспектов, известных контрактору, будут согласованы и утверждены в рабочем порядке в ходе исполнения данного Технического Задания.

Методология:
Для выполнения выше указанных заданий рекомендуется (но не ограничивается) применение следующих инструментов: 

· Анализ актуальности содержания существующей тренинг программы к потребностям молодежи: без опыта или начинающие предприниматели в регионах.  

· Интервью с представителями бизнес сообществ о возможности инвестирования в начинающие стартапы на местном уровне. 
4. Ожидаемые результаты
Должны быть достигнуты следующие результаты: 

· Разработана/адаптирована 1 учебная программа, и адаптированы учебные элементы с учетом рекомендаций от FSDS и потребностей молодежи в обучении.

· Не менее 25 молодых людей (из них не менее 50% женщин) повысили теоретические знания по бизнес планированию и продвижению продуктов/услуг через участие в 2-х дневном тренинге.  

· Участники, успешно завершившие тренинги, получили менторскую поддержку в течение 2-х недель после завершения тренинга в разработке доходоприносящих и экономически значимых проектов.  

· Предоставлена техническая помощь успешным выпускникам в подготовке презентаций проектов для участия на конкурсах по привлечению инвестиций в бизнес проекты. 
· Предоставлен полный пакет документов о выполненных работ (Короткий описательный отчет, учебная программа, модули, список участников, анализ пре и пост тестов, и т.д.).

5. Требования к отчетности
· После завершения тренинга предоставить все учебные материалы ОФ FSDS (Учебная программа, учебный модуль, презентации, раздаточные материалы).

· Предоставить короткий анализ и результаты пре и пост тестов.

· Описательный отчет на русском языке, включающий в себя о проделанных работах по теоретической части тренинга и по оказанной менторской поддержке участникам тренинга в разработке экономических проектов.

· Описательный отчет должен включать описательные части (с фотографиями), анализа данных (желательно использовать диаграммы и таблицы), трудности и выводы/рекомендации.  

· Крайний срок предоставления описательного отчета 2 рабочих дня после завершения всех работ (Теоретический тренинг, менторская поддержка и помощь в подготовке презентаций). 

6. Квалификационные требования

Тренер/Консультант должен (а) соответствовать следующим требованиям и владеть:

· Образование в сфере экономических наук и бизнес-администрирование и маркетинга.

· Отличные знания в области развития предпринимательских навыков и работы с молодежью. 

· Практический опыт в предоставлении консультаций и менторской поддержки для молодежи в разработке доходоприносящих и экономически значимых проектов с привлечением частного сектора, неправительственных организаций и органов местного самоуправления.  

· Навыки и опыт работы в проведении тренингов по направлению бизнес планирование и менторство для сельской молодежи.

· Отличные навыки по разработке описательных отчетов.

· Знание кыргызского языка является обязательным.
7. Процедура подачи заявок.
Всем заинтересованным физическим лицам необходимо предоставить коммерческое предложение, резюме и предварительную программу по бизнес планированию и менторству, отправив на электронную почту: office@fsds.kg с пометкой «Наименование лота/лотов» / Проект SEEDG, либо в запечатанном конверте по адресу: г. Бишкек, ул. Боконбаева 204 (пер. ул. Уметалиева).

Последний срок предоставления конкурсного документа: не позднее 18:00, 31 май 2021 года.

Предложения, поступившие с опозданием будут отклонены.

