ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 

на услуги тренеров/консультантов по вопросам развития местного самоуправления для партнёров и бенефициаров проекта 
«Расширение социально-экономических возможностей уязвимых групп в регионе». 

	Место реализации контракта
	г. Бишкек и г. Каракол  

	Срок реализации контракта
	Май-июнь 2021 
(более точные даты семинаров будут согласованы индивидуально с отобранными тренерами/консультантами) 

	Условия реализации контракта
	· 50% - предоплата

· 50% - после подписания акта выполненных работ и предоставления полного пакета документов (Описательные отчеты, программа тренингов, презентации, список участников, результаты пре- и пост-тестов, и др.). 

· В контракт должны быть включены все расходы, связанные с выполнением технического задания, включая авиабилеты, проживание, питание, командировочные тренера/консультанта.  

· В соответствии с законодательством КР все налоги по настоящему договору считаются включенными в сумму контракта, и ответственность по уплате налогов, возникающих в связи с данным контрактом, несет подрядчик.


1. Предпосылка 

ОФ «Фейр энд састейнэбл девелопмент солюшинс” (Fair and Sustainable Development Solutions, FSDS) - это некоммерческая организация, основанная в 2014 году в Кыргызстане, миссией которой является повышение уровня жизни уязвимых слоев населения через содействие их социальной интеграции и справедливого экономического развития.
С декабря 2019 г. ОФ FSDS начал реализацию 3-летнего регионального проекта «Расширение социально-экономических возможностей уязвимых групп в регионах», направленный на улучшение условий жизни уязвимых групп в сообществах в 2 пилотных странах. Цель проекта: Расширение социально-экономических возможностей социально уязвимых групп населения в сообществах, затронутых миграцией, в целевых регионах для улучшения уровня жизни и повышения их вовлеченности в общественно значимых процессах на уровне сообществ. 
В целях усиления потенциала бенефициаров и партнеров проекта, а также обеспечения устойчивых механизмов по развитию социальных и экономических инициатив на уровне сообществ, ОФ FSDS приглашает заинтересованных поставщиков консультационных услуг (индивидуальные консультанты/тренеры или консалтинговые компании) для проведения тренингов и консультаций по развитию местного самоуправления для партнеров и бенефициаров проекта в рамках проекта ОФ FSDS. 
2. Задачи поставщика услуг

Цель задания: 

1. Усилить потенциал партнеров проекта (НКО) 

· по основам и механизмам муниципально-частного партнерства (2-х дневный тренинг + 10 дней консультационного сопровождения) 
· внедрению гендерно-чувствительных подходов в местные программы развития и инициативы (1 дневный тренинг)
2. Усилить потенциал бенефициаров проекта (айыл өкмөтү и депутаты местных кеңешей) в пилотных сообществах/аймаках Иссык-Кульской и Нарынской областей 
· по основам местного самоуправления, включая роль и задачи местных кенешей (3-х дневный тренинг + 10 дней консультационного сопровождения)
· внедрению гендерно-чувствительных подходов в местные программы развития (ПСЭР) и инициативы (1 дневный тренинг + 5 дней консультационного сопровождения)
Место проведения тренингов: 

· для партнеров проекта (НКО) – г.Бишкек

· для бенефициаров проекта – г.Каракол 
3. Виды, объем работ и методология

Комплекс выполненных работ должен включать в себя следующие работы:
Виды и объем работ: 

1. Согласование содержание программ тренингов и последующих (оффлайн/онлайн) консультаций с менеджером проекта. 
2. Подготовка и проведение тренингов для партнеров проекта в г. Бишкек.

3. Подготовка и проведение тренингов для бенефициаров проекта в г. Каракол.

4. Оказание последующих (оффлайн/онлайн) консультаций для партнеров проекта бенефициаров проекта из Иссык-Кульской и Нарынской областей. 
5. Подготовка отчета о проделанной работе с приложением всех презентаций, учебных материалов, результатов, проведенных пре- и пост-тестов, список участников, плана консультаций, ключевые наработки и др.
Другие условия по разделу объем работ: 

Дополнения или изменения к описанному выше объему работ или отображение других аспектов, известных контрактору, будут согласованы и утверждены в рабочем порядке в ходе исполнения данного Технического Задания.

Методология:
Для выполнения выше указанных заданий приветствуется адаптация существующих тренинговых материалов к потребностям участников тренинга по следующим вопросам (но не ограничиваясь): 
· Создание условий для поддержки социально-экономических проектов/инициатив местных сообществ

· Создание муниципально-частного партнерства для реализации услуг ОМСУ, 
· Важность и основные этапы разработки стратегий/планов местного развития (ПСЭР)

· Основы формирования местного бюджета, 
· взаимодействие айыл окмоту с местным кеңешом, 
· обязанности и права депутатов местных кеңешей, 
· внедрение гендерно-чувствительных подходов на местном уровне.

4. Ожидаемые результаты
· Разработаны/адаптированы программы тренинга(ов) с учетом ожиданий ОФ FSDS и потребностей партнеров и бенефициаров проекта.

· Участники тренингов и консультационного сопровождения повысили знания по вопросам развития местного самоуправления (общее количество участников – не менее 30 человек (по 15 участников на каждом тренинге)). 

· Описательные отчеты на русском языке, включающий в себя информацию о проделанных работах, результатах и трудностях, а также выводы/рекомендации (вкл. все приложения: программа тренинга, тренинговые материалы, списки участников, результаты анализов пре и пост тестов, результаты анализов пре и пост тестов, план работы по оказанию консультаций, и т.д.) 
· Крайний срок предоставления описательного отчета 5 рабочих дня после завершения всех работ. 

5. Подотчетность
· Отобранные кандидаты будут подотчетны в своей работе менеджеру проекта ОФ FSDS. Менеджер проекта оставляет за собой право запросить любую информацию касательно о статусе работ в ходе реализации Технического задания.
6. Квалификационные требования

Поставщик консультационных услуг (индивидуальные консультанты/тренера и фирмы, предоставляющие консультационные услуги) должен соответствовать следующим требованиям и владеть:

· Образование в сфере государственного /муниципального управление, экономика и менеджмент, бизнес-администрирование.

· Отличные знания в области ОМСУ, муниципально-частного партнерства и гендерно-чувствительных вопросах. 
· Практический опыт в предоставлении консультаций и менторской поддержки для местных сообществ в разработке и внедрении основ и/или механизмов муниципально-частного партнерства и гендерно-чувстивтельных подходов на муниципальном уровне.   

· Навыки и опыт работы в проведении тренингов.

· Отличные аналитические навыки и навыки по разработке описательных отчетов.

· Знание кыргызского и русского языка обязательно. 
7. Процедура подачи заявок.
Заинтресованным кандидатам необходимо представить следующие документы на электронную почту office@fsds.kg не позднее 13:00 ч. дня, 14 мая 2021 г.:
· Техническая заявка с описанием цели и методологии работы (вкл. программу(ы) тренинга(ов), плана консультационного сопровождения, и т.п.)
· Финансовое предложение (стоимость услуги/гонорар и прочие расходы)

· Резюме тренера/консультанта(ов), включающая информацию об опыте проведения тренингов и консультаций НКО, представилетей ОМСУ.
Предложения, предоставленные после указанного срока, не принимаются. 

Только отобранные кандидаты получат уведомление о результатах конкурса с приглашением на интервью.
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