	
	



	
	



1. [bookmark: _Toc67389994]Контекст
Общественный Фонд «Абад» является действующим грантополучателем программы «Комплексное Развитие Регионов» и реализует проект «Женщины движущая сила инклюзивной экономики» поддержанного Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit GmbH (GIZ) (Германское общество по международному сотрудничеству) при со финансировании Европейского Союза (ЕС) и Федерального министерства экономического сотрудничества и развития Германии (BMZ).
В рамках проекта планируется поддержка женских кооперативов, с целью увеличения дохода домохозяйств за счет повышения качества и увеличения объёма производимой продукции, и создания дополнительных источников дохода.
[bookmark: _GoBack]Одним из направлений проекта является развитие овощеводства и тепличного хозяйства в Сейдикумском АА Базар-Коргонского района. Деятельность будет нацелена на увеличение доходов семей за счет развития овощевоства и тепличного хозяйства, где женщины будут задействованы в производстве и продаже свежих овощей и зелени. 
На муниципальной земле будут построены 3 теплицы, площадью  420 м2 каждая. На начальном этапе в теплицах планируется выращивание высокоурожайных помидоров и огурцов без системы отопления, с целью уменьшения производственных затрат. Овощи в теплицах будут выращиваться с целью получения урожая поздней осенью и ранней весной, когда цена на них достаточно высокая. В тепличном хозяйстве будут задействованы 30 женщин из кооператива. Кроме этого будут задействованы еще 30 женщин для выращивания рассады в парниках для дальнейшей высадке рассады томатов на открытый грунт.  
Консультант агроном будет оказывать консультационную поддержку членам кооператива по развитию тепличного хозяйства, а именно по выращиванию огурцов и помидоров как в тепличных условиях, так на открытом грунте. 
Целевым регионом данного направления является Сейдикумский АА, Базар-Коргонского района, Жалал-Абадской области.
2. [bookmark: _Toc67389995]Задачи, выполняемые подрядчиком 
Консультант агроном оказывает следующие услуги в течении 2021-2022 гг:
· Консультационное сопровождение по выращиванию осенних и ранне-весенних сортов помидоров и огурцов в 3 теплицах. 
- Консультирование по отбору семян помидоров и огурцов, по подготовке почвы к посеву;
- Консультирование по подготовке и выращиванию рассады;
- Консультирование по подбору удобрения, отвечающим задачам данным культурам, почве и имеющейся проблеме;
- Консультирование о схемах использования препаратов против вредителей, определение дозировок при каких погодных и температурных условиях допустимо, предупреждение о рисках, связанных с некорректным использованием выбранных средств защиты;
- Проведение обучений для членов кооператива по выращиванию помидоров и огурцов в тепличных условиях, на открытом грунте и выращиванию рассады в парниках.
· Консультирование 30 семей по выращиванию рассады томатов в 30 парниках.
- Консультирование по отбору семян томатов и огурцов, по подготовке почвы к посеву в парниках;
- Консультирование по подготовке и выращиванию рассады в парниках;
- Консультирование по пересадке и выращиванию рассады на открытом грунте;
- Консультирование по подбору  удобрения, по использованию препаратов против вредителей.
3. [bookmark: _Toc67389999]Требования к кандидату 
Участник конкурса должен предоставить резюме и копии дипломов и сертификатов. 
Ниже приводятся квалификационные требования, выполнение которых позволит получить максимальное количество баллов.  
Квалификационные требования:
· Высшее образования в сфере агрономии, науках об окружающей среде или относящихся к ним областей;
· Подтвержденный опыт оказания консультационных и обучающих услуг по выращиванию овощей  на открытом грунте и в тепличных условиях;
· Подтвержденный опыт работы на предприятиях сельского хозяйства по выращиванию овощей на открытом грунте и в тепличных условиях; 
· Знания требований, предъявляемых к семенам, минеральным удобрениям, средствам защиты растений, материалам и оборудованию;
· Знание кыргызского и русского языков обязательно.
4. [bookmark: _Toc518483356][bookmark: _Toc518483357][bookmark: _Toc518483358][bookmark: _Toc518483359][bookmark: _Toc518483360][bookmark: _Toc518483361][bookmark: _Toc518483362][bookmark: _Toc518483363][bookmark: _Toc518483364][bookmark: _Toc518483365][bookmark: _Toc518483366][bookmark: _Toc518483367][bookmark: _Toc518483368][bookmark: _Toc518483369][bookmark: _Toc518483370][bookmark: _Toc518483371][bookmark: _Toc518483372][bookmark: _Toc518483373][bookmark: _Toc518483374][bookmark: _Toc518483375][bookmark: _Toc67390000]Расчет стоимости 
[bookmark: _Toc508620009][bookmark: _Toc533000168]Для реализации контракта предусмотрено  50 рабочих дней (консультационных дней) в Сейдикумском Аильном Аймаке  Базар-Коргонского района  Джалал-Абадской области  При согласовании количества рабочих дней будет использоваться подход, при котором количество определяется как «не более» того или иного показателя.  
В финансовом предложении необходимо указать стоимость одного рабочего дня в местной валюте, а также общую стоимость услуг. 
5. Другие условия
[bookmark: _Ref508122887][bookmark: _Ref508122898][bookmark: _Ref508122909][bookmark: _Toc508619997][bookmark: _Ref515637130]Резюме подается на русском языке.
Общий срок реализации работ: с июня 2021 по август 2022 года. 
Проживание и транспортные расходы во время командировочных поездок в целевые регионы будут покрываться за счет проекта.  
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