[bookmark: _Hlk48216325]Фонд Ага Хана в Кыргызской Республике
Проект «Вовлечение сообществ и социальная подотчётность»
ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 
[bookmark: _Hlk47252111]КОНСУЛЬТАНТ ПО РАЗРАБОТКЕ ТРЕНИНГОВОГО МОДУЛЯ И ПРОВЕДЕНИЯ ТРЕНИНГОВ ПО ТЕМЕ «ОСНОВЫ ОРАТОРСКОГО МАСТЕРСТВА» НА КРАТКОСРОЧНОЙ ОСНОВЕ

1. ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ
[bookmark: _Hlk46841502]Фонд Ага Хана – это частная, международная, не конфессиональная, неправительственная организация, основанная в 1967 году в Швейцарии его Высочеством Ага Ханом. Фонд стремится к развитию и продвижению устойчивых решений таких глобальных проблем как бедность, голод, безграмотность и болезни. Благодаря своему местному партнеру, Общественному фонду «Программа поддержки развития горных сообществ Кыргызстана», Фонд Ага Хана реализует ряд комплексных мероприятий в области развития села, образования и здравоохранения, которые осуществляются в сотрудничестве с общинными группами и местными органами власти. Фонд Ага Хана активно работает в пяти областях Кыргызской Республики, общая численность которых составляет более 520 000 человек. Более подробную информацию можно получить по адресу www.akdn.org. 
[bookmark: _Hlk48208544]24-мая 2018 года Фонд Ага Хана и Агентство Развития и инвестирования сообществ (АРИС) реализует проект «Вовлечение сообществ и социальная подотчётность» (Проект) при поддержке Всемирного Банка и Международного Донорского Трастового фонда (МДТФ). Целью проекта является вовлечение молодежи в развитие социальной и экономической инфраструктуры для улучшения услуг, возможностей для развития в целевых селах, расположенных вдоль линии электропередачи CASA1000.  Проект будет разрабатывать и осуществлять ориентированный на молодежь процесс мобилизации сообщества, предназначенный для расширения прав и возможностей молодых женщин и мужчин в целевых сообществах и вовлечения их в процессы принятия решения.
Проект «Вовлечение сообществ и социальная подотчетность» дополняет Проект поддержки сообществ Всемирного Банка в рамках СASA 1000. Проект реализуется в сообществах, расположенных вдоль линий электропередачи CASA-1000 Джалал-Абадской, Ошской и Баткенской областях. 
[bookmark: _Hlk47252262]Фонд Ага Хана объявляет тендер на услуги местного консультанта для обучения   фасилитаторов молодежи (группа активных членов сообществ) по направлениям: «ОСНОВЫ ОРАТОРСКОГО МАСТЕРСТВА».
Данные тренинги нацелены на повышение потенциала фасилитаторов молодежи в улучшении их способности выявлять и продвигать интересы и инициативы молодежи в целевых сообществах.  
Учитывая настоящую ситуацию в связи с COVID-19, Проект нацелен на применение смешанного подхода по обучение целевых групп. 
Смешанный подход сочетает в себя обучение на основе видео с высоко интерактивными очными[footnoteRef:1] семинарами, чтобы у учащихся была возможность преобразовать свои вновь приобретенные знания в практические навыки. [1:  В зависимости от ситуации в стране, очные семинары могут быть заменены виде-конференцией на общедоступных платформах] 


2. ЦЕЛИ:
[bookmark: _Hlk40802949]Задача 1. Повысить потенциал кураторов молодежи на тему «Ораторское мастерство». 
Подзадачи:
 А) Тренинговый модуль и программу на кыргызском языке;  
 Б) Повысить потенциал кураторов молодежи на тему «Ораторское мастерство». После завершения тренинга необходимо собрать оценки (отзывы) участников.  
3. [bookmark: _Hlk48216048]ОБЪЕМ УСЛУГ  
Данное техническое задание предусматривает следующие объем услуг:
А) Предоставить тренинговый модуль и программу тренинга (обучения) на утверждение на кыргызском языке в течение десяти дней после подписания соглашения.
Б) После предварительного согласования графиков проведения тренингов с координатором проекта, провести 13 кластерных тренингов для фасилитаторов молодежи в Джалал-Абадской, Ошской и Баткенской области.
Д) Завершить программу тренинга на основе видеоматериалов и последующих очных занятий, полученные от оценки участников тренинга, которые участвовали (посещали) тренинги.
4. ОЖИДАЕМЫЕ РУЗУЛЬТАТЫ 
[bookmark: _Hlk71017902]Первый этап: Разработано двухдневной тренинговый модуль, программы и раздаточные материалы тренингов предоставлены на кыргызском языке и предоставлены в Фонд Ага-Хана; 
Второй этап: Проведено 13 кластерных двух дневных тренингов в 2021-году для 308 фасилитаторов молодежи в целевых селах Ошской области 5 кластерных тренингов, Джалал-Абадской области 3 кластерных тренингов и в Баткенской области 5 кластерных тренингов.
5. ПРОЦЕДУРЫ ОТЧЕТНОСТИ И УТВЕРЖДЕНИЯ, ГРАФИК ПЛАТЕЖЕЙ ДЛЯ КОНТРАКТОВ С ЕДИНОВРЕМЕННОЙ ВЫПЛАТОЙ:

a) [bookmark: _Hlk71018511]ПРОЦЕДУРЫ ОТЧЕТНОСТИ И УТВЕРЖДЕНИЯ:
1) Тренинговый модуль, программа и раздаточные материалы одобрено Фондом Ага-Хана в течение 3-5 рабочих дней;
2) Подписание АКТ выполненных работ по итогам завершения 2 этапа в течение 5 рабочих дней после завершения тренингов. 
3) Предоставление финального отчета по итогам всех выполненных работ с рекомендациями в бумажном и электронном виде - в течение 5 рабочих дней после завершения 2 этапа.
Отчеты консультанта должны быть представлены в бумажном и электронном виде на 
русском языке со всеми необходимыми материалами. 
Отчет консультанта будет принимать со стороны Заказчика – Координатор проекта.
Консультант будет работать во взаимодействии с координатором и фасилитаторами проекта в своей текущей деятельности по вопросам реализации задания. Реализация каждого этапа закрепляется соответствующим актом выполненных работ и проводиться оплата.
      в) ГРАФИК ПЛАТЕЖЕЙ
10% от суммы контракта: после одобрения Фондом Ага Хана тренинговых модулей, программы и раздаточных материалов;
90% от суммы контракта: за 2 этап выполненной работы, после подписания акта приемки и принятия итогового отчета со стороны Заказчика.
6. ВКЛАД ЗАКАЗЧИКА, ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ ЗАДАНИЯ/ РАСЧЕТНЫЕ ВРЕМЕННЫЕ ЗАТРАТЫ ДЛЯ ПОВРЕМЕННЫХ КОНТРАКТОВ 
Заказчик обязан рассмотреть все представленные материалы, отчеты от Консультанта в 
согласованные сроки, также по мере необходимости оказывать содействие в организации 
мероприятий.
[bookmark: _Hlk48216667]Исполнение обязательств будет проходить в течение 2-х месяцев с момента подписания контракта в 2021-году, детальный график проведения тренингов будут дополнительно согласованы после подписания контракта, с координатором проекта.
7. КВАЛИФИКАЦИЯ И ОПЫТ 
· Высшее образование в области социальных направлении;
· Соответствующий опыт разработки и проведение аналогичных тренингов для проектов донорских организаций не менее – 7 лет;  
· Опыт использования методов и методологий интерактивного обучения молодежи с учетом особого внимания гендерной динамике при участии не менее – 5 лет;  
· Профессиональные навыки проведения тренингов на кыргызском языке.   
