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Кыргызско-германский проект 
«Содействие занятости и профессиональному обучению»
PN: 19.2134.5-001.30

Техническое задание

Период работ: с августа 2021 г. по 30 ноября 2021 г.
Тема:
1) Поддержка в разработке технического ТЗ мобильного приложения по профориентации
2) Разработка онлайн-платформы для размещения профориентационных материалов и последующего использования этих материалов учителями из партнерских организаций при распространении апробированных подходов к профориентации
По заказу
Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH 

1. Введение
Кыргызско-германский проект 

 HYPERLINK "http://www.giz-employment.kg/" «Содействие занятости и профессиональному обучению», реализуется Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH (Германским обществом по международному сотрудничеству) по поручению Федерального министерства экономического сотрудничества и развития Германии (BMZ).
Цель проекта: cодействие в улучшении перспектив занятости в Кыргызстане, расширении доступа к возможностям трудоустройства и инструментам, способствующим получению профессиональных навыков, отвечающих потребностям рынка труда.

Для достижения этих задач проект работает на разных уровнях в 4 направлениях. Данное задание нацелено на решение задач направления 3 “Распространение профессиональной ориентации в школах”.
2. Цели задания
Цель данного технического задания: 
1) Разработка платформы для размещения профориентационных материалов для использования этих материалов учителями из партнерских организаций при распространении апробированных подходов к профориентации/
2) Поддержка в разработке технического ТЗ мобильного приложения по профориентации/  
3. Основные задачи и план работ исполнителя
	№ 
	Задачи


	Сроки 

(кол-во дней)
	Ответственность

	1
	Поддержка в разработке технического ТЗ и концепции по разработке мобильного приложения с участием партнеров и product owner в лице координатора направления 3 проекта GIZ 
	до 10 дней


	Исполнитель

	2
	Разработка платформы на основании концепции проекта, разработанной совместно с заказчиком.
Цель платформы: создание платформы для методических материалов по профориентации для преподавателей школ-партнеров проекта. В число материалов входят статичные файлы (pdf, и т.п.), документы в редактируемых форматах для заполнения участниками, видеофайлы и аудиофайлы, а также другие форматы (общим объемом свыше 50 GB).
Функционал платформы должен иметь опцию заполнения рабочих листов участниками посредством чекбоксов, а также вводом текста для участников профориентационной программы. Также, необходима опция сохранения заполненных рабочих листов на мобильных телефонах учеников. Размещение платформы предполагается на серверах, согласованных с заказчиком. 

Интерфейс платформы должен быть мультиязычным: русский, кыргызский и узбекский языки.
В ходе создания платформы необходимо также создание надлежащей технической документации, согласно актуальным стандартам ISO и существующим требованиям ГОСТ для ИТ разработки КР.

NB: В качестве мануала для пользователей необходимо сделать скринкаст по работе с платформой, с размещенными на ней материалами по профориентации и работающим функционалом. Скринкаст предоставляется в формате видеофайла, с доступными объяснениями для преподавателей и других групп пользователей по использованию платформы (на русском языке с субтитрами на кыргызском и узбекском языках, перевод осуществляет исполнитель).
	до 30 дней

	Исполнитель

	
	Итого
	до 40 дней
	


4. Требования к предоставлению услуг
Разработка платформы предполагается с тесным вовлечением заказчика, предпочтительно по Agile методологии. Сроки предоставления продукта с основным функционалом (MVP) ожидаются к 15 сентября 2021 г.
5. Требования к кандидатам 
· Опыт практической работы в IT разработке – 2 года

· Опыт сопровождения клиента в написании технической документации, ТЗ и прочее – 2 года

· Наличие портфолио с выполненными работами подобных форматов (вебсайты-хранилища, онлайн-библиотеки и т.п.)

· Грамотность (литературный русский и кыргызский языки)
6. Отчетность
Результатом является разработанная платформа, включая тех. документацию (на русском языке). Помимо этого, после принятия работы заказчиком, в качестве отчетности, исполнитель предоставляет скринкаст платформы, с размещенными на ней материалами по профориентации и работающим функционалом. Скринкаст предоставляется в формате видеофайла с доступными объяснениями для преподавателей по использованию платформы (на русском языке с субтитрами на кыргызском и узбекском языках, перевод осуществляет исполнитель). Скринкаст будет необходимо также разместить на платформе в качестве мануала для пользователей. Как дополняющая часть отчетности, необходима разработанная всеобъемлющая тех. документация по продукту, для пользователей, администраторов и ИТ-специалистов.
7. Условия подачи заявки 
При подаче заявки необходимо предоставить портфолио и резюме исполнителей, а также коммерческое предложение.

Интеллектуальная собственность 

· Все материалы, разработанные в рамках данного Технического Задания и подписанного договора, являются собственностью проекта GIZ и его партнеров и не могут быть переданы третьим лицам.

· GIZ оставляет за собой право переводить, тиражировать тренинговые материалы и отчет в полном и сокращенном виде с обязательной ссылкой на исполнителя/исполнителей.

· Все материалы, разработанные в рамках данного Технического Задания, должны быть подготовлены в формате GIZ (с логотипом, шрифт и т.д.) и в формате, позволяющем редактирование. Исполнитель получит дополнительную информацию по требованиям к отчетной продукции. 
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