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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 
на услуги модератора по проведению форума для молодежи «Роль подростков и молодежи в развитии сообществ» в рамках проекта «Расширение социально-экономических возможностей уязвимых групп» в Кыргызстане и Таджикистане. 

	Наименование организации
	Общественный Фонд FSDS

	Проект
	Расширение социально-экономических возможностей уязвимых групп в Кыргызстане и Таджикистане.

	Место реализации контракта
	Иссык-Кульская область 

	Срок реализации контракта
	Предварительные даты проведения: сентябрь 2021 года.
*Общее количество дней для реализации контракта 10 дней. Из них:
· 5 дня на разработку программы и методологию форума;
· 1 день на подготовку форума;
· 2 дня на проведение форума;
· 2 дня на подготовку описательного отчета и других материалов.

	Условия реализации контракта
	· 50% - предоплата
· 50% - после подписания акта выполненных работ и предоставления полного пакета документов (Результаты групповых работ, резолюции, короткий описательный отчет о проделанной работе и др.). 
· В контракт должны быть включены все расходы, связанные с выполнением технического задания, включая авиабилеты, проживание, питание, командировочные ментора/менторов.  
· В соответствии с законодательством Кыргызской Республики все налоги по настоящему договору считаются включенными в сумму контракта, и ответственность по уплате налогов, возникающих в связи с данным контрактом, несет подрядчик.


		
1. Предпосылка 
ОФ «Фейр энд састейнэбл девелопмент солюшинс” (Fair and Sustainable Development Solutions, FSDS) - это некоммерческая организация, основанная в 2014 году в Кыргызстане, которая в своей деятельности использует региональный подход и реализует свои программы/проекты в Кыргызстане и Таджикистане.  Миссия ОФ FSDS заключается в повышении уровня жизни уязвимых слоев населения в Кыргызстане и Таджикистане через содействие их социальной интеграции и справедливого экономического развития.
С декабря 2019 г. ОФ FSDS начал реализацию 3-летнего регионального проекта «Расширение социально-экономических возможностей уязвимых групп в Кыргызстане и Таджикистане», направленный на улучшение условий жизни уязвимых групп в сообществах в 2 пилотных странах. В рамках данного проекта ОФ FSDS делает особый фокус на мероприятия по повышению потенциала уязвимых групп (молодежь, женщины) в сфере жизненных навыков, гражданское образование и предпринимательских навыков. 
В связи с проведением форума для молодежи «Роль подростков и молодежи в развитии сообществ» ОФ FSDS требуется модератор. 
2. Цель и задачи технического задания:
Цель: Интеграция активных молодых людей и перспективных проектных команд в процесс решения наиболее актуалных социально-экономических и общественных задач в сельских регионах Кыргызстана. 
Задачи: 
Образовательная: содействие интеллектуальному и инновационному развитию, творческой самореализации, успешной профессиональной социализации и повышению уровня конкурентоспособности молодежи Кыргызстана на рынке труда.
Информационная: создание единой информационной площадки молодежи Кыргызстана, популяризация гражданской активности молодежи в самореализации своих социально и экономических прав и возможностей на уровне сообществ. 
Интеграционная: активное участие молодежи в региональных социально-экономически значимых проектах для создания общественного блага.
Проектно-командная: создание проектных команд, способных эффективно решать задачи в развитие сельских сообществ.

Участники форума: молодежь с 18 – 35 лет, из 5 области страны.
Тематические направления: (i) Жизненные навыки, лидерство и гражданское образование; (ii) Эдвокаси; (iii) Экономика, предпринимательство, экология; (iv) Доступ к финансовым ресурсам; (v) Информационный прорыв.  

3. Виды и объем работ 
Комплекс выполненных работ должен включать в себя следующие этапы работы:
Виды и объем работ: 
1. Осуществлять эффективно, грамотно, модерацию форума на кыргызском языке. 
2. Прямой контакт с участниками форума.
3. Работа с аудиторией, саблюдая регламент.
4. Заранее ознакомиться с программой мероприятия и предложить сценарий и методологию.
5. Учитывать пожелания Заказчика при подготовке модерации форума. 
6. Подготовка и проведение 2-х дневного форума для молодежи (18-35 лет, включая не менее 50% женщин).
7. Фасилитировать лидерские навыки молодежи в самореализации своих социально и экономических прав и возможностей на уровне сообществ. 
8. Консолидация и предоставление всех разработанных проектов и резолюций участников для ОФ FSDS.
9. Подготовка отчета о проделанной работе с приложением результатов групповых работ, резолюций, короткий описательный отчет о проделанной работе и др.
Другие условия по разделу Объем работ: 
Дополнения или изменения в описанному выше объему работ или отображение других аспектов, известных контрактору, будут согласованы и утверждены в рабочем порядке в ходе исполнения данного Технического Задания.
4. Ожидаемые результаты

Должны быть достигнуты следующие результаты: 
· Не менее 35 молодых людей (из них не менее 50% женщин) повысили знания и навыки в решении наиболее актуальных социально-экономических, экологических и общественных задач в сельских регионах страны. 
· [bookmark: _GoBack]Создана единая, информационная площадка для нетворкинга молодежи в рамках проекта “Расширение социально-экономических возможностей уязвимых групп в КР и РТ”. 
· Созданы проектные команды, способные эффективно решать задачи на уровне сообществ. 
· Предоставлена техническая помощь проектным командам в реализации проектов по развитию сообществ в рамках проекта «Расширение социально-экономических возможностей уязвимых групп в КР и РТ».
· Предоставлен полный пакет документов о выполненных работ (Результаты групповых работ, резолюции, короткий описательный отчет о проделанной работе и др.).

5. Квалификационные требования
Модератор должен (а) соответствовать следующим требованиям и владеть:
· Мужчина/женщина
· Отличные навыки владения разговорным и письменным кыргызским, русскими языками.
· Навыки работы модератором/ведущим не менее 5 лет.
· Навыки профессионального общения и модерирования молодежи, выступления на публике.
· Опыт работы в проведении форумов и подобных мероприятий для молодежи.
· Опыт работы с международными и местными некоммерческими организациями. 
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