ЗАПРОС НА ЗАКУПКУ УСЛУГ КОНСУЛЬТАЦИОННОЙ КОМПАНИИ И ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ (ТЗ)




	ОФ MSDSP KG реализует программу «Основы здоровья, расширение прав и возможностей»/ Foundation for Health and Empowerment (F4HE), целью которого является поддержка  справедливого развития, расширение прав и возможностей для женщин, девочек, их семей и сообществ в Алайском, Чон-Алайском и Кара-Кулжинском районах Ошской области, в Аксыйском и Ала-Букинском районах Жалал-Абадской области, в Нарынском, Ат-Башинском и Ак-Талинском районах Нарынской области:
- улучшение предоставления качественных, учитывающих гендерные аспекты и инклюзивность, услуг в области здравоохранения, развития детей раннего возраста и других услуг для устойчивого развития;
- снижение гендерных и социальных барьеров на пути предоставления услуг здравоохранения, развития детей раннего возраста и других услуг, практик устойчивого развития и доступа к ним для женщин и девочек, мужчин и мальчиков.

Материнское и детское здоровье являются как самостоятельным, так и интегрированным компонентом F4HE программы, направленный на решение различных проявлений проблем, связанных с обеспечением необходимых условий для материнского и детского здоровья, а также обучением и привитием навыков необходимых для здоровья среди женщин и мужчин, репродуктивного здоровья. В рамках проекта F4HE запланировано проведение мероприятий по привлечению внимания отцов к вопросам материнского и детского здоровья и в повышении их роли и ответственности в воспитании детей. Данные мероприятия направлены на определение основных проблем гендерного характера в оказании медицинских услуг населению, передачи информации и пропаганды здоровья, особенно женщинам и мужчинам репродуктивного возраста, детям до 5 лет, а также для определения путей решения этих вопросов и перспектив. 

Журнал Аяй-Ата – это первый журнал в Кыргызстане, который раскрывает вопросы гендерных трансформаций, направленных на сохранение здоровья населения. Выпуск данного журнал был инициирован международной организацией UNFPA в Кыргызстане с целью привлечения мужчин к обеспечению гендерного равенства. Данная инициатива была реализована со стороны Республиканского центра укрепления здоровья, и первая серия журнала была выпушена в 2014 году. Журнал содержит теоретическую и практическую информацию, позволяющую мужчинам повысить значимость в воспитании детей, заботе о семье, самооценку своей мужественности без насилия и дискриминации в отношении женщин и девочек. Для устойчивого развития данного направления при разработке нового журнала, авторская группа просит сохранить стиль и бренд журнала Аяй-Ата, контент не должен противоречить миссии UNFPA про равные права и возможности мужчин и женщин.

ОФ MSDSP KG оказывал дальнейшую поддержку Республиканскому центру укрепления здоровья и массовой коммуникации по разработке и выпуску следующий двух серий: вторая серия журнала была выпушенна в рамках проекта “Улучшение системы здравоохранения в Центральной Азии”/ CAHSS  в 2016 году, а третья серия в рамках проекта “Поддержка развития детей в Кыргызстане и Таджикистане” /JJ в 2017 году. 

ОФ MSDSP KG планирует оказывать дальнейшую поддержку Республиканскому центру укрепления здоровья и массовой коммуникации по разработке и выпуску следующих 4х серий журнала в рамках проекта «Основы здоровья, расширение прав и возможностей» с 2021 по 2024 года.



	

	

	

	

	Объем услуг: 
Одним из важных факторов безопасного материнства и детства является забота окружающих, близких людей, в том числе отцов. Поэтому целью разработки журнала Аяй-Ата является повышение знаний отцов о их роли во время планирования родов, беременности, родов и в раннем развитии детей. Новые выпуски журнала Аяй-Ата должны соответствовать следующим требованиям:
- структура должна быть в соответствии с предыдущими выпусками журнала
- содержать материалы соответствующие цели и задачам журнала 
- активно затрагивать темы гендерного насилия и дискриминации по отношению к девочкам, мальчикам и женщинам (также затрагивать темы физического, психологического, сексуального и семейного насилия, ведь одной из наших целей является искоренение насилия в любом его проявлении)
- содержать истории бенефициаров Программы здоровья и питания ОФ MSDSP KG, и других аналогичных проектов и программ
- содержать историю и советы работников системы здравоохранения и социальных услуг в проектных регионах 
- использование фотографий к каждому тексту
- текст должен быть как на русском, так и на кыргызском языках
- текст журнала должен быть понятным простому читателю

Объём работы для выпуска одного выпуска журнала: 
· составление содержания и структуры журнала
· координирование деятельности по концепции журнала с Республиканским центром укрепления здоровья и массовой коммуникации (РЦУЗиМК), UNFPA и другими заинтересованными лицами/сторонами
· полевая работа по сбору информации для статей и сьемки фото героев
· редактирование статей после полевых работ
· корректорская работа
· дизайн, верстка, оформление, художник - работа с иллюстрациями, работа по переверстке после корректив, работа с дорисовкой фотографий, работа с дизайном страниц
· перевод на кыргызский или русский, в зависимости от начального текста
· взаимодействие с сотрудниками Программы здоровья и питания ОФ MSDSP KG и партнерами проекта в ходе подготовки журнала и предоставление чернового варианта для утверждения
· предоставление журнала в твёрдом варианте на двух языках по одному экземпляру и электронные варианты. 

Даты выпуска журналов:
- четвертый выпуск. 
Срок исполнения сентябрь – ноябрь 2021 года. Дата сдачи первого черного варианта 15 ноября и финального варианта 30 ноября 2021 года.

- пятый выпуск 20 августа 2022 года
Срок исполнения май – август 2022 года. Дата сдачи первого черного варианта 5 августа и финального варианта 20 августа 2022 года.

- шестой выпуск 20 августа 2023 года
Срок исполнения май – август 2023 года. Дата сдачи первого черного варианта 5 августа и финального варианта 20 августа 2023 года.

- седьмой выпуск 20 августа 2024 года 
Срок исполнения май – август 2024 года. Дата сдачи первого черного варианта 5 августа и финального варианта 20 августа 2024 года.

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	Критерии отбора Консультационной Компании 

Состав рабочей группы.
· состав рабочей группы для каждого выпуска будет согласовываться с ОФ MSDSP KG. В составе рабочей группы должны быть специалисты по общественному здравоохранению (материнское и детское здоровье), по гендеру в здравоохранении, по программам позитивного отцовства или развитию детей раннего возраста и др. по согласованию (30%);

Квалификация.
· минимум 3 года опыта в разработке информационных материалов по мобилизации населения и пропаганды здоровья, улучшения уровня знаний сообществ о здоровье особенно о материнском и детском здоровье (30%);
· наличие документов, подтверждающих опыт специалистов по подготовке информационных материалов по вышеуказанной тематике (резюме, диплом, сертификаты, отзывы и рекомендации, наличие сертификата о завершении курсов и т. д) (20%);
· опыт работы с международными организациями или в государственном секторе (20%).
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