[bookmark: _Hlk41831053]ЗАПРОС НА ЗАКУПКУ УСЛУГ КОНСУЛЬТАЦИОННОЙ КОМПАНИИ И ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ (ТЗ)




	ОФ MSDSP KG реализует программу «Основы здоровья, расширение прав и возможностей»/ Foundation for Health and Empowerment (F4HE), целью которого является поддержка  справедливого развития, расширение прав и возможностей для женщин, девочек, их семей и сообществ в Алайском, Чон-Алайском и Кара-Кулжинском районах Ошской области, в Аксыйском и Ала-Букинском районах Жалал-Абадской области, в Нарынском, Ат-Башинском и Ак-Талинском районах Нарынской области:
- улучшение предоставления качественных, учитывающих гендерные аспекты и инклюзивность, услуг в области здравоохранения, развития детей раннего возраста и других услуг для устойчивого развития;
- снижение гендерных и социальных барьеров на пути предоставления услуг здравоохранения, развития детей раннего возраста и других услуг, практик устойчивого развития и доступа к ним для женщин и девочек, мужчин и мальчиков.

Усиление профилактических мероприятий для охраны здоровья населения, улучшения состояния здоровья и справедливого развития, расширение прав и возможностей для женщин и подростков через социальные сети и телевидение являются одним из важных инициатив F4HE программы. В рамках проекта F4HE запланирована подготовка и трансляция 12 телешоу с 2021 по 2025 гг. Целью данного мероприятия является обсуждение самых актуальных и важных вопросов здоровья и питания с участием представителей различных сообществ, заинтересованных сторон и организаций системы здравоохранения и социального обслуживания. Данная инициатива нацелена на решение таких задач, как:
- вовлечение самих женщин и подростков, членов их семей к определению своих возможностей, принятию решений по отношению к своему здоровью и социальному благополучию, повышение их роли и ответственности;
- дать возможность шире и глубже рассмотреть множественные факторы, являющиеся препятствием в расширении прав и возможностей девочек, женщин и уязвимых слоев населения;
- определение успешных программ, подходов и практик в улучшении физического, ментального, репродуктивного и сексуального здоровья, благополучия и использования возможностей.



	

	

	

	

	Объем услуг: 

Выпуски телевизионных одноименных передач, а также онлайн трансляций со спикерами через платформы в социальных сетях должны соответствовать следующим требованиям:
- содержать материалы, соответствующие целям и задачам программы F4HE и Меморандума о сотрудничестве с РЦУЗиМК;
- затрагивать темы, касаемые основных направлений программы F4HE;
- вся информация, передаваемая через телешоу, должна быть верной и основанной на проверенных фактах, результатах исследований, включая доказательную медицину;
- содержать истории бенефициаров Программы здоровья и питания ОФ MSDSP KG, и других аналогичных проектов и программ;
- содержать историю и советы работников системы здравоохранения и социальных услуг в проектных регионах;
- телепередача должна состоять из отдельных фрагментов или подтем, которые можно распространять через социальные сети;
- речь участников телешоу должна быть понятной простому читателю;

Объём работы для выпуска одного выпуска телешоу: 
· Координация работы с национальным телевидением, организация съёмок, а также трансляция и ретрансляция на онлайн платформах телевидения и других онлайн медиа-платформах;
· Разработать концепцию названия серий телепередач, а также онлайн лайв трансляций с целью поддержания брендинга и видимости (визибилити) ОФ MSDSP KG и партнеров;
· Организация и координация онлайн обсуждения с отобранными спикерами;
· Организация качественной лайв трансляции и ретрансляции в социальных сетях AKDN, UNFPA, РЦУЗ одновременно с применением специального оборудования для стриминга. Дата трансляции должна быть обговорена с программными сотрудниками, спикерами, а также отделом по коммуникациям Фонда Ага Хана заранее;
· Обустроить стационарную студию, куда могут приехать спикеры. В студии должна быть возможность смонтировать декорации и большой экран на задние сцены, а также световое, сценическое оборудование для выступающих;
· Составление содержания, структуры и сценария телепередачи и лайв трансляции;
· Согласование содержания, структуры и сценария со всеми участниками телешоу и с сотрудниками Программы здоровья и питания ОФ MSDSP KG, а также с отделом по коммуникациям и внешним связям Фонда Ага Хана;
· Перевод на кыргызский язык всех необходимых материалов, если исходные были на другом языке;
· Съёмка телешоу на площадке РЦУЗиМК или другой телекомпании, подготовка студии согласно стандартам видимости (визибилити) ОФ MSDSP KG (Логотипы партнеров и ОФ MSDSP KG должны быть выставлены на протяжении всей передачи и лайв трансляции);
· Трансляция на одном из национальных каналов с охватом не менее 200 тыс. просмотров;
· Адаптирование готового ролика и отдельных качественных кадров со съемок для дальнейшего использования в социальных сетях;
· Предоставление финальной видеосъёмки через электронное облако отдельными фрагментами и полную версию.

Язык телепередач и онлайн трансляций: кыргызский 

Даты выпуска телепередач и онлайн трансляций через медиаплатформы:
1-выпуск октябрь 2021 года
2-выпуск декабрь 2021 года 
3-выпуск февраль 2022 года 
4-выпуск июнь 2022 года
5-выпуск сентябрь 2022 года
6- выпуск декабрь 2022 года 
7-выпуск июнь 2023 года
8-выпуск сентябрь 2023 года
9- выпуск декабрь 2023 года 
10-выпуск июнь 2024 года
11-выпуск сентябрь 2024 года
12-выпуск декабрь 2024 года

Состав рабочей группы для каждого выпуска будет согласовываться с ОФ MSDSP KG. 



	

	

	

	

	

	

	

	

	

	Критерии отбора Консультационной Компании 

Квалификация. 
· минимум 3 года опыта в разработке информационных материалов по мобилизации населения и пропаганды здоровья, улучшения уровня знаний сообществ о здоровье (30%);
· отличные коммуникационные навыки и навыки фасилитации, умение вести диалог с разными группами населения, минимум 3 года опыта работы по сьемкам и монтажу видеоматериалов, репортажей и телешоу (20%);
· успешный опыт проведения качественных и профессиональных онлайн трансляций на платформах в социальных сетях (30%);
· наличие документов, подтверждающих опыт специалистов по подготовке информационных материалов по вышеуказанной тематике (резюме, диплом, сертификаты, отзывы и рекомендации, наличие сертификата о завершении курсов и т. д) (10%);
· опыт работы с международными организациями или в государственном секторе (10%).
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