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Местный краткосрочный эксперт для консультации по административным вопросам, контрактам и мониторингу для Комплексной программы развития регионов (IRDP) GIZ
1. Краткая информация о проекте
Программа комплексного развития регионов (IRDP) осуществляется по заказу Федерального министерства экономического сотрудничества и развития Германии (BMZ) и реализуется Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH.  Она способствует достижению программной цели GIZ по созданию устойчивой занятости и улучшению возможностей получения дохода в рамках устойчивого экономического развития для представителей обоих полов и всех групп населения, особенно молодежи, включая людей с ограниченными возможностями и представителей этнических меньшинств в Кыргызстане. В соответствии с национальными стратегиями, IRDP вносит вклад в развитие регионов, способствуя развитию экономических кластеров. 
Целевой группой является сельское население Джалал-Абадской области, в частности производители, малые и микро предприниматели: их работники и частично занятые лица. Особое внимание уделяется молодежи, женщинам, представителям этнических меньшинств и людям с ограниченными возможностями.
Политическим исполнителем проекта является Министерство экономики Кыргызстана. 
Общая цель IRDP заключается в содействии снижению уровня бедности в сельской местности посредством инициатив по экономическому и социальному развитию.
Главной целью является улучшение возможностей получения дохода сельским населением южного Кыргызстана с основным направлением на Джалал-Абадскую область для оказания содействия местной экономике и социальному развитию. 
С основным географическим направлением на Джалал-Абадскую область, но не ограничиваясь ее границами, он направлен на достижение конкретной цели посредством трех взаимосвязанных результатов: 
Первый компонент направлен на укрепление групп производителей/кооперативов и туризма в рамках производственных кластеров с целью повышения эффективности и конкурентоспособности сельского хозяйства и туризма путем повышения степени их организации и сотрудничества, что позволит им координировать свои усилия в области производства, переработки, туристических услуг и маркетинга.
Второй компонент направлен на обеспечение доступности услуг, поддерживающих социально-экономическое развитие, для сельского населения путем увеличения разнообразия, количества и качества услуг для сельского бизнеса, с упором на сельское хозяйство и туризм, а также для удовлетворения социальных потребностей населения. 
Третий компонент направлен на повышение потенциала местных органов власти, гражданского общества и частного сектора для совместной реализации проектов путем создания постоянного диалога между частным и государственным секторами, а также гражданским обществом для определения и совместной реализации мер, улучшающих рамочные условия для социально-экономического развития.
Основным элементом реализации являются грантовые соглашения с организациями гражданского общества / НПО, которые участвуют в конкурсных предложениях. НПО/ОГО заключившие соглашения в основном реализуют мероприятия по Компоненту 1 и Компоненту 3, а команда IRDP реализует дополнительные мероприятия по Компоненту 2. Все результаты в совокупности должны привести к созданию производственных кластеров по принципу "снизу-вверх".
2. Первоначальная ситуация / предпосылки для данного ТЗ
В период с апреля 2019 года по ноябрь 2020 года IRDP объявил три конкурсных отбора, в результате чего было подписано 23 Грантовых соглашения с 16 НПО. 
Реализация этих грантовых соглашений требует строгого отслеживания процессов и финансовых вопросов. На некоторых этапах нам нужна поддержка в этих административных процессах, а также в мониторинге портфеля грантов (включая финансовое и связанное с ним содержание). Мы ищем консультанта, который будет помогать проекту в этих процессах, способен работать самостоятельно и сможет оказать поддержку, когда это необходимо.
Задачи / услуги, которые необходимо выполнить
· Поддержка общих административных и финансовых процессов в рамках проекта
· Содействие в подготовке документов НПО для предстоящих аудиторских проверок
· Консультирование НПО по вопросам начисления заработной платы 
· Проверка всех документов с акцентом на перевод и форму счетов-фактур.
· Проверка тендеров, проводимых НПО для закупок (например, проверка наличия перевода и всех необходимых документов).
· В сотрудничестве с экспертом по мониторингу IRDP, корректировать и развивать существующие таблицы и наборы инструментов мониторинга и оценки (МиО), особенно для показателей, измеряющих финансовую устойчивость услуг. 
· Обучение партнеров из НПО, заключившие грантовое соглашение, определенным вопросам МиО в сотрудничестве с экспертом по МиО, и при необходимости оказывать поддержку в сборе и оценке данных

3. Результаты/достижения 
· Документы по гранту должны быть рассмотрены
· Файлы для аудита подготовлены к рассмотрению
· Выполненные задачи оформлены в письменной форме
4.	Требования 
· высшее образование в области экономики, банковского дела, финансов или смежной области
· не менее 5 лет опыта работы в международных организациях
· не менее 5 лет опыта работы с местными организациями и НПО
· опыт проведения аудита и пересмотра финансовых отчетов
· Хорошее знание МСФО и законодательства КР
· Базовые знания в области МиО
· не менее 5 лет опыта работы в области сотрудничества в области развития
· быстрое ориентирование в различных вопросах
· свободное владение письменным и устным английским, русским и кыргызским языками
· сильная профессиональная и организаторская квалификация
· профессиональное и дружелюбное отношение к местным и международным партнерам
· хорошие коммуникативные навыки - письменные и устные

5.	Сроки оказания услуг 
Эксперт должен приступить к оказанию услуг сразу после заключения контракта. Планируемый срок контракта - до 60 дней, в зависимости от процедуры тендера и заключения контракта предпочтительно с 01.11.2021-30.11.2022. При необходимости предусматриваются командировочные расходы (регион проекта Джалал Абад и в пределах региона при необходимости). Командировочные расходы будут обсуждаться с потенциальным кандидатом после отбора и включены в контракт согласно расценкам GIZ.

[bookmark: _GoBack]Требования к предложению 
Предложения по цене в сомах: 
· Финансовое предложение с указанием гонорара за день работы эксперта в местной валюте.
Техническое предложение, которое должно включать:
· Резюме на русском и английском языках
· Портфолио о соответствующем опыте
Только наиболее подходящие кандидаты будут приглашены на собеседование.
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