Сынакка катышуу каты 
FHI 360 Өкүлчүлүгүнүн Башчысы Крегг Халстед мырзага (катышуучунун толук аты-жөнү, дареги, электрондук почтасы, телефондор)
Урматтуу Крегг Халстед,
Ушул кат менен (арыз берип жаткан тарап) “Жигердүу жарандар” долбооруна катышууга кызыктар экендигин билдирет. 
Муниципалитеттин сынакка катышууга кызытардыгынын себептерин кыскача жазып берүү: мисалы, муниципалитеттин иштерине жамааттын катышуу маселесин өнүктүрүүгө, потенциалды жогорулатууга кызыкчылык, жарандык катышуу тармагында билимдин жетишсиздиги, жергиликтүү маанидеги суроолорду жарандардын катышуусу менен чечүүгө каалоо-ниет, муниципалитеттин көйгөйлөрүн чечүүдө жарандардын жоопкерчилик сезимин өстүрүү маселеси ж.б..  
Биздин муниципалитет ар кандай долбоорлор менен иштешүү тажрыйбасына ээ – тажрыйбаны көрсөтүп жазуу (эгер бар босо), жергиликтүү көйгөйлөрдү чечүүдө жамааттын мүчөлөрү менен иштешүү тажрыйбасы жөнүндө маалыматты, ошондой эле, жергиликтүү жамаат актуалдуу деп эсептеген муниципалитеттин көйгөйү жөнүндө кошумчалоо.
Корутунуду бөлүгү: Билдирмени карап чыгуу суранычы жана эмне себептен тандоо комиссиясы өз көнүлүн дал ушул муниципалитетке бурушу керектигин негиздеп берүү. 


Урматым менен,
Негизги арыз берүүчү
Арыз берүүчүнүн өнөктөшү 

