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Техническое задание 
на съёмку и производство видеоматериалов


Общие сведения

FHI 360 является некоммерческой организацией в области человеческого развития, целью которой является улучшение жизни людей в долгосрочной перспективе посредством реализации комплексных решений при ведущей роли местных сообществ. В число наших сотрудников входят эксперты в области здравоохранения, образования, питания, охраны окружающей среды, экономического развития, гражданского общества, гендерных вопросов, вопросов молодежи, исследований и технологий, что обеспечивает уникальное сочетание знаний и навыков, необходимых для разрешения современных взаимосвязанных вызовов в сфере развития. FHI 360 осуществляет свою деятельность в более чем 60 странах мира, всех 50 штатах США и территорий США.

Проект USAID «Жигердуу жарандар» намерен привлечь профессиональную продакшн-компанию для создания видеоматериалов, иллюстрирующих в формате кейс-стади работу инициативных групп, поддерживаемых проектом в ряде муниципалитетов страны. Представители проекта USAID «Жигердуу жарандар» будут оказывать поддержку, направлять и координировать деятельность отобранной компании при выполнении данного задания.

Объем работ включает следующие основные задачи и ожидаемые результаты:
 
	Задача
	Описание задачи
	Ожидаемый результат

	1. До 27 сентября 2021 года - Организовать логистику и  видеосъемку (не менее двух дней) разных рабочих процессов инициативных групп  в следующих муниципалитетах: 
1) село Кара-Таш (Ошская область)
2) город Куршаб (Ошская область)
3) Ак-Жар (Ошская область) 
4) село Кызыл-Туу (Ошская область)
5) село Тон (Иссык-Кульская область)



	В данных населенных пунктах съемочный процесс должен охватить разные аспекты работы инициативной группы: определение приоритетных для решения проблем, планирование и мобилизация ресурсов, подворовые обходы, информирование односельчан, фандрэйзинг. Интервью необходимо организовать с участниками инициативных групп, представителями органов местного самоуправления, местных НПО и неформальных групп, лидерами мнений, гражданами. 

Проект «Жигердуу жарандар» окажет содействие съемочной группе в планировании логистической части съемок, информировании и работе с региональными сотрудниками проекта, определении приоритетных для съемок процессов и персоналий. 
	Расписание съемок, отснятый материал, подписанные участниками интервью формы согласия на публикацию видеоматериалов


	2. До 7 октября 2021г. – организовать и завершить процесс производства пяти видеороликов хронометражом до 10 минут о работе инициативных групп в каждом вышеуказанном муниципалитете
	На начальном этапе этого процесса отобранной компании необходимо представить монтажные листы для каждого из роликов, согласовать их структуру и контент с проектом «Жигердуу жарандар». По завершении монтажа и графического оформления видеоматериалов на основе согласованных монтажных листов предоставить предварительные варианты готовых видеоматериалов в формате MPEG на кыргызском, русском и английских языках (субтитры и закадровое озвучание при необходимости).
    
	Монтажные листы, переводы субтитров на русский и английский языки, далее предварительные варианты готовых видеоматериалов в формате MPEG на кыргызском, русском и английских языках.  

	3. До 11 октября  2021 г. – внести изменения/дополнения, предложенные проектом «Жигердуу жарандар», и предоставить финальные версии видеороликов
	Финальные версии видеороликов должны отражать все комментарии и пожелания проекта к структуре, содержанию, графическому оформлению, музыкальному сопровождению.  
	Финальные версии видеороликов длительностью до 10 минут в формате MPEG на русском, кыргызском, английском языках



Требования к оборудованию: важно наличие как минимум двух профессиональных видеокамер (съемки должны вестись с нескольких камер), профессионального звукозаписывающего и осветительного оборудование (ожидается, что в ряде локаций съемки будут вестись в темное время суток), необходимого для высококачественной съемки и записи интервью, наличие квадракоптера (для съемок с высоты). 

Квалификационные требования:
- опыт работы в производстве видеоконтента не менее 10 лет;
- предыдущий опыт создания видеоматериалов для проектов, финансируемых USAID;
- наличие опытных членов команды – видеографов и специалистов по работе со звуковым/осветительным оборудованием, специалистов монтажа, графических дизайнеров, журналистов, переводчиков.   

Заинтересованные компании-кандидаты (ЧП/ИП, ОсОО) должны отправить письмо с резюме задействованных членов команды, ссылки на портфолио работ и коммерческое предложение (с указанием затрат на транспортные расходы) на procurement.kyrgyz@fhi360.org не позднее 9 сентября 2021, 18:00.   

Согласие на использование фото/видео/интервью:
Исполнитель обязан получать письменное согласие в виде подписанной формы информированного согласия, предоставленной проектом, от участников видеосъемки/интервью. В случае видеосъемки детей следует получить разрешение родителей.
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