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Техническое задание на проведение научного анализа по вопросу создания геопарка в Аксыйском районе Жалал-Абадской области в рамках Программы GIZ Комплексное развитие регионов (IRDP)
1. Краткая информация о проекте
Программа «Комплексное развитие регионов» (IRDP) реализуется Германским обществом по международному сотрудничеству (GIZ) по заказу Федерального Министерства Экономического Сотрудничества и Развития Германии (BMZ). Программа помогает достигать общих программных целей GIZ, связанных с устойчивым экономическим развитие м, в частности с обеспечением стабильных рабочих мест и улучшением возможностей для получения дохода для мужчин и женщин и представителей всех групп населения, особенно молодежи, включая лиц с ограниченными возможностями и этнические меньшинства Кыргызстана. Программа реализуется с учетом национальных стратегий и вносит вклад в развитие регионов, помогая продвигать экономические кластеры.

Целевая группа программы – жители сельской местности Жалал-Абадской области: производители, малый бизнес, микропредприятия и их сотрудники, а также безработные лица. Основное внимание в рамках программы направлено на молодежь, женщин, представителей этнических меньшинств и лиц с ограниченными возможностями. 
Политическим исполнительным органом является Министерство Экономики Кыргызстана. 

Общая цель программы IRDP – помочь снизить уровень бедности в сельской местности за счет реализации проектов в области экономического и социального развития.

Конкретная задача программы – улучшить возможности для получения дохода для жителей сельской местности юга Кыргызстана (основное внимание при этом уделяя Жалал-Абадской области), тем самым стимулировав местную экономику и социальное развитие.
При этом программа не ограничивается Жалал-Абадской областью и выполняет указанную выше задачу через реализацию трех взаимосвязанных результатов: 

Результат №1 направлен на укрепление производителей/кооперативов и туристических сетей, действующих в рамках производственных кластеров; этот результат повышает эффективность и конкурентоспособность в сельском хозяйстве и туризме за счет улучшения организованности и сотрудничества производителей/кооперативов и туристических сетей, что в конечном итоге позволит им в тесном взаимодействии друг с другом производить и перерабатывать продукцию, разрабатывать пакеты туристических услуг и обеспечивать сбыт.

Результат №2 направлен на продвижение услуг, связанных с социально-экономическим развитием жителей сельской местности (увеличение количества и повышение качества услуг, предлагаемых для сельского бизнеса, в особенности работающего в сельском хозяйстве и туризме), а также с обеспечением их социальных потребностей. 

Результат №3 направлен на развитие потенциала местных органов власти, гражданского общества и частного сектора в области реализации совместных проектов; для этого программа помогает организовать между государственными органами, частным сектором и гражданским обществом постоянный диалог, который позволяет определять и совместно реализовать меры по улучшению общих условий для социально-экономического развития.  

Ключевым механизмом реализации программы являются грантовые соглашения, заключаемые с организациями гражданского общества/НПО, которые отбираются через конкурс проектных предложений. В основном НПО/ОГО привлекаются к реализации мероприятий в рамках Результата №1 и Результата №3, а команда программы IRDP проводит в рамках Результата №2 вспомогательные мероприятия. Ожидается, что меры, реализуемые в рамках указанных результатов, приведут к созданию производственных кластеров, инициатива по организации которых будет исходить снизу.
2. Содержание
Одной из основных целей IRDP и связанных с ним мероприятий, в том числе в сфере туризма, является создание рабочих мест и, таким образом, увеличение возможностей для получения дохода местным населением. Это должно улучшить экономическое положение населения в долгосрочной перспективе и смягчить тенденции к миграции, особенно из сельских местностей.

На данный момент государственный и частный сектор начинают осознавать огромный потенциал, которым обладают различные районы для дальнейшего развития устойчивого туризма. Одним из таких потенциалов является развитие территорий в качестве геопарков. Государственный сектор поддерживает это развитие. Вместе с тем в ней подчеркивается и поощряется устойчивый рост, учитывающий все составляющие устойчивого развития (экологическую, экономическую и социальную).

На этом фоне и с учетом будущего роста туризма (новые регионы, новые сегменты и новые продукты), IRDP хотел бы оценить потенциал территорий Жалал-Абадской области для присвоения им статуса Геопарка с перспективой подачи заявки на получение статуса глобального геопарка ЮНЕСКО в среднесрочной перспективе.

Согласно ЮНЕСКО Геопарки представляют собой географические районы без разрывов, где ландшафты и места международной геологической значимости управляются в соответствии с единой концепцией защиты, образования и устойчивого развития. Их подход снизу-вверх, сочетающий сохранение  биоразнообразия с устойчивым развитием при участии местных общин, становится все более популярным. 

В целом, геопарк - это район, в котором геонаследие и все компоненты наследия как археологические, экологические, исторические, материальные и нематериальные элементы культуры или даже промышленные элементы, могут использоваться в качестве инструмента для улучшения инфраструктуры сельских местностей и общин путем развития геотуризма, который стимулирует развитие или улучшение цепочки создания стоимости в секторе туризма, которая может включать: 

· улучшение доступа к выделенной территории (например, дороги, велосипедные и пешеходные дорожки)
· разработка новых туристических продуктов
· обучение местного населения для работы в сфере туризма и расширение участия местных жителей в рынке труда
· развитие и улучшение средств размещения
· развитие и совершенствование цепочек поставок местных продуктов питания
· создание возможностей для просвещения в области геологии, географии, культуры, традиций, флоры и фауны путем создания музеев или культурно-информационных центров, проведения экскурсий.

Местные сообщества должны ценить свои территории и принимать более активное участие в их экономическом и социальном развитии, а также в сохранении и защите местного природного и культурного наследия. При таком подходе местное население может получать прямую выгоду от доходов, генерируемых геотуризмом

Создание геопарков и продвижение как туристической локации открывает широкие возможности для экономического роста Жалал-Абадской области. Этот потенциал особенно значим для сельских и экономически неблагополучных регионов, поскольку туризм служит перспективным источником дохода для местного населения. В этом начинании ОО "Дестинация Жалал-Абад" призвана взять на себя ведущую роль в процессе управления.

ОО "Дестинация Жалал-Абад" – это организация по управлению дестинациями, является одним из основных субъектов, стимулирующих развитие туризма в Жалал-Абадской области (далее в тексте DMO). Организация базируется в городе Жалал-Абад, она начала свою деятельность в начале 2021 года. В настоящее время DMO насчитывает 60 членов, в основном из частного сектора. Ассоциированными членами являются представители государственного сектора и местного университета. Предполагается, что DMO в среднесрочной и долгосрочной перспективе и в сотрудничестве с национальным и местным государственным сектором, частным сектором, образовательными учреждениями, гражданским сообществом и другими заинтересованными в туризме сторонами будет стимулировать, координировать и управлять развитием туризма в Жалал-Абадской области в качестве центрального органа.

3. Цель ТЗ 

Целью данного ТЗ является поиск компании для проведения комплексного научного исследования об историческом наследии глобального значения на территории Аксыйского района, а также изучения и описания биоразнообразия, культурного и исторического разнообразия для подготовки основы для создания геопарка. И как результат должна быть разработана 5-летняя дорожная карта, которая будет передана DMO и соответствующим субъектам государственного сектора.

4. Время и объем работы

IRDP планирует нанять компанию на предполагаемый контрактный период с 16.10.2023 по 15.11.2023 с общей продолжительностью 45 дней для всех экспертов и менеджера проекта.

Полевая работа (исследование) должна быть выполнена в Аксыйском районе (выезды из Бишкека или Оша). Количество километров - до 4500 км.

В общей сложности команде подрядчика дается до 45 дней полевых работ.

5. Услуги, которые должны быть предоставлены

· 5.1. Общая оценка потенциала геологического и культурного наследия, археологических и исторических объектов, культов и биоразнообразия с целью определения территории будущего геопарка в Аксы;
· кабинетный обзор: консультации со специалистами; анализ имеющихся материалов, характеризующих геологическое и культурное наследие, элементы и объекты материальной и нематериальной культуры, археологические и исторические памятники, биоразнообразие и культы; разработка форм для инвентаризации; разработка классификаций объектов геологического и исторического разнообразия.
· разработка подробного описания всех объектов и анализ собранных данных согласно требованиям к геопаркам ЮНЕСКО (выполнены ли требования и что необходимо сделать для их выполнения в течение 3 лет)
· анализ существующей законодательной базы на национальном, областном и районном уровне для создания территорий в качестве геопарков (юридическая обоснованность), дать предложения по действиям, которые необходимо предпринять для создания правовой базы по созданию территории геопарков
· анализ финансовых инструментов государственного сектора для реализации проекта, условий выделений средств сроком на 3 года и кому (например, национальные, региональные или местные фонды развития)
· анализ планируемых мероприятий по экономическому развитию региона, которые могут вызвать конфликты в области землепользования

5.2.	Полевые работы: В ходе полевых работ необходимо выявить и описать потенциальные виды туристической деятельности, которые впоследствии будут оформлены в турпродукты, такие как треккинг, пешие походы, наблюдение за птицами, гео- и культурные экскурсии и т.д.
· посещение объектов геологического, исторического и культурного наследия, священных мест и культов;
· сбор данных о населенных пунктах, заповедниках и других территориях, которые могут быть включены в состав будущего геопарка;
· анализ и описание цепочки стоимости по сектору туризма, включая экономические, экологические, социальные аспекты и институциональные возможности (анализ состояния доступа к территории, местной инфраструктуры, поставщиков услуг, качества услуг, связи с другими регионами или странами/границами, особенно с Узбекистаном)
· консультации заинтересованных сторон с государственным и частным сектором (с Департаментом туризма на национальном уровне, в рамках государственного -частного диалога с Координационными советами по туризму на районном и областном уровнях, руководством DMO, лесными агентствами, местными НКО) в Жалал-Абаде и Бишкеке с целью обсуждения идеи создания геопарка
· анализ возможностей, потенциала и ресурсов государственного сектора для управления геопарком совместно с населением и подготовка предложений по развитию человеческого потенциала (например, тренинги)
· работа с районными регистрами (кадастрами) для проведения предварительной оценки границ потенциального геопарка. Рекомендуется использовать как источник информации Кыргызский портал геоинформации Портал геоинформации Кыргызской Республики (nsdi.kg)
· сбор данных о местах добычи полезных ископаемых; анализ возможных конфликтов территорий и экономических интересов
· создание каталога местных производителей продуктов питания;
· описание мест размещения потенциальной инфраструктуры геопарка, дизайн;
· подтверждение международного значения отдельных объектов геологического, культурного и исторического наследия с привлечением ведущих ученых Института геологии и истории Национальной академии наук Кыргызской Республики

5.3.	Организация и проведение встреч, семинаров с местным населением и местными органами власти в Аксыйском районe с целью представления целей и задач геопарка, концепции геопарков ЮНЕСКО. Эти встречи и семинары являются средством повышения осведомленности местного населения, государственных структур и частного сектора об инициативах, преимуществах и возможностях, создаваемых геопарками для местных предпринимателей в целях обеспечения процветания и развития устойчивого туризма в регионе.

5.4.	 Представлять и собирать отзывы и замечания соответствующих заинтересованных сторон в сфере туризма, включая, в частности, областные и районные администрации, местные органы власти, DMO, поставщиков туристических услуг и местное население, не являющихся туристическими субъектами; и научных кругов по определению границ потенциального геопарка.

5.5.	Разработать дорожную карту по созданию геопарка на основе выявленных границ и обсуждений с местными органами власти и соответствующими государственными учреждениями, включая администрацию Жалал-Абадской области, администрацию Аксыйского районa, Департамент туризма, соответствующий отдел Министерства природных ресурсов, экологии и технического контроля Кыргызской Республики; дорожная карта должна быть детально разработана на 3 года и более кратко на последующие 2 года, и содержать предложения о том, как создать геопарк для содействия развитию туризма в приемлемых и управляемых зонах Жалал-Абадской области в координации с проектами GIZ в Кыргызстане, включая детальную дорожную карту на 3 годат для создания геопарка с конкретной среднесрочной целью -  подать заявку на получение статуса геопарка ЮНЕСКО.

5.6. Предоставить итоговый отчет о проделанной работе и о выполненных процессах.

6. Отчетность/результаты:
6.1. Итоговый отчет (до 50 стр.на английским языке) должен включать
· Подробное описание проведенных работ
· Подход к исследовавнию и полученные результаты 
· Подробное описание всех объектов/мест подходящих для Геопарков 
· Предложения по границам геопарка и их обоснование
· Подробное описание всех хозяйствующих субъектов, связанных с туризмом 
6.2. Организованы и проведены 2-3 полнодневные семинары на уровне айыльных аймаков и 1 полу-дневный семинар на областном уровне в городе Жалал-Абад, в сумме для более 400 участников.
6.3. Дорожная карта создания и развития геопарка на 3 года с подробным и визуализированным описанием на 3 года (2024 - 2026 гг.) на русском языке (что, кто, где, когда, как, почему - результаты/цели -, развитие туризма, предполагаемый бюджет, источники бюджета и ответственные лица из государственного и частного сектора, DMO)

Отчет об исследовании должен быть написан на доступном и понятном языке. Отчет предназначен для широкой аудитории, а не для научного сообщества. Отчет должен послужить основой для работы DMO, государственного сектора и других вовлеченных сторон, поэтому документ должен быть подходящим для ненаучной аудитории.

7. Требуемая квалификация и образование экспертов:

Проектный менеджер
· Квалификация: Высшее образование в области геологии или географии (2.1.1)
· Знание языков: Кыргызский, русский. Знание английского- преимущество (2.1.2)
· Общий профессиональный опыт: 18 лет в области естественных наук (география или геология) (2.1.3)
· Специальный профессиональный опыт (2.1.4):
· 5 лет работы по развитию геопарков в соответствии со стандартами ЮНЕСКО в Кыргызстане или Центральной Азии
· Опыт разработки дорожных карт по развитию геопарков
· Опыт работы в области устойчивого развития туризма
· Опыт руководства/менеджмента: 2 года опыта работы в качестве руководителя группы (2.1.5)
· Региональный опыт: опыт работы в Жалал-Абадской области (2.1.6)
· Сотрудничество в целях развития: опыт работы с международными организациями (2.1.7)
· Другое: Управление проектами (2.1.8)

Эксперт №1: Биолог
· Квалификация: Высшее образование в области Биологии (2.2.1)
· Знание языков: русский, кыргызский. Знание английского- преимущество (2.2.2)
· Общий профессиональный опыт: 10 лет работы биологом (2.2.3)
· Специальный профессиональный опыт: описании и создание каталога по флоре/фауне (2.2.4)

Эксперт №2: Историк
· Квалификация: Высшее образование в области Истории и Этнографии (2.3.1)
· Знание языков: русский, кыргызский. Знание английского- преимущество (2.3.2)
· Общий профессиональный опыт: 10 лет в смежных сферах, где история Кыргызстана играла главную роль (2.3.3)
· Специальный профессиональный опыт: хорошее знание истории Жалал-Абадской области (2.3.4)

Эксперт №3: Эксперт по туризму
· Квалификация: Высшее образование в области туризма, Менеджеманта или анализу цепочки создания стоимости в сфере туризма (2.4.1)
· Знание языков: русский, кыргызский. Знание английского- преимущество (2.4.2)
· Общий профессиональный опыт: 8 лет в сфере туризма (2.4.3)
· Специальный профессиональный опыт (2.4.4): Разносторонний опыт в области анализа и развития цепочки создания стоимости в туризме (должен быть подтвержден в резюме)

8. Требования к организации:
8.1. Опыт разработки геопарков в соответствии с национальными стандартами и/или стандартами ЮНЕСКО
8.2. Опыт развития и продвижения устойчивого туризма
8.3. Опыт реализации аналогичных инициатив и проектов, вкл. паспортизация объектов и субъектов туризма (природно-культурных, исторических объектов, поставщиков услуг)
8.4. Опыт разработки стратегических документов
8.5. Опыт организации и проведения информационно-просветительских мероприятий и семинаров

9. Требования к Предложению:
9.1. Свидетельство о регистрации (свидетельство о регистрации для юридических лиц) или свидетельство индивидуального предпринимателя для физических лиц)
9.2. финансовое предложение, в котором указывается общая сумма предполагаемых расходов (проезд, проживание, суточные)
9.3. Резюме предлагаемой команды согласно 7 пункту (1 руководитель проекта, 4 эксперта)
9.4. Техническое предложение, включая примерное описание общего подхода, целей и предлагаемой методологии, включая методы обеспечения качества, график работы (когда, что, где, сколько человек) макс. 4 страницы (1.1.1)
9.5. примерное содержание дней заседаний, указанных в пункте 5.3, основную информацию: примерная дата , что будет сделано (содержание), почему (цель, задачи), как ( метод/инструмент/средство)

10. 	Прочее:

· Все материалы, полученные Исполнителем в ходе выполнения настоящего ТЗ от Программы GIZ и/или ее партнеров, не могут быть переданы третьим лицам без письменного согласия Программы GIZ и/или ее партнеров.
· Все налоговые и социальные отчисления по данному заданию будут включены в сумму контракта и являются ответственностью Исполнителя.
· Подрядчик получит дополнительную информацию о требованиях к отчетности.
· Организация должна в целом воздерживаться от разжигания насилия или ненависти, а также от незаконной дискриминации лиц или групп лиц по признаку расы, этнической принадлежности или религии. Такое обязательство распространяется на всю деятельность организации, в том
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