Техническое задание на закупку услуг учебных центров и индивидуальных предпринимателей

Общие сведения:

Общая цель компонента 3 проекта «Аракет» - Расширение возможностей трудоустройства/ получения дохода для женщин в новостройках. 
Третий компонент направлен на расширение доступа к краткосрочному обучению навыкам и профессионально-техническому обучению для женщин, проживающих в новостройках, проведение тренингов по финансовой грамотности и поддержку инициатив по созданию микробизнеса. Проект будет содействовать налаживанию и укреплению связей с частным сектором, создавая для женщин возможности обучения навыкам и трудоустройства в частных компаниях.

Проект «АРАКЕТ- за улучшение жизни в новостройках Кыргызстана» реализуется компанией «GFA Consulting Group GmbH» при поддержке Швейцарского агентства по развитию и сотрудничеству (SDC), Посольства Швейцарии в Кыргызской Республике.

 
Назначение: 
Предоставить 30 безработным женщинам обучение по выбранным им направлениям и специальностям, но не ограничиваясь ими, такие как: швейное дело, кулинария, парикмахеров, визажистов, ногтевого сервиса, бухгалтерии, онлайн маркет-плейсы, маркетинга и СММ.
ОБЪЕМ РАБОТЫ
· Обучить 30 женщин по выбранным специальностям;
· По завершению обучения провести аттестацию обучающихся и выдать соответствующие удостоверяющие документы.


Требования к учебным центрам или индивидуальным предпринимателям:
· Учебные центры или индивидуальные предприниматели должны иметь все необходимые свидетельства, лицензии и аккредитации для проведения обучающих курсов в каждом из указанных направлений.
· Учебные центры или индивидуальные предприниматели должны иметь квалифицированных и опытных преподавателей с соответствующей квалификацией и опытом в каждой из областей обучения. 
· Учебные центры или индивидуальные предприниматели должны быть готовы предоставить по требованию подробные учебные программы для каждого курса, включая информацию о программе обучения, учебных материалах, методах оценки и др.
· Учебные центры или индивидуальные предприниматели должны иметь подходящие учебные помещения, оборудованные для проведения практических занятий в соответствующих областях.
· Учебные центры или индивидуальные предприниматели должны предоставить данные о прошлых результатах обучения, такие как процент успешных завершений курсов, отзывы учеников и т. д.



Подача заявок
[bookmark: _Hlk163476658]Учебные центры или индивидуальные предприниматели, желающие принять участие в конкурсе, должны предоставить следующие документы:
· [bookmark: _Hlk163476709]Копии всех необходимых свидетельств о государственной регистрации, лицензий и аккредитаций.
· Учебные программы для каждого из курсов.
· Информацию о квалификации преподавателей.
· Сведения об инфраструктуре и оборудовании учебного центра.
· Данные о прошлых результатах обучения.
· [bookmark: _Hlk163476742]Коммерческое предложение, включая стоимость обучения и условия оплаты.








 
