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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
 НА ОКАЗАНИЕ УСЛУГ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ЮРИДИЧЕСКОЙ ЭКСПЕРТИЗЫ ШАБЛОНОВ ГРАЖДАНСКО-ПРАВОВЫХ ДОГОВОРОВ

ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ: 

Филиал Ист-Вест Менеджмент Институт в Кыргызской Республике (далее - EWMI) реализует Проект “Укук Булагы”, финансируемый Агентством США по международному развитию (далее - USAID). Главной целью проекта является повышение удовлетворенности граждан судебной системой и институтами правосудия путем усиления прозрачности и подотчетности судебной системы и ключевых государственных правовых институтов. Проект USAID "Укук Булагы" (далее - Проект) продвигает гендерно-чувствительное правосудие, ориентированное на людей. 

ЦЕЛЬ ТЕХНИЧЕСКОГО ЗАДАНИЯ (ТЗ):

Целью данного ТЗ является проведение юридической экспертизы шаблонов договоров, заключаемых EWMI с различными поставщиками услуг и/или поставщиками товаров (на русском и английском языках) на предмет соответствия законодательству Кыргызской Республики и иным документам, которыми EWMI руководствуется при осуществлении своей деятельности. 

ОБЪЕМ РАБОТ:


3.1 Проведение юридической экспертизы на русском и английском языках следующих шаблонов договоров, используемых EWMI:
· [bookmark: _Hlk180594892]Гражданско-правовой договор на оказание услуг (Договор 1)
· Гражданско-правовой договор на поставку товаров (форма Договор 2) 

3.2 Цели и требования к юридической экспертизе Договоров 1 и 2:
· Проверить договора на соответствие требованиям законодательства Кыргызской Республики и иным документам, которыми руководствуется EWMI при осуществлении своей деятельности.
· Консультировать по налоговым последствиям и возможным юридическим рискам, которые могут возникнуть при использовании этих документов без изменений, включая неправильную классификацию сторон контракта (например, индивидуальный предприниматель или юридическое лицо) и ошибочное применение налоговых ставок. 
· Проверить наличие обязательных положений для защиты конфиденциальности информации EWMI, передаваемой сторонам.
· Разработать предложения и рекомендации по улучшению и уточнению условий Договора 1 и Договора 2 для оптимального выполнения его положений в рамках законодательства.

ОЖИДАЕМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ:

	№
	Описание результатов

	1
	Проведена юридическая экспертиза Договоров 1 и 2, даны соответствующие рекомендации и предложения по их улучшению. На основе рекомендаций и предложений разработаны обновленные шаблоны Договоров 1 и 2 на русском и английском языках, в которых устранены неточности и ошибки с учетом необходимых требований законодательства. Обновленные шаблоны переданы на рассмотрение в EWMI для предоставления отзывов и комментариев для окончательной доработки шаблонов.

	2
	Предоставлены доработанные окончательные шаблоны Договоров 1 и 2, включающие соответствующие комментарии и отзывы EWMI на русском и английском языках. 




УСЛОВИЯ ОПЛАТЫ


Структура платежей по траншам:
Исполнитель услуг (далее - Исполнитель) и EWMI составят следующий график представления детализированных счетов-фактур, которые будут включать следующую информацию: номер транша, этап, срок завершения, структуру оплаты и процент от общей суммы контракта.
	№ транша
	Условия оплаты
	Сроки завершения
	Процент от общей суммы контракта

	1
	По завершению первого этапа работ и принятию EWMI Отчета №1. 
Оплата в размере 60 % осуществляется по выставленному Исполнителем счету после проведения экспертизы, разработки соответствующих рекомендаций и предложений и предоставления шаблонов Договора 1 и Договора 2 на согласование и утверждение EWMI, а также после подписания акта выполненных услуг обеими сторонами. 
	20 рабочих дней с даты подписания контракта
	60% 

	2
	По завершению второго этапа работ и принятию EWMI Отчета №2. 
Оплата в размере 40% производится по выставленному счету после доработки и предоставления Исполнителем и окончательного утверждения EWMI итоговых документов с учетом комментариев EWMI, а также разработанных финальных шаблонов Договора 1 и Договора 2 на русском и английском языках. Оплата также осуществляется после подписания акта выполненных услуг обеими сторонами.
	10 рабочих дней для завершения оказания услуг
	40% 


После каждого поступления оплаты на свой банковский счет Исполнитель должен оформить электронную счет-фактуру.

Порядок оплаты:
· Все операции осуществляются в национальной валюте Кыргызской Республики (сомах).
· В случае изменения налогового законодательства стороны согласуют корректировку условий оплаты.


СРОКИ ЗАВЕРШЕНИЯ РАБОТ:
· EWMI обязуется предоставить необходимые документы для проведения юридической экспертизы в течение 5 рабочих дней с момента подписания контракта с Исполнителем. При необходимости EWMI также предоставит соответствующие дополнительные документы по запросу Исполнителя.
· Исполнитель обязан завершить юридическую экспертизу шаблонов Договоров 1 и 2 в течение 15 рабочих дней с момента получения всех необходимых документов. В рамках выполнения задания он должен подготовить рекомендации, предложения и внести соответствующие изменения в шаблоны на русском и английском языках. Шаблоны должны соответствовать законодательству Кыргызской Республики, а также другим нормативным актам, регулирующим деятельность EWMI, и быть представлены для рассмотрения EWMI. 
· Исполнитель должен устранить все комментарии и замечания EWMI в течение 5 рабочих дней после получения обратной связи. Окончательные доработанные шаблоны Договоров 1 и 2, на русском и английском языках должны быть предоставлены Исполнителем в течение 5 рабочих дней после устранения замечаний и комментариев. 

ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ СОБСТВЕННОСТЬ:

Вся информация и документация, связанные с выполнением настоящего ТЗ, является собственностью EWMI, который сохраняет за собой исключительные права на их использование.

ДРУГИЕ ПОЛОЖЕНИЯ:

· Исполнитель будет оказывать услуги самостоятельно и вне офиса EWMI, и выполнение этих услуг не требует совершения поездок.
· [bookmark: _Hlk180758823]Все вопросы, не урегулированные в настоящем ТЗ, регулируются законодательством КР. 
· Услуги и продукты, предоставляемые в соответствии с данным ТЗ, являются конфиденциальными и не подлежат разглашению без письменного разрешения EWMI.

ТРЕБОВАНИЯ К ИСПОЛНИТЕЛЮ:
· Регистрация в качестве юридического лица или индивидуального предпринимателя либо консорциума юридических лиц и (или) индивидуальных предпринимателей, а также наличие сотрудников с соответствующей юридической квалификацией.
· Для физических лиц - высшее юридическое образование, подтвержденное дипломом.
· Опыт в области гражданского, финансового, налогового и международного права с подтвержденным опытом проведения аналогичных юридических экспертиз, включая подробную информацию о завершенных проектах и клиентах.
· Наличие документов, подтверждающих право заниматься юридической деятельностью (в случае требования законодательства).
· Опыт проведения правовых экспертиз договоров некоммерческих организаций, реализующих международные проекты/программы, финансируемые USAID и другими донорами.
· Рекомендации от предыдущих клиентов (как для физических лиц, так и для компаний).
· Владение актуальной нормативной базой и понимание последних изменений в законодательстве, включая международные стандарты.



ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ:
· После подписания и заключения договора с Исполнителем EWMI предоставит контактные данные сотрудника, ответственного за координацию работы с Исполнителем.
· Коммерческое предложение должно быть составлено в кыргызских сомах и включать все налоги.



Заинтересованные лица и организации должны представить пакет документов с пометкой «Заявка на оказание услуг по правовой экспертизе шаблонов гражданско-правовых договоров» по электронной почте: procurement_kg@ewmi-kg.org до 23 декабря 2024 включительно.

Вопросы по конкурсу должны быть представлены в письменном виде по адресу  procurement_kg@ewmi-kg.org с пометкой "Вопросы по конкурсу на оказание услуг по проведению юридической экспертизы шаблонов гражданско-правовых договоров" не позднее 18:00, 16 декабря 2024 года. Сводные ответы на все вопросы будут направлены по электронной почте всем заинтересованным участникам конкурса без раскрытия источника вопроса не позднее 18:00, 20 декабря 2024 года.

Неполные или поданные позже установленного срока заявки рассматриваться не будут.

Пакет документов:
· Свидетельство о регистрации индивидуального предпринимателя/организации.
· Соответствующие документы.
· Резюме консультанта/группы консультантов.
· Профиль организации/перечень завершенных проектов аналогичного масштаба и характера.
· Контактные данные 2-3 клиентов по завершенным проектам аналогичного характера.
· Финансовое предложение (в национальной валюте) со следующими данными:
· Количество привлеченных экспертов, цена за единицу, единица измерения, сумма, общая сумма, применимые налоги
· Прочие расходы с описанием каждой позиции, с разбивкой по количеству, цене и единицам измерения.
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