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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 
на оказание услуг 
Консультанта по охране окружающей среды и соблюдению нормативных требований

Введение и обоснование:
MSDSP KG (Программа поддержки развития горных сообществ Кыргызстана), инициатива Фонда Ага Хана (АКФ) — это Общественный Фонд, зарегистрированный в Кыргызстане с целью улучшения условий жизни и возможностей людей в сельской местности. Для достижения этой цели MSDSP KG совместно с местным населением и органами местного самоуправления реализует ряд многосекторных программ по развитию сельского хозяйства, дошкольного и школьного образования, здравоохранения и продвижения экономических возможностей. Усиление местного самоуправления и гражданского общества является комплексными направлениями в деятельности MSDSP KG.  

Программа Развития детей раннего возраста[footnoteRef:2] (РДРВ) является неотъемлемым компонентом деятельности ОФ MSDSP KG. С 2006 года Программа ведёт работу с сообществами и государственными партнёрами по трём основным направлениям:  [2:  Дети дошкольного возраста от 1 до 6 лет ] 

1. Обеспечение детей раннего возраста высококачественными, инновационными и доступными образовательными возможностями,
2. Усиление поддержки семьи и сообщества,
3. Укрепление потенциала человеческих ресурсов и институтов.

По Кыргызской Республике показатели охвата образованием детей в раннем возрасте остаются низкими и составляют около 21% по стране. Однако, существуют значительные различия — 47% детей из богатых групп населения имеют доступ к дошкольным образовательным организациям (ДОО) в сравнении с 7% детей из самых бедных семей. Ключевые проблемы, с которыми сталкивается сектор РДРВ, включают нехватку ДОО и их финансирование, что означает, что большинство ДОО работают выше оптимального соотношения учителей и учеников, а очереди зачисления в ДОО остаются переполненными.

Для решения данных проблем MSDSP KG намерен реализовать мероприятия по созданию и развитию частных дошкольных образовательных организаций в рамках проекта «WE CARE». Проект «WE CARE» направлен на расширение возможностей женщин путем создания условий для устойчивого предпринимательства в секторе РДРВ и реализуется при помощи американского народа, оказанной через Агентство США по международному развитию (USAID) и Фонд Ага Хана. 

Проект решает многогранные проблемы в секторе РДРВ посредством трех потоков интервенций:

Поток 1 сосредоточен на поддержке малообеспеченных сообществ путем повышения качества и доступа к услугам в области РДРВ посредством поддержки государственных дошкольных образовательных организации.

Поток 2 направлен на повышение предпринимательских навыков среди женщин-предпринимательниц на ранней стадии (менее 1 года) в секторе РДРВ. В рамках Потока 2, проект WE CARE выделяет гранты до $3000 каждый.

Поток 3 поддерживает малый и средний бизнес, более продвинутых женщин-предпринимательниц и владельцев бизнеса, для дальнейшего расширения и улучшения своих услуг. 

Цель задания:
ОФ MSDSP KG ищет квалифицированного консультанта по охране окружающей среды и соблюдению нормативных требований, который проведет экологическую экспертизу проекта «WE CARE» и предложит меры по снижению негативного воздействия деятельности на окружающую среду. В частности, необходимо разработать и реализовать документ EMMP (План мониторинга и управления окружающей средой) в рамках закупаемых грантов для проектных бенефициаров. 

ОБЯЗАННОСТИ И ОТВЕТСТВЕННОСТИ
a) Экологическая оценка программной деятельности:
· Проведение анализа существующих процессов и инструментов экологической экспертизы.
· Проведение экологического скрининга годового плана проекта WE CARE для выявления закупок и других активностей, требующих экологических оценок.
· Обеспечение соответствия проектов процедурам начальной экологической экспертизы (IEEs).
· Разработка и реализация Планов мониторинга и управления окружающей средой (EMMP).
· Подготовка и подача экологических отчетов и документов в соответствии с требованиями USAID.
· Проведение оценок соблюдения экологических норм и внедрение корректирующих действий.
· Ведение каталога всех экологических оценок и одобрений USAID.

b) Взаимодействие и координация: 
· Тесное сотрудничество с программным персоналом, инженерами и руководством проекта для обеспечения соблюдения экологических норм.

СРОКИ РЕАЛИЗАЦИИ: Декабрь 2024 – Май 2025

ЯЗЫК ДОКУМЕНТАЦИЙ: английский
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КВАЛИФИКАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ
· Диплом о высшем образовании в области экологии, экологической инженерии или смежной сфере.
· Опыт разработки экологических политик и процедур, предпочтительно в секторе развития.
· Знание национальных и донорских (USAID) требований в области экологического управления.
· Отличные навыки коммуникации и работы в команде.
· Свободное владение английским, русским, и кыргызским языками.
· Свидетельство ИП для оказания услуг (может быть предоставлено после одобрения контракта) 

БЮДЖЕТ:
Бюджет охватывает профессиональный гонорар, расходы на поездки (при необходимости) и другие затраты, связанные с выполнением задания. Окончательная сумма будет согласована с выбранным кандидатом.

ПОРЯДОК ПОДАЧИ ЗАЯВОК:
Заинтересованные кандидаты должны направить резюме и сопроводительное письмо на адрес quotations.msdspkg@akdn.org до 08 Января 2025г 15:00 часов бишкекское время. Кандидаты, прошедшие предварительный отбор, будут приглашены на интервью.
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