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Техническое задание                                                                                                                на перевозку железобетонных ирригационных лотков
в Орозбековского айыл окмоту Кадамжайского района Баткенской области


1.Информация о проекте. Филиал Гуд Нейборс Интернешнл                                                        в Кыргызской Республике реализует проект «Повышение устойчивости                                      к изменению климата и средств к существованию посредством выращивания садов и устойчивого управления водными ресурсами» в с.Учкун Кадамжайского района Баткенской области. 

Целью проекта является повышение устойчивости к изменению климата                                  и адаптивного потенциала местного сообщества. Благодаря устойчивому управлению водными ресурсами, водосберегающим системам орошения                               и климатической информационной платформе сообщество станет лучше подготовленным к решению проблем, связанных с изменением климата.

2.Цель технического задания – перевозка 84 железобетонных лотков, предназначенных для орошения, 84 опорных железобетонных “подушек” для установки ирригационных лотков и 560 метров соединительной лотковой резины   из склада ОсОО “Гидробетонстрой (адрес: г.Ош, ул.Раззакова 3) в Орозбековский                           айыл окмоту Кадамжайского района Баткенской области.

3.Технические параметры груза, подлежащего перевозке:
· [bookmark: _Hlk187237182]Длина железобетонных лотков - 5 980 мм,  ширина (с округлением) 1 700 мм и высота лотков - 800 мм. Масса 1 железобетонного лотка – 1 900 кг;
· Длина железобетонных “подушек” 900 мм, ширина - 600 мм; Масса                              1 опорной железобетонной “подушки” – 120 кг;
· Общий вес всего груза составляет – 170 тонны.

4.Требования к компаниям-поставщикам по перевозке груза:
· Наличие лицензии / свидетельства индивидуального предпринимателя                  на перевозку груза;
· Наличие стелажа (приспособления) для перевозки железобетонных ирригационных лотков в грузовой автомашине (по 8 лотков за 1 рейс);
· Готовность аккуратно перевозить груз и незамедлительно (в течение                      2 календарных дня) заменить бракованную продукцию;
· Наличие всех необходимых финансовых и сопроводительных документов              по логистике;
· В соответствии с законодательством Кыргызской Республики все налоги                    будут включенны в сумму данного контракта и ответственность по уплате налогов несет поставщик.
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