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Общественный фонд «Фонд социального партнерства по развитию регионов»
(далее – Фонд) настоящим приглашает поставщиков представить свои коммерческие предложения по поставке мобильного птичника (в количестве 1 ед.):
· коммерческое предложение (с указанием цены и описания товара, соответствующего минимальным техническим характеристикам);
· копию документа, удостоверяющего личность поставщика или представителя юридического лица или индивидуального предпринимателя;
· гарантийное письмо от поставщика о том, что он не имеет судимости,
не состоит в судебных разбирательствах, а также для юридических лиц: не проходит ликвидацию или процедуру банкротства (на его имущество не наложен арест),
не имеет приостановленную финансово-хозяйственную деятельность;
· информация о ранее проведенных аналогичных поставках (при наличии).
К подаче коммерческих предложений приглашаются полномочные заинтересованные юридические и физические лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность согласно законодательству Кыргызской Республики.
Обращаем Ваше внимание на то, что данное приглашение не дает никаких гарантий и обязательств до момента определения поставщика согласно решению комиссии
и последующего заключения с ним договора поставки. Комиссия оставляет за собой право принять/отклонить Ваше предложение на свое усмотрение.
Предоставление Вашего предложения означает, что Вы полностью согласны
с условиями внутренних процедур Фонда. Отобранный поставщик будет уведомлен посредством почтовой, мобильной/факсимильной связи или «e-mail».
Также обращаем Ваше внимание на то, что коммерческое предложение должно содержать в себе общую стоимость поставки самого мобильного птичника (а также: 
кур-несушек, корма, оказания дополнительных услуг согласно минимальным техническим характеристикам), в состав которой должны быть включены: все налоги и прочие платежи, обязательные к уплате в Кыргызской Республике. Все цены должны быть указаны в национальной валюте - кыргызских сомах.
Коммерческие предложения должны быть составлены на официальном языке.
В случае предоставления в бумажной форме: дополнительно заверены подписью уполномоченного ответственного лица и скреплены печатью (для юридических лиц).
За неправильное заполнение документов Фонд не несет ответственности.
Все участники, желающие принять участие, должны представить свои коммерческие предложения (в формате PDF) на электронную почту project.office.kr@gmail.com,
либо в бумажном виде по адресу: г. Бишкек, ул. Токтогула 125/1 (БЦ «Авангард»),
башня «А», 8 этаж (правое крыло) до 10:00 часов 19 февраля 2025 года. За дополнительной информацией просим обращаться по телефонам +996 (880)-000-430,
+996 (312) 886-668.
Коммерческие предложения, не соответствующие требованиям,
либо предоставленные позднее указанного срока, будут отклонены и рассматриваться
не будут.

Право закупающей организации.
Фонд может перенести окончательную дату подачи коммерческих предложений
на более поздний срок, внеся изменения и дополнения в минимальные технические характеристики, в этом случае срок действия всех прав и обязанностей Фонда и поставщиков продлеваются с учетом изменений окончательной даты. Фонд оставляет за собой право не принимать какое-либо из полученных предложений или отклонить все полученные предложения.

Критерии оценки коммерческих предложений:
· полнота коммерческого предложения (наличие всех необходимых документов);
· соответствие минимальным техническим характеристикам;
· наименьшая цена предложения.

Оплата и гарантия.
Оплата будет произведена после доставки, установки, пусконаладки и подписания
акта приема-передачи в течение 3 (трех) банковских дней после предоставления соответствующих документов.
Поставщик должен предоставить гарантию на мобильный птичник сроком не менее шести месяцев, со дня заключения соответствующего договора о поставке.

