Техническое задание (ТЗ) для бизнес-консультантки (женщина) по проведению местных тренингов в рамках проекта «Поддержка реабилитации и реинтеграции женщин-возвращенок в Кыргызстане – Эл Деми» при поддержке Глобального фонда вовлечения сообществ и повышения устойчивости (Донор)

1. Краткое описание проекта
Фонд "За международную толерантность" (ФМТ) реализует проект «Поддержка реабилитации и реинтеграции женщин-возвращенцев в Кыргызстане» — «Эл Деми» при поддержке Глобального фонда вовлечения сообществ и повышения устойчивости ( GCERE  Донор). ФМТ возглавляет Консорциум, в который входят организации: Search for Common Ground, Общественный фонд «DIA» и Прогрессивное общественное объединение женщин «Мутакалим». 
Основная цель проекта — содействие реабилитации и реинтеграции женщин, возвращающихся из Ирака и Сирии, а также укрепление устойчивости сообществ к нарративам насильственного экстремизма и радикализации. 
Проект разработан в поддержку Национальной программы Кыргызстана по противодействию экстремизму и терроризму на 2023–2027 годы. Приоритет — предотвращение насильственного экстремизма с учетом гендерно-чувствительных подходов и разработка комплексной методологии реабилитации и реинтеграции.
Ключевые направления проекта «Поддержка реабилитации и реинтеграции женщин-возвращенцев в Кыргызстан» охватывают три целевые группы и каждая группа выполняет свою функцию в реализации проекта:
· Национальная экспертная группа — представители МТСОМ, ГКДР, а также теологи, психологи, юристы и социальные работники.
· Местная рабочая группа — заместители акимов, сотрудники ОМСУ, департамента пробации, социальные работники и религиозные лидеры.
· Группа «Айтирек» — женщины-репатриантки, их близкие и женщины-лидеры сообщества
В рамках данного проекта Общественный фонд «ДИА» реализует направление работы с целевой группой «Айтирек», в которую входят женщины-репатриантки, их близкие, а также женщины-лидеры местных сообществ. В семи пилотных локациях на юге Кыргызстана были сформированы семь женских сообществ.
С целью расширения экономических возможностей этих сообществ Общественный фонд «ДИА» ищет опытную бизнес-консультантку и тренера (женщину), специализирующейся на вопросах расширения экономических прав женщин, а также разработки бизнес-идей для доходоприносящей деятельности семей и женских групп.
В рамках проекта планируется проведение следующих мероприятий с участием отобранного специалиста:
Проведение 7 двухдневных тренингов по бизнес-планированию для 70 участниц из 7 женских сообществ, расположенных в пилотных локациях Араванского района, городов Джалал-Абад и Ош. Тренинги будут проходить в согласованном формате:
· Первый день — будет посвящён планированию, составлению и подаче бизнес-идей, а также вопросам юридической регистрации и налогообложения;
· Второй день — будет направлен на оказание консультационной поддержки по разработке бизнес-идей женских групп.

2. Объём работы и сроки
(Даты уточняются в ходе реализации проекта, ориентировочное начало — июнь 2025 года)
· Проведение 7 двухдневных тренингов по бизнес-планированию, включающих сессии по планированию, составлению и подаче бизнес-идей, а также по вопросам юридической регистрации и налогообложения, для 70 участниц из 7 женских сообществ в пилотных локациях: Араванский район (4 группы), г. Джалал-Абад (2 группы), г. Ош (1 группа).
· Разработка программы тренинга в соответствии с техническим заданием.
· Подготовка презентационных и раздаточных материалов для проведения тренинга.
· Оказание консультационной поддержки женским группам в разработке и реализации бизнес-идей, а также по вопросам мониторинга в рамках второго дня тренинга.
· Предоставление менторской поддержки женским группам.
· Оказать поддержку женским группам в оформлении окончательной проектной заявки в соответствии с установленными критериями.
· Подготовить и предоставить отчёт о проведённых тренингах, консультациях и менторской поддержке.
· Обеспечить интерактивность и активное участие участниц, а также способствовать повышению их компетенций в подготовке и подаче заявок на малые гранты.
3. Требования к исполнителю (бизнес-консультанту):
· Опыт проведения бизнес-тренингов и фасилитационных сессий не менее 2 лет;
· Знание грантовых программ и опыт подготовки заявок;
· Высшее образование в области финансов, экономики, социальных или смежных наук;
· Навыки работы с группами, адаптации материалов под уровень аудитории;
· Подтверждённый опыт в разработке и реализации бизнес-идей, проектных заявок, менторстве, повышении финансовой грамотности и бизнес-акселерации;
· Компетенции в обучении по гендерному равенству, экономическому расширению возможностей, профилактике домашнего насилия и насильственного экстремизма (ПНЭ);
· Опыт подготовки учебных модулей, программ и отчётов;
· Готовность к командировкам по регионам;
· Обязательное знание кыргызского языка;
· Ответственность, стрессоустойчивость, умение работать в команде и с большими объёмами информации в сжатые сроки.
· Высокое чувство ответственности, умение выполнять работу в сжатые сроки и в большом объеме. 

Необходимые документы для участия в конкурсе:
1. Резюме;
2. Письмо заинтересованности;
3. Ценовое предложение;
4. Рекомендательное письмо, подтверждающее опыт в проведении тренингов по следующим направлениям:
· написание проектов;
· разработка бизнес-процессов;
· подготовка проектных заявок;
· менторство;
· повышение финансовой грамотности;
· бизнес-акселерация.

Всем заинтересованным лицам необходимо предоставить пакет документов на электронную почту: initwomen@gmail.com, с указанием темы: «Бизнес консультант-тренер» не позднее 17.00 часов 25 мая 2025 года. Пакет документов, отправленные позже указанного числа, рассматриваться не будут.
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