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Проект Всемирного банка «Модернизация и устойчивость электроэнергетического сектора»

Компонент 3 «Укрепление систем социальной защиты»

	Техническое Задание на позицию:


Субкоординатор проекта для мероприятий по социальной защите
Введение
В настоящее время Кыргызская Республика инициировала реформы энергетического сектора для решения фундаментальных проблем и обеспечения надежного энергоснабжения населения и предприятий Кыргызстана. Развитие энергетического сектора является одним из ключевых направлений для создания прочной основы для развития сектора и участия частного сектора.

Кабинет Министров КР принял решение о проведении очередного раунда корректировки тарифов с 1 января 2022 года и при этом снизив тарифы с 0,77 сома/кВтч до 0,50 сома/кВтч (-0,27 сома/кВтч) для 112 000 социально уязвимых домохозяйств в рамках государственного социального пособия «Үй-бүлөгө көмөк» (далее – УБК). Последовательная Концепция тарифной политики на энергоносители предусматривает относительную ценовую доступность энергии в Кыргызской Республике для бедных групп населения. В некоторой степени, низкие расходы на электроэнергию – это следствие социально ориентированного тарифа, который остается фиксированным в номинальном выражении с 2015 года и перекрестно субсидирует более 80 процентов потребления населением.



Национальные и местные программы социальной защиты в стране выполняются с разной степенью успешности. Основная государственная программа социальной помощи – пособие УБК – это крупнейшая программа борьбы с бедностью и главный инструмент, помогающий бедным (нуждающимся) семьям справиться с внешними потрясениями, влияющими на их доходы. Несмотря на относительно хорошую адресность, пособие получает лишь небольшая часть бедных групп населения, в основном потому, что система определения и отбора получателей пособия устарела, а порог приемлемости уровня дохода очень низок. Даже при том, что программой охвачены беднейшие домохозяйства, все же допускаются серьезные ошибки исключения
.  Кабинет Министров КР принял дополнительные меры по смягчению краткосрочных последствий повышения тарифов, включая выделение новой субсидии для получателей УБК
 и корректировку тарифов на электроэнергию для населения с учетом инфляции. Несмотря на эти меры, сохраняются серьезные пробелы в оказании помощи малоимущим группам населения, чтобы они могли адаптироваться к росту тарифов в результате реформ. В среднесрочной перспективе, хотя повышение эффективности УБК поможет значительной части беднейшего населения, потребуется больше усилий для плавного внедрения необходимых тарифов на энергию для бытовых потребителей. Поскольку долгосрочная финансовая устойчивость энергетического сектора зависит, среди прочего, от повышения тарифов на энергию для бытовых потребителей, в среднесрочной перспективе необходимы структурные и систематические меры социальной защиты. Проект ВБ «Модернизация и устойчивость электроэнергетического сектора»  нацелен именно на комплексный подход в разработке пакета мер который позволит поэтапно отменить неэффективные блочные тарифы и довести тарифы на энергию до уровня возмещения затрат, а также оказание поддержки Правительству в укреплении системы социальной защиты как дополнение энергетической реформы, посредством защиты бедных и уязвимых потребителей в кратко- и среднесрочном периодах по мере постепенного повышения тарифов для бытовых потребителей до уровня возмещения затрат.

Для достижения основных целей и задач в данном проекте предусмотрен подкомпонент 3 - «Укрепление систем социальной защиты», основным бенефициаром - исполнителем которого является Министерство труда, социального обеспечения и миграции (далее - МТСОМ КР). В соответствии с институциональной структурой реализации проекта Министерство предусматривает найм - Субкоординатора для мероприятий по социальной защите.
    Основные задачи 



Основная цель и задача Субкоординатора - организация системного цикла управления проекта в соответствии с требованиями Финансового Соглашения между Кыргызской Республикой и МАР. Персональная ответственность за все аспекты эффективной реализации компонента «Укрепление систем социальной защиты» проекта, утвержденных мероприятий в полном соответствии с требованиями Всемирного банка и законодательства Кыргызской Республики.

Субкоординатор проекта ведёт работу по осуществлению координационных функций при реализации направлений компонента проекта в сфере социальной защиты.

Субкоординатор проекта должен работать в непосредственном контакте с руководящим составом МТСОМ КР и структурных подразделений министерства в целях обеспечения оперативной реализации мероприятий.

Объем и содержание работ
Субкоординатор проекта будет выполнять следующие обязанности:

Ответственен за организацию процесса планирования, эффективного исполнения и мониторинга реализации Проекта;

Быть связующим звеном общего, стратегического и политического руководства и содействия координации между различными ведомствами по реализации проекта. Предоставлять периодическую и другую требуемую информацию руководству Министерства Энергетики, МТСОМ КР.,  Министерства финансов, а также Всемирному банку;
Возлагается ответственность за выполнение мероприятий и координацию работ, включая принятие оперативных решений и координацию работ по сдаче-приемке товаров (работ и услуг), разрешение возникающих проблем и контроль за выполнением мероприятий.

Координировать работу по приобретению аппаратно-программного обеспечения для ИТ-систем, оборудования, найма индивидуальных консультантов;
Подготовка проектов приказов и других документов в рамках реализации компонента, а также их полное сопровождение вплоть до их утверждения;
Участие в конкурсных комиссиях при проведении закупока товаров и услуг в рамках утвержденного Плана закупок; 
Осуществлять мероприятия по взаимодействию с заинтересованными сторонами, связанные с укреплением системы обеспечения социальной защиты;
Подготовку предложений по формированию проектов планов реализации компонента Проекта, закупке товаров, работ и услуг на следующий год и представление их в назначенные сроки Национальному координатору;

Участие в рассмотрении технических заданий, а также итогов работы привлеченных организаций;

Укрепление инструментов Механизма по реагированию на жалобы, включая обязательность предоставления ответов на обращения в соответствии с процедурами (например, своевременность и открытая полугодовая публикация процента отвеченных обращений); 
Координирует работу местных и иностранных консультантов, нанятых в рамках компонента проекта по развитию потенциала по системе социальной защиты, включая мониторинг результатов согласно контрактам;

Координация работы консультантов на предмет соответствия общему плану реализации проекта, в тесном сотрудничестве с ответственными сотрудниками МТСОМ КР за каждый компонент Проекта;
Подготовка подробных отчетов о результатах проекта согласно требованиям Соглашения о финансировании и другим требованиям касательно отчетности проекта согласно процедурам Всемирного банка; 

Обеспечение регулярного мониторинга состояния реализации мероприятий проекта (путем подготовки и обновления планов и графиков реализации, оперативных инструкций, прогнозов освоения, отчетов о ходе реализации и т.д.);
Оказание содействие ОУП при Министерства Энергетики в мониторинге финансового управления, освоения и системы закупок в рамках компонента; 

Постоянное взаимодействие и по необходимости оказание содействия ОРП при МТСОМ КР по всем вопросам, касающимся реализации Проекта «Укрепление программ социальной защиты и рынка труда»; 

Постоянное взаимодействие с главным специалистом по закупкам ОУП Министерства Энергетики и ассистентом по закупкам проекта, а также оказание им содействия по вопросам проведения закупок; 
Все другие действия, необходимые для реализации проекта.

Требование к отчетности и подотчетности

Субкоординатор проекта будет отчитываться непосредственно Министру МТСОМ КР, Национальному координатору проекта и заместителю Национального координатора проекта от МТСОМ КР, а также Директору ОУП при Министерстве Энергетики.

Срок

Период действия задания 12 месяцев с трехмесячным испытательным сроком. Срок привлечения может подлежать продлению по взаимному согласию сторон. 

Институциональные механизмы

Субкоординатор компонента проекта будет работать под руководством Национального координатора проекта и заместителя Национального координатора проекта от МТСОМ КР. Субкоординатор компонента проекта будет работать со всеми управлениями и отделами министерства, а также, если необходимо, и с другими заинтересованными сторонами. Субкоординатор компонента проекта также будет выступать в качестве члена команды консультантов данного проекта.

Вклад Министерства 
Для эффективной реализации запланированного объёма работы МТСОМ КР предоставит офисное помещение и обеспечит доступ к необходимым сведениям, отчетностям, программам и материалам для выполнения своего объема работы, указанного в настоящем Техническом Задании. Также предоставит необходимые сведения и материалы для проведения мероприятий, описанных в пункте 3 настоящего Технического задания.

Квалификационные требования
Высшее образование в сфере финансов, экономики, юриспруденции, энергетики и др.смежных дисциплин;  

Не менее 3 лет опыта работы в проектах, финансируемых группой Всемирного Банка или другими международными организациями;

Опыт работы и компетенция в сфере систем социальной защиты и/или энергетики в Кыргызской Республике;
Опыт разработки технических заданий и опыт работы  по проведению/организации различных социологических исследований, опросов и подготовке соответствующих отчетов; 
Свободное владение кыргызским и русскими языками, хорошие навыки владения английским языком.
� ЮНИСЕФ. 2020. «Меморандум о возможных вариантах выбора получателей программы социальной помощи из бедных семей с детьми».


� Чтобы смягчить потенциальное воздействие реформы тарифов на электроэнергию на бедные ДХ и ДХ на грани бедности, Правительство недавно снизило тариф с 77 тыйын до 50 тыйын за 700 кВт/ч в месяц для семей, получающих меньше гарантированного минимального дохода (ГМД) и получающих пособие УБК.







