

[bookmark: _Hlk102147022]ЗАПРОС НА ВЫРАЖЕНИЕ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТИ 
(КОНСУЛЬТАЦИОННЫЕ УСЛУГИ – ОТБОР ФИРМ)

Кыргызская Республика 
Проект «Развитие устойчивых агропродовольственных кластеров» 
(Кредит №7526-KG, Грант GAFSP №TF C 4129-KG)

Наименование задания: Консультационные услуги на разработку пакета проектно-сметной документации и ведение авторского надзора на объектах:

1. ГП «Кыргызгосплемзавод» в с. Фрунзе Сокулукского района Чуйской области.
1. ГП «Кыргызская опытно-селекционная станция по сахарной свекле» при Кыргызском НИИ земледелия (КНИИЗ) в с. Первомайский, Сокулукского района Чуйской области.
1. ГП «Иссык-Кульская опытно-селекционная станция» при КНИИЗ с. Челпек Ак-Суйского района Иссык-Кульской области. 
1. ГУ «Региональное управление по Иссык-Кульской и Нарынской областям при ДЭСКС» с. Теплоключенка Ак-Суйского района Иссык-Кульской области.

Номер закупочного пакета: RACDP/CQS-3
[bookmark: _Hlk188965342]Международная ассоциация развития (МАР) предоставила средства кредита и гранта Кыргызской Республике. Цель развития предлагаемого Проекта (ЦРП) заключается в повышении производительности и устойчивости к изменению климата отдельных агропродовольственных кластеров.
Проект окажет поддержку по развитию молочного и садоводческого кластеров в Чуйской, Джалал-Абадской и Нарынской областях.
Задачей проекта также является оказание содействия развитию системы семеноводства и племенного животноводства на национальном уровне.

 
Цели задания:
Целью задания является предоставление услуг по подготовке пакетов проектно-сметной документации (ПСД) на ремонтно-строительные и строительно-монтажные работы отобранных объектов: ГП «Кыргызгосплемзавод», ГП «Кыргызская опытно-селекционная станция по сахарной свекле» при КНИИЗ, ГУ «Региональное управление по Иссык-Кульской и Нарынской областям при ДЭСКС» и ГП «Иссык-Кульская опытно-селекционная станция» при КНИИЗ, и ведение авторского надзора в ходе строительных работ.

Расчетная продолжительность услуг, которые должны быть оказаны Консультантом по части А (подготовка ПСД), составляет 4 месяца с учетом процедур согласования с государственными органами.

По части В (авторский надзор) продолжительность задания определяется после подписания контрактов на строительство с соответствующими фирмами и зависит от продолжительности строительно-монтажных работ.

Подробное техническое задание (ТЗ): прилагается к настоящему запросу на выражение заинтересованности.
Центр конкурентоспособности агробизнеса предлагает правомочным консалтинговым фирмам («Консультантам») выразить свою заинтересованность в предоставлении Услуг. Заинтересованные Консультанты должны предоставить информацию, демонстрирующую, что они обладают необходимой квалификацией и соответствующим опытом для оказания Услуг. 

Для включения в короткий список, консультационная компания должна соответствовать следующим квалификационным требованиям:
Консультационная компания должна соответствовать следующим минимальным требованиям:

1. Наличие свидетельства о юридической регистрации в КР (приложить копию);
1. Наличие опыта работы в выполнении как минимум 5 контрактов в области разработки проектно-сметной документации жилых, общественных, социальных и производственных объектов (общей площадью не менее 2000 м. кв.)  за последние 3 года (приложить описание последних контрактов с контактными данными заказчиков);
1. Наличие действующей лицензии III уровня ответственности на осуществление проектно-сметной документации (приложить копию) на следующий перечень работ:

· Градостроительные и проектно-изыскательские работы. 
· Разработка градостроительной документации объектов.
· Архитектурное проектирование объектов.
· Жилые дома, общественные здания и сооружения, объекты производственного назначения.
· Строительное проектирование и конструирование. 
· Жилые дома, общественные здания и сооружения, объекты производственного назначения.
· Обследование технического состояния конструкций, зданий и сооружений (оперативное обследование конструкций, зданий и сооружений с оценкой их фактического состояния и выдачей заключения о возможности дальнейшей эксплуатации и возможности реконструкции несущих конструкций).
· Проектирование инженерных систем сетей и сооружений.
· Проектирование внутренних и наружных систем, сетей и сооружений
· Трансформаторные подстанции, линии электропередач, электроснабжение (10кВ).
· Водоснабжение и канализация.
· Разработка специальных разделов проектов. 
· Сметы.
· Охрана окружающие среды.
· Инженерные изыскания. 
· Инженерно-геодезические изыскания
· Инженерно-гидрогеологические изыскания
· Осуществление функции генерального проектировщика.

1. Ведение авторского надзора как минимум в 2 завершенных проектах.

Заинтересованные Консультанты должны обращать внимание на параграфы 3.14, 3.16 и 3.17 Раздела III «Положений о закупках для заемщиков IPF» от июля 2016 года («Положения о закупках») Всемирного банка, в которых излагается политика Всемирного банка в отношении конфликта интересов. Кроме того, просим ссылаться на следующую конкретную информацию о конфликте интересов, связанной с настоящим заданием:
Консультанты не должны будут наняты для выполнения каких-либо заданий, которые противоречили бы их предыдущим или текущим обязательствам перед другими заказчиками или которые могут поставить их в положение, когда они не могут выполнить задание в наилучших интересах Заемщика. Без ограничения общего характера вышеизложенного, Консультанты не могут быть наняты при обстоятельствах, изложенных ниже:
a. фирма, привлеченная Заемщиком для предоставления товаров, работ или неконсультационных услуг для проекта (или аффилированное лицо, которое прямо или косвенно контролирует, контролируется или находится под общим контролем с этой фирмой), должна быть дисквалифицирована от предоставления Консультационных услуг, являющихся результатом этих товаров, работ или неконсультационных услуг, или непосредственно связанных с ними. Это положение не распространяется на различные фирмы (консультанты, подрядчики или поставщики), которые вместе выполняют обязательства подрядчика по контракту «под ключ» или контракту на проектирование и строительство; 
b. фирма, привлеченная Заемщиком для оказания консультационных услуг для подготовки или реализации проекта (или аффилированное лицо, которое прямо или косвенно контролирует, контролируется или находится под общим контролем с этой консалтинговой фирмой), должна быть дисквалифицирована от последующего предоставления товаров, работ или неконсультационных услуг, являющихся результатом или непосредственно связанных с этими консультационными услугами. Это положение не распространяется на различные фирмы (консультанты, подрядчики или поставщики), которые вместе выполняют обязательства подрядчика по контракту «под ключ» или контракту на проектирование и строительство;
c. ни Консультант (включая персонал и субконсультантов), ни аффилированное лицо (которое прямо или косвенно контролирует, контролируется или находится под общим контролем с этим Консультантом) не должны быть наняты для выполнения каких-либо заданий, которые по своему характеру создают конфликт интересов с другим заданием Консультанта;
d. Консультанты (включая их экспертов и другого персонала, а также суб-консультантов), которые имеют тесные деловые или семейные отношения с профессиональным персоналом Заемщика, или агентством, реализующим проект, или получателем части финансирования Банка, или любой другой стороной, представляющей или действующей от имени Заемщика, которая прямо или косвенно участвует в любой части:
i. подготовки ТЗ на выполнение задания;
ii. процесса выбора контракта; или 
iii. надзора за контрактом, не могут быть присуждены контрактом, если конфликт, проистекающий из этих отношений, не был разрешен приемлемым для Банка способом на протяжении всего процесса выбора и исполнения контракта.
Консультанты могут сотрудничать с другими фирмами для повышения своей квалификации, но должны четко указывать, является ли ассоциация совместным предприятием и / или субконсультантом. В случае если отобрано совместное предприятие, все партнеры в совместном предприятии несут солидарную ответственность за весь контракт.

Консультант будет отобран в соответствии с методом ОКК (Отбор на основании квалификации консультантов), изложенным в Положении о закупках.

[bookmark: _GoBack]Дополнительную информацию можно получить по указанному ниже адресу в рабочее время с 08:30 до 17:30 (время местное).

Выражения заинтересованности должны быть доставлены в письменной форме по указанному ниже адресу (лично, по почте или по электронной почте) до 16:00 (местное время) часов 
11 июля 2025 года.

Центр конкурентоспособности агробизнеса
Кыргызская Республика, 720040, г. Бишкек, пр. Чуй, 114, кабинет 306
Телефон: +996 (312) 623904
E-почта: tender@agromarket.kg 
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  ЗАПРОС НА ВЫРАЖЕНИЕ ЗАИ Н ТЕРЕСОВАННОСТИ    (КОНСУЛЬТАЦИОННЫЕ УСЛУГИ  –   ОТБОР ФИРМ)     Кыргызская Республика    Проект развития устойчивых агропродовольственных кластеров    Кредит   No. 7562 - KG,   Грант   No.:  GAFSPNTFC4129 - KG         Наименование задания:  Консалтинговая компания для мобилизации и обучения фермеров  обоих агрокластеров (молочного и садоводческого)     Номер ссылки:   RACDP / QCBS - 1       Кабинет министров Кыргызской Республики получил финансирование от Всемирного банка  на  реализацию Проекта « Развития устойчивых агропродовольственных кластеров» и намерено  использовать часть средств на консультационные услуги.     Цели задания:   Основной целью данного задания является повышение потенциала прямых бенефициаров  проекта через проведение комплексных обучений по технологии молочного животноводства  и плодово - ягодного производства с ориентацией на устойчивость к климатическим  изменениям.       Таким образом, нанятая по конкурсу компания должна проводить мобилизацию и обучение  бенефициаров обоих кластеров: 1) Молочного кластера в Чуйской и Джалал - Абадской  областях и 2) Плодово - ягодного кластера в Нарынской и Джалал - Абадской областях.   Тренингов ые программы будут включать улучшение производства, управление качеством  продукции, животноводство и здоровье, комплексную борьбу с вредителями и болезнями,  соблюдение санитарных и фитосанитарных требований (СФС), внедрение климатически  устойчивых технолог ий и практик.     Ключевые специалисты, необходимые для этого задания:   1.   Руководитель КТК  -   Руководитель группы ;   2.   Ведущий тренер в области животноводства: ветеринария, зоотехния ;   3.   Ведущий тренер в области агрономии / сельского хозяйства ;   4.   Специалист/тренер по бизнес - планированию ;   5.   Специалист по социальной мобилизации   Период работы:  Задание начинается предварительно в середине 2025 года и закончится в  конце 2028 года.     Подробное техническое задание (ТЗ):  прилагается к настоящему  запросу на выражение  заинтересованности.    
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[bookmark: _Hlk102147022]ЗАПРОС НА ВЫРАЖЕНИЕ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТИ 

(КОНСУЛЬТАЦИОННЫЕ УСЛУГИ – ОТБОР ФИРМ)



Кыргызская Республика 

Проект развития устойчивых агропродовольственных кластеров 

Кредит No.7562-KG, Грант No.: GAFSPNTFC4129-KG

 	

Наименование задания: Консалтинговая компания для мобилизации и обучения фермеров обоих агрокластеров (молочного и садоводческого)



Номер ссылки: RACDP/QCBS-1

	

[bookmark: _Hlk188965342]Кабинет министров Кыргызской Республики получил финансирование от Всемирного банка на реализацию Проекта «Развития устойчивых агропродовольственных кластеров» и намерено использовать часть средств на консультационные услуги.



Цели задания:

Основной целью данного задания является повышение потенциала прямых бенефициаров проекта через проведение комплексных обучений по технологии молочного животноводства и плодово-ягодного производства с ориентацией на устойчивость к климатическим изменениям.   

Таким образом, нанятая по конкурсу компания должна проводить мобилизацию и обучение бенефициаров обоих кластеров: 1) Молочного кластера в Чуйской и Джалал-Абадской областях и 2) Плодово-ягодного кластера в Нарынской и Джалал-Абадской областях.

Тренинговые программы будут включать улучшение производства, управление качеством продукции, животноводство и здоровье, комплексную борьбу с вредителями и болезнями, соблюдение санитарных и фитосанитарных требований (СФС), внедрение климатически устойчивых технологий и практик.



Ключевые специалисты, необходимые для этого задания:

1. Руководитель КТК - Руководитель группы;

2. Ведущий тренер в области животноводства: ветеринария, зоотехния;

3. Ведущий тренер в области агрономии / сельского хозяйства;

4. Специалист/тренер по бизнес-планированию;

5. Специалист по социальной мобилизации

Период работы: Задание начинается предварительно в середине 2025 года и закончится в конце 2028 года.



Подробное техническое задание (ТЗ): прилагается к настоящему запросу на выражение заинтересованности.



Центр конкурентоспособности агробизнеса предлагает правомочным консалтинговым фирмам («Консультантам») выразить свою заинтересованность в предоставлении Услуг. Заинтересованные Консультанты должны предоставить информацию, демонстрирующую, что они обладают необходимой квалификацией и соответствующим опытом для оказания Услуг. 



Для включения в короткий список, консультационная компания должна соответствовать следующим квалификационным требованиям:

· Опыт предоставления услуг по обучению и передачи знаний в области сельского хозяйства (животноводство - с упором на молочное животноводство) и плодоводство на основе принципов «Фермерской полевой школы», а именно в применении практики интегрированного управления производством - не менее 3-х контрактов за последние 8 лет;

· Опыт социальной мобилизации фермерских групп - по крайней мере 3 контракта;

· Количество проектов по предоставлению тренинговых и консультационных услуг со схожими заданиями, реализованные компанией за последние 5 лет - по крайней мере 3 контракта;

· Опыт разработки учебных буклетов, брошюр в области животноводства, плодоводства - не менее 3-х контрактов; 

· Опыт работы с донорскими проектами по реализации схожих заданий - не менее 5-ти лет

Ключевые эксперты не будут оцениваться на этапе отбора кандидатов.



Заинтересованные Консультанты должны обращать внимание на параграфы 3.14, 3.16 и 3.17 Раздела III «Положений о закупках для заемщиков IPF» от июля 2016 года («Положения о закупках») Всемирного банка, в которых излагается политика Всемирного банка в отношении конфликта интересов. Кроме того, просим ссылаться на следующую конкретную информацию о конфликте интересов, связанной с настоящим заданием:

Консультанты не должны будут наняты для выполнения каких-либо заданий, которые противоречили бы их предыдущим или текущим обязательствам перед другими заказчиками или которые могут поставить их в положение, когда они не могут выполнить задание в наилучших интересах Заемщика. Без ограничения общего характера вышеизложенного, Консультанты не могут быть наняты при обстоятельствах, изложенных ниже:

a. фирма, привлеченная Заемщиком для предоставления товаров, работ или неконсультационных услуг для проекта (или аффилированное лицо, которое прямо или косвенно контролирует, контролируется или находится под общим контролем с этой фирмой), должна быть дисквалифицирована от предоставления Консультационных услуг, являющихся результатом этих товаров, работ или неконсультационных услуг, или непосредственно связанных с ними. Это положение не распространяется на различные фирмы (консультанты, подрядчики или поставщики), которые вместе выполняют обязательства подрядчика по контракту «под ключ» или контракту на проектирование и строительство; 

b. фирма, привлеченная Заемщиком для оказания консультационных услуг для подготовки или реализации проекта (или аффилированное лицо, которое прямо или косвенно контролирует, контролируется или находится под общим контролем с этой консалтинговой фирмой), должна быть дисквалифицирована от последующего предоставления товаров, работ или неконсультационных услуг, являющихся результатом или непосредственно связанных с этими консультационными услугами. Это положение не распространяется на различные фирмы (консультанты, подрядчики или поставщики), которые вместе выполняют обязательства подрядчика по контракту «под ключ» или контракту на проектирование и строительство;

c. ни Консультант (включая персонал и субконсультантов), ни аффилированное лицо (которое прямо или косвенно контролирует, контролируется или находится под общим контролем с этим Консультантом) не должны быть наняты для выполнения каких-либо заданий, которые по своему характеру создают конфликт интересов с другим заданием Консультанта;

d. Консультанты (включая их экспертов и другого персонала, а также суб-консультантов), которые имеют тесные деловые или семейные отношения с профессиональным персоналом Заемщика, или агентством, реализующим проект, или получателем части финансирования Банка, или любой другой стороной, представляющей или действующей от имени Заемщика, которая прямо или косвенно участвует в любой части:



i. подготовки ТЗ на выполнение задания;

ii. процесса выбора контракта; или 

iii. надзора за контрактом, не могут быть присуждены контрактом, если конфликт, проистекающий из этих отношений, не был разрешен приемлемым для Банка способом на протяжении всего процесса выбора и исполнения контракта.

Консультанты могут сотрудничать с другими фирмами для повышения своей квалификации, но должны четко указывать, является ли ассоциация совместным предприятием и / или субконсультантом. В случае если отобран совместное предприятие, все партнеры в совместном предприятии несут солидарную ответственность за весь контракт.



Консультант будет отобран в соответствии с методом QCBS (отбор на основе качества и стоимости), изложенным в Положении о закупках.



Дополнительную информацию можно получить по указанному ниже адресу в рабочее время с 08:30 до 17:30 (время местное)



Выражения заинтересованности должны быть доставлены в письменной форме по указанному ниже адресу (лично, по почте или по электронной почте) до 17:00 (местное время) часов 28 февраля 2025 года.



Центр конкурентоспособности агробизнеса

Кыргызская Республика, 720040, г. Бишкек, пр. Чуй, 114, офис 306

Телефон: + 996(312) 623904

E-почта: tender@agromarket.kg




