Проведение однодневного тренинга по климатически оптимизированному сельскому хозяйству и управлению водными ресурсами

Филиал НПО «Гуд Нейборс Интернешнл в Кыргызской Республике» 
Крайний срок:
Good Neighbors International — международная неправительственная организация, занимающаяся вопросами развития и гуманитарной помощи, имеющая общий консультативный статус при Экономическом и Социальном Совете ООН. Основанная    в 1991 году, в настоящее время работает в 40 странах мира, разрабатывая проекты, направленные на расширение прав и возможностей людей посредством деятельности в области социального развития и уделяя особое внимание экономическому развитию, чтобы разорвать порочный круг бедности, от которого страдают люди в развивающихся странах. 

О проекте 
Повышение устойчивости к изменению климата и улучшение условий жизни посредством выращивания фруктового сада и устойчивого управления водными ресурсами. 

Цель проекта
Цель проекта — предоставление местному сообществу возможность эффективно адаптироваться к изменению климата, одновременно способствуя устойчивому развитию и повышению устойчивости сообщества. 
Проведение однодневного тренинга по климатически оптимизированному сельскому хозяйству и управлению водными ресурсами (см.техзадание). 

Процедура подачи коммерческих предложений 
Заинтересованным лицам, организациям необходимо направить электронную версию коммерческого предложения с обязательной маркировкой “Тренер”,                        а также приложить при необходимости документы (лицензии, сертификаты)                           на электронный адрес: gni.logisticdep@gmail.com 
Дедлайн к приему: 06.06.2025 (до 17:30 часов) 
