Техническое задание на сотрудничество с блогерами и инфлуенсерами
Общая информация:
Проект "Укук Булагы", финансируемый USAID объявляет конкурс и приглашает юридические/частные лица имеющие необходимые компетенции в оказании услуг блогеров и инфлуенсеров к сотрудничеству для создания креативного понятного и доступного для населения видеоконтента.
Проект USAID «Укук Булагы» направлен на укрепление прозрачности и подотчетности системы правосудия, а также других ключевых государственных институтов. Цели проекта заключаются в повышении эффективности системы правосудия, улучшении предоставления более доступных и прозрачных правовых услуг и укреплении связей между системой правосудия и обществом.
Темы видеороликов:
1. Алименты: в видеоролике необходимо передать содержательный посыл необходимости регулярных алиментных выплат со стороны отцов, которые живут отдельно от своих детей. Этот ролик адресован мужчинам, которые стали отцами, но не живут с детьми под одной крышей. Цель ролика - внушить им через эмоциональные сцены осознание важности и значимости алиментов для благополучия и развития их детей. 
2. Штрафы: государство устанавливает ограничение на выезд/вылет гражданам, которые не оплатили свои штрафы. Для избежания таких случаев гражданам важно своевременно погашать свои штрафы и обязательные задолженности перед государством.
Требования и обязанности уполномоченных представителей:
Сотрудники проекта предоставят информацию для создания сценария, общую идею и информационные материалы, которые должны быть включены в разработку видеоконтента. 
От поставщика ожидается исполнение следующих обязанностей:
· Разработка сценария 
· Утверждение сценария видеоконтента с УБ
· Утверждение готового видеоматериала перед публикацией с УБ
· Подготовка совместной публикации в соц.сетях (Facebook, Instagram)
· Предоставление статистики публикации по всем социальным сетям
Требования к кандидатам:
· Опыт по сотрудничеству с международными организациями.
· Высокая вовлеченность в социальных сетях.
· Наличие более 500к подписчиков в социальных сетях.
· Креативность в создании видеоконтента.
· Положительный имидж в социальных сетях.
· Разборчивое и избирательное отношение к информации, избегание новостных манипуляций и языка вражды.
· Обладание чувствительным подходом по всем вопросам, касающимся работы, уважение прав и свобод каждого и каждой. 

Условия участия в конкурсе:
Каждый заявитель (физическое или юридическое лицо) должен предоставить следующую информацию:
· Статистика аккаунта (количество просмотров видео, по гендеру, локации).
· Портфолио и рекомендации.
· Коммерческое предложение (включая все расходы) по оказанию всех видов услуг, перечисленных в данном ТЗ. Поставщик обязан указать цену за оказание каждой услуги, а также сроки исполнения задания в КП.
Все документы с пометкой «Услуги блогеров и инфлуенсеров» должны быть предоставлены на рассмотрение не позднее 24:00 местного времени 31 августа 2023 года на электронную почту procurement_kg@ewmi-kg.org

Интеллектуальная собственность
Вся информация, относящаяся к проекту (документальная, видео, аудио и т.д.) и производимая продукция по данному контракту останется собственностью проекта USAID “Укук Булагы”, который будет иметь исключительные права на их использование.
