Объявление
Общественный фонд Жалал-Абадская региональная Сельская консультационная Служба (СКС ЖА) объявляет Запрос коммерческих предложений по поиску наиболее подходящих поставщиков кейтеринг(обед) услуг с выездом, для организации обеда участникам мероприятия «Агро Фест» в селе Кашка-Суу  Аксыйского района, Жалал-Абадской области. 
ОФ СКС ЖА приглашает поставщиков на подачу коммерческих предложении. 
Детальная информация содержится в Техническом задании(ТЗ). Приложение 1.  
[bookmark: _GoBack]Все желающие участвовать в тендере должны предоставить отсканированную версию свое предложение и другие документы согласно ТЗ  по электронной почте b.nematillaev@rasja.kg, k.myrzaeva@rasja.kg  или предоставить физически в запечатанном конверте с печатью, подписью по адресу: г.Жалал-Абад, ул. Курманбек 10. до 22 августа 2023 года до 16:00 часов местного времени, с пометкой «Поставка кейтеринг услуг»
Цены должны быть указаны с учетом всех налогов и доставки. В коммерческом предложении должны быть отображены все наши требования и запросы. Будут отобраны компании предложившие наименьшие расценки соответствующего качество услуги и требований.


















Приложение №1
Техническое задание
Для информации
Общественный Фонд «Жалал-Абадская региональная Сельская Консультационная Служба» (ОФ СКС ЖА) реализует проект "Совместное процветание через сотрудничество в приграничных регионах Кыргызстана и                  Узбекистана"    финансируемая Продовольственная и сельскохозяйственная организация Объединённых Нации (ФАО ООН). 
Цель проекта: Установление сотрудничества на основе интересов между Кыргызстаном и Узбекистаном для предотвращения и снижения риска конфликтов. Проект свяжет Кыргызстан и Узбекистан путем укрепления экономического сотрудничества через климатически оптимизированное сельскохозяйственное развитие между странами, а также усиление роли женщин и молодежи как ключевых агентов мира. Проект также устраняет стратегический пробел, связанный с работой по обеспечению мира и климата в приграничных районах. Поддерживая климатически разумные методы ведения сельского хозяйства, проект способствует экономии воды, тем самым повышая устойчивость сообществ к конфликтам, обусловленным ресурсами, изменением климата и стихийными бедствиями. Обеспечивая им преимущества от все более устойчивого и гендерного чувствительного, эффективного управления природными ресурсами, энергичных действий по борьбе с климатом, инклюзивного управления окружающей средой и ее защитой. 
       В рамках данного проекта будет проходить мероприятия по обмену опытом участвующих сторон и бенефициаров проекта. Участникам мероприятия будет организована питания, в связи с этим ОФ СКС ЖА ищет поставщиков качественной кейтеринг услуг. 
  Особые условия.
Вид услуги: Услуги организации выездного питания (кейтеринг) - обед для участников мероприятия – «Агро Фест» участием 100 человек. 
Основная задача оказания услуг: Качественное и своевременное обеспечение участников мероприятия питанием (обед), который проходит в селе Кашка-Суу, Аксыйского района Жалал-Абадской области. 

Требования к Исполнителю:
· Иметь действующие соответствующие документы на введение данной деятельности (свидетельство, патент, полис, (ОсОО/ЧП) и возможность предоставить электронную счет-фактуру).
· В обязательном порядке наличие расчетного счета в банке.
· Индивидуальный и гибкий подход к заказчику.
· Возможность сотрудничества по условиям оплаты после акта выполненных услуг (100% пост оплата).
· Безопасность и гигиеничность кулинарной продукций и питания.
· Поставщики должны предоставлять свою посуду с соблюдением санитарных норм.
· Меню обеда должен быть подробно расписан и согласован с заказчиком;
· Цены должны быть указаны с учетом всех налогов и доставки до места проведения.

Требуемые документы для участия в тендере:
· Официальное предложение с краткой характеристикой о компании (с печатью и подписью официального лица);
· Коммерческое предложение (с печатью и подписью официального лица);
· Копия свидетельства на осуществление частной предпринимательской деятельности, или патента и страхового полиса (для ЧП);
· Банковские реквизиты о наличии счета предпринимателя.
· Сведения о наличии опыта предоставления аналогичных по характеру и объему Услуг/Товара в течение последних 3 лет

Критерии оценки:
· Цена;
· Качество обслуживания;
· Опыт работы.
Валюта предложения: кыргызский сом
НДС и другие налоги: Цены должны быть указаны с учетом всех налогов, сборов, платежей, транспортных и иных расходов 
Место предоставления услуги: село Кашка-Суу, участок Тосту, Аксыйского района, Жалал-Абадской области.

Технические условия и сроки:

	Район
	Место проведения
	Даты в промежутке
	Общее количество участников


	Аксыйский район
	село Кашка-Суу, уч.Тосту 
	05 сентябрь 2023 г.
	100 чел


Примечание: При изменения даты проведения ОФ СКС ЖА предоставить письменное обращение поставщику Услуг об изменения даты за 7 дней раньше.




