Техническое задание на услуги СММ
Общая информация:
Проект "Укук Булагы ", финансируемый USAID объявляет конкурс и приглашает заинтересованные лица имеющие необходимые компетенции в оказании СММ поддержки.
Требования и обязанности уполномоченных представителей:
Сотрудники проекта USAID "Укук Булагы" ознакамливают отобранного поставщика с работой проекта и предоставят конкретные технические инструкции для каждого задания и информационные материалы, которые должны быть включены в разработку продуктов. 
От поставщика ожидается исполнение следующих обязанностей:
Задачи:
· Подготовка и согласование контент-плана для 30 публикаций по продвижению мероприятий проекта ежемесячно, включая привлечение к участию в конкурсах и акциях
· Адаптация предоставленной информации на доступном языке для каждой платформы социальных медиа, визуализация и публикация 30 постов и 30 историй на кыргызском и русском языках в социальных сетях Facebook, Instagram, TikTok ежемесячно
· Создание, редактирование, публикация и распространение интересного контента в соответствии с утвержденным контент-планом ежедневно (например, оригинальный текст, фотографии, видео, инфографика и т.д.)
· Мониторинг и отчетность по эффективности работы социальных медиаплатформ с использованием таких инструментов, как Google Analytics и Facebook insights, адаптация SMM-стратегии к ее результатам
· Общение с подписчиками, своевременное и профессиональное реагирование на их запросы
· Управление таргетингом в социальных сетях по запросу (бюджет будет предоставлен проектом)
Требования к кандидатам:
· Опыт работы от 2 лет
· Необходимые навыки в SMM
· Владение копирайтингом и графическими редакторами, опыт управления каналами социальных сетей, в частности Facebook, Instagram включая использование Google Analytics для оценки эффективности;
· Очень хорошее знание русского и кыргызского языков.


Условия участия в конкурсе:
Каждый заявитель (физическое или юридическое лицо) должен предоставить следующую информацию:
· Резюме (CV);
· Портфолио и рекомендации;
· Коммерческое предложение в кыргызских сомах (включая все расходы) по оказанию всех видов услуг, перечисленных в данном ТЗ. 
· Рекомендательные письма
Все документы с пометкой «Услуги СММ» должны быть предоставлены на рассмотрение по электронной почте: procurement_kg@ewmi-kg.org до 2 октября 2023 вкл.

Интеллектуальная собственность
Вся информация, относящаяся к проекту (документальная, видео, аудио и т.д.) и производимая продукция по данному контракту останется собственностью проекта USAID “Укук Булагы”, который будет иметь исключительные права на их использование.
