Проект “Гражданское участие в целях развития”, выполняемый GFA Consulting Group и финансируемый SDC, объявляет конкурс среди квалифицированных экспертов на оказание консультационных услуг в сфере построения сетей, альянсов и коалиций. 
Техническое задание прилагается. 
Заинтересованные кандидаты должны подать заявку, состоящую из нижеследующих документов:
· Техническое предложение: подробное описание методологии и плана работы для выполнения технического задания, решение каждой из задач, изложенных в объеме работы.
· Финансовое предложение: бюджет, включающий все расходы, связанные с консультацией, в разбивке по задачам или результатам.  
· Резюме: Резюме ключевых членов команды, которые будут участвовать в выполнении технического задания, с указанием соответствующего опыта.
· Рекомендации: Контактная информация не менее двух организаций или клиентов, для которых была проведена аналогичная работа.
· Юридическая документация: Подтверждение регистрации и соответствия требованиям законодательства Кыргызстана для юридических лиц или в качестве индивидуального предпринимателя.
Проект оставляет за собой право принять или отклонить любое предложение, аннулировать процесс отбора и отклонить все предложения в любое время до заключения контракта, не неся при этом никакой ответственности перед затронутыми консультантами или фирмами.
Мы с нетерпением ожидаем получения ваших предложений и потенциального сотрудничества с вами в целях укрепления гражданского общества и продвижения демократических ценностей в Кыргызстане.
Пакет документов должен быть отправлен на электронный адрес: azamat.abdourakhmanov@gfa-group.de  не позднее 16–00 часов 05 ноября 2023 года.
Только наиболее подходящие кандидаты буду приглашены на собеседование.

