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ХЕЛЬВЕТАС Свисс Интеркооперейшн / Техническое задание / Проект по устойчивому развитию зимнего туризма в КР    	

 
ПРОЕКТ ПО УСТОЙЧИВОМУ РАЗВИТИЮ ЗИМНЕГО ТУРИЗМА 
ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 
Оказание услуг по доставке оборудования для подготовки трасс для беговых лыж

Информация о проекте 
Проект по устойчивому развитию зимнего туризма в Кыргызстане (далее WTK – Winter Tourism Kyrgyzstan) финансируется Правительством Швейцарии через Государственный секретариат по экономическим вопросам (SECO) и реализуется организацией по развитию ХЕЛЬВЕТАС Свисс Интеркооперейшн. 
По завершении 2-летнего пилотного этапа, в октябре 2021 года ХЕЛЬВЕТАС начал основную 4-летнюю фазу Проекта WTK, охватывающую период до сентября 2025 года и направленную на дальнейшее устойчивое развитие туризма в Кыргызстане. Основной целью проекта WTK является содействие увеличению возможностей достойной занятости и получения дохода для населения с перспективой создания круглогодичных рабочих мест путем развития устойчивой цепочки создания стоимости в зимнем туризме. Целевой дестинацией в основной фазе проекта WTK является дестинация Каракол, которая стремится к тому, чтобы стать примером успешного управления туризмом и интеграции целостного взгляда на устойчивое развитие, с международным признанием в качестве устойчиво развивающейся туристической дестинации. 
 
Цель   
Предоставить услугу по доставке оборудования для беговых лыж из Австрии, город Нюцидерс.  
  
Основные задачи и работы  
Задача услуги состоит в том, чтобы забрать из склада поставщика (город Нюцидерс, Австрия) оборудование и доставить до таможенного терминала в г. Бишкек.

Предложение
Ваше предложение должно включать:
· Стоимость доставки груза по маршруту: город Нюцидерс, Австрия – г. Бишкек, Кыргызстан.
· Стоимость упаковывания груза перед отправкой. 
· Сроки выполнения заказа.
Данные о грузе (дополнительно в приложении):
· Вес груза: 125 кг.
· Габариты: Длина 265 см. – Ширина 190 см – Высота 110 см.
Также отдельно прайс лист по таможенному оформлению грузов, если услуги таможенного брокера тоже оказываются вашей компанией.

Квалификационные требования к участникам тендера:
· Опыт выполнения аналогичных заданий не менее 3-х лет.
· Предоставить не менее двух подтверждений выполнения аналогичных заказов. (Договор на доставку груза, контактные данные заказчиков).
· Свидетельство о регистрации юридического лица или частного предпринимателя, Устав и др.



Дополнительно
Претендент должен составить перечень документов необходимые для беспрепятственной доставки груза по вышеуказанному маршруту, также указать какие виды документов должны быть подготовлены поставщиком и покупателем соответственно.

Процедура подачи заявки 
 
Кандидаты должны отправить вышеуказанные документы и свое предложение  по электронной почте на адрес Aisuluu.Imanalieva@helvetas.org c копией wintertourismkg@gmail.com не позднее 13:00, 15 декабря 2023 года. 


В случае возникновения вопросов, необходимо направить их по адресу: wintertourismkg@gmail.com с копией Aisuluu.Imanalieva@helvetas.org 




г. Бишкек, Декабрь 2023 г.
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