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ХЕЛЬВЕТАС Свисс Интеркооперейшн / Техническое задание / Проект по устойчивому развитию зимнего туризма в КР    	

 
ПРОЕКТ ПО УСТОЙЧИВОМУ РАЗВИТИЮ ЗИМНЕГО ТУРИЗМА 
ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 
Услуги по внутреннему и наружному оформлению места проведения 3-ей ежегодной  Зимней Ярмарки 2024 в г. Каракол 

Информация о проекте 
Проект по устойчивому развитию зимнего туризма в Кыргызстане (далее WTK – Winter Tourism Kyrgyzstan) финансируется Правительством Швейцарии через Государственный секретариат по экономическим вопросам (SECO) и реализуется организацией по развитию ХЕЛЬВЕТАС Свисс Интеркооперейшн. 
По завершении 2-летнего пилотного этапа, в октябре 2021 года ХЕЛЬВЕТАС начал основную 4-летнюю фазу Проекта WTK, охватывающую период до сентября 2025 года и направленную на дальнейшее устойчивое развитие туризма в Кыргызстане. Основной целью проекта WTK является содействие увеличению возможностей достойной занятости и получения дохода для населения с перспективой создания круглогодичных рабочих мест путем развития устойчивой цепочки создания стоимости в зимнем туризме. Целевой дестинацией в основной фазе проекта WTK является дестинация Каракол, которая стремится к тому, чтобы стать примером успешного управления туризмом и интеграции целостного взгляда на устойчивое развитие, с международным признанием в качестве устойчиво развивающейся туристической дестинации. 
 
Цель   
В рамках проведения третьей Зимней Ярмарки 2024 в г. Каракол целью данного технического задания является создание атмосферы праздника и уникальной визуальной обстановки, отвечающей тематике мероприятия и способствующей привлечению внимания посетителей, созданию комфортной новогодней атмосферы для гостей г. Каракол, что также включает обеспечение безопасности декораций, эффективное использование пространства, соблюдение сроков и предложенного бюджета, чтобы обеспечить успешное проведение Зимней Ярмарки и оставить незабываемые впечатления у всех участников и посетителей.
Общие требования:
Место и сроки: Оформление Иссык-Кульского драматического театра им.К.Жантошева, фасадную часть и внутреннюю зону проведения ярмарки. Оформление должно начаться не позднее 2.01.24 и должно быть завершено к началу Зимней Ярмарки 2024, т.е. к 5 января.
Тематика оформления: Новогодняя атмосфера с учетом темы Зимней Ярмарки, включающая элементы зимних праздников, традиций и культуры региона.

Основные задачи и работы  
Компания и/или индивидуальный предприниматель должна(ен) выполнить следующие работы по оформлению:  
Внешнее оформление:
Фасад здания:
· Использование иллюминации, светодиодных украшений, гирлянд, новогодних фигур.
· Создание уникального дизайна, который привлекает внимание прохожих и посетителей.
Входная зона и окрестности:
· Установка новогодних арок, декоративных элементов и украшений.
· Освещение для подчеркивания атмосферы праздника.
Внутреннее оформление:
· Декорирование входных и основных залов, зон для мероприятий и выставок.
· Использование новогодних тематических украшений, игровых элементов, цветовой гаммы в соответствии с общей концепцией Зимней Ярмарки.
Наружная фотозона: 
· Предоставление идеи и дизайна наружной фотозоны, соответствующего теме Зимней Ярмарки.
· Создание фотозоны с использованием подходящих декораций, фонов, иллюминации.
· Использование элементов, способствующих креативным и интересным фото-моментам для посетителей.
· Убедиться, что все декорации и элементы наружной фотозоны безопасны для посетителей и устойчивы к погодным условиям.
Использование пространства:
· Рациональное размещение декораций, чтобы не нарушать ход мероприятий и легко организовать движение посетителей.
Технические требования:
Безопасность
Все установленные украшения и декорации должны быть безопасными для окружающих, устойчивыми к погодным условиям.
Энергоснабжение:
Расчет и предоставление необходимой мощности для работы освещения и декоративных элементов. 
Установка и демонтаж:
План установки и сроки демонтажа должны быть четко прописаны для минимизации возможных нарушений и обеспечения своевременного завершения работ.
Процедура подачи заявки 
 
Кандидаты должны отправить следующие документы по электронной почте на адрес Aisuluu.Imanalieva@helvetas.org c копией wintertourismkg@gmail.com не позднее 17:00,  12 декабря 2023 года. В случае необходимости дополнительной информации или вопросов, просьба направить по вышеуказанным адресам.
 
Квалификационные требования к участникам тендера: 
· Участники должны предоставить свои ранее выполненные проекты по оформлению аналогичных мероприятий или декорированию общественных зданий, подтверждающие их опыт и профессионализм. 
· Готовность и способность выполнять работы в установленные сроки, подтверждение обязательств по контролю за качеством и точным выполнением предоставленных задач.

Участник тендера должен представить свое техническое предложение c описанием предлагаемого подхода в реализации поставленной задачи, в том числе: 
 
· Коммерческое предложение с указанием стоимости работ (бюджета), включая все расходы, связанные с реализацией вышеуказанных задач и планом работ (с детальным описанием материалов, которые будут использоваться для оформления)  
· Свидетельство о регистрации юридического лица или частного предпринимателя.  
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