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Повышение потенциала сотрудников ОМСУ, ОВД, прокуратуры, судебных органов и представителей ОГО в профилактике экстремизма в медиа пространстве 
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0. [bookmark: _Toc156415685][bookmark: _Toc156480203]Список аббревиатур
GIZ		Германское общество по международному сотрудничеству
КР		Кыргызская Республика
ОГО		Организация гражданского общества
ОМСУ		Органы местного самоуправления
МВД		Министерство внутренних дел
ОВД	Органы внутренних дел
PREVECA	Программа «Предотвращение насильственного экстремизма в Центральной Азии»
СМИ		Средства массовой информации
ТЗ		Техническое задание


[bookmark: _Toc156415686][bookmark: _Toc156480204]Краткая информация о PREVECA
Программа "Предотвращение насильственного экстремизма в Центральной Азии (PREVECA)" финансируется Федеральным министерством иностранных дел Германии и реализуется Германским обществом по международному сотрудничеству (GIZ) с октября 2023 г. до конца ноября 2024 г. Основным партнером программы в Кыргызской Республике (КР) является Министерство внутренних дел (МВД) республики. Общей целью PREVECA является поддержка государственных структур и гражданского общества в предотвращении насилия и повышении устойчивости уязвимых групп к радикализации. Программа также направлена на то, чтобы дать возможность органам власти, включая правоохранительные органы, развить специальные навыки, которые позволят им предотвращать насилие, выявлять ранние признаки радикализации, деэскалировать ситуации с радикализацией, а также расширить охват целевых групп, особенно с молодежью, для укрепления доверия и социальной сплоченности. 
[bookmark: _Toc156415687][bookmark: _Toc156480205]Контекст 
В 2023 году в КР был принят новый закон “О противодействии экстремистской деятельности”, а также для ее реализации была разработана программа Кабинета министров КР по противодействию экстремизму на 2023-2027 гг. Как в законе, так и в программе подчеркивается важность вовлечения в профилактические мероприятия широкого круга заинтересованных сторон, включая органы местного самоуправления (ОМСУ), организации гражданского общества (ОГО), а также средства массовой информации (СМИ). В этих документах определены новые нормы и форматы взаимного сотрудничества, также введены новые определения, которые требуют разъяснения и распространения пояснений к ним среди широкого круга заинтересованных сторон, упомянутых выше.
В комментариях к данному закону и программе Кабинета министров КР, независимыми экспертами даны рекомендации по предотвращению экстремизма через профилактику дезинформации и манипуляции, а также предотвращение языка вражды, провоцирующем социальную напряженность в обществе. В связи с этим важно усилить работу в этом направлении на различных уровнях с широким вовлечением общества. 
Для реализации вышеупомянутого закона и программы МВД КР (при поддержке GIZ) планирует провести двухдневные выездные семинары по разъяснению норм и нововведений вышеупомянутого закона для сотрудников ОМСУ, органов внутренних дел (ОВД), прокуратуры, cудебных органов и представителей ОГО, которые работают в городах Бишкек и Ош, а также в Чуйской, Нарынской,  Иссык-Кульской, Талаской, Ошской, Баткенской и Жалал-Абадской областях с марта по апрель 2024 г.
[bookmark: _Toc153801016][bookmark: _Toc153801053][bookmark: _Toc153801115]В связи с содействием МВД КР в проведении вышеупомянутых выездных семинаров по республике, GIZ нанимает тренера по профилактике экстремизма в медиа пространстве. 
[bookmark: _Toc156415688][bookmark: _Toc156480206]Цель технического задания (ТЗ) 
Целью данного ТЗ является повышение потенциала сотрудников ОМСУ, ОВД, прокуратуры, cудебных органов и представителей ОГО (которые работают в городах Бишкек и Ош, а также в Чуйской, Нарынской, Иссык-Кульской, Талаской, Ошской, Баткенской и Жалал-Абадской областях) в профилактике экстремизма в медиа пространстве посредством двухдневных выездных семинаров в регионы.

[bookmark: _Toc156415689][bookmark: _Toc156480207]Задачи для краткосрочного тренера 
Тренер по профилактике экстремизма в медиа пространстве отвечает за выполнение следующих задач в течение срока действия контракта: 
a) Поддержка МВД КР в подготовке программы выездных семинаров по разъяснению норм и нововведений вышеупомянутого закона для сотрудников ОМСУ, ОВД, прокуратуры, cудебных органов и представителей организации ОГО, которые работают в городе Ош, а также в Чуйской, Нарынской, Иссык-Кульской, Талаской, Ошской, Баткенской и Жалал-Абадской областях. В частности, тренер должна/должен участвовать в адаптировании программы данных семинаров и консультировать МВД по сессии семинара, посвященной профилактике экстремизма в медиа пространстве при разработке. 2 (два) экспертных дня предусмотрено на выполнение этой задачи в течение срока действия контракта. 
b) Подготовка презентации и раздаточных материалов для выездных семинаров по разъяснению норм и нововведений вышеупомянутого закона и гос. программы на 2023-2027 г.  для сотрудников ОМСУ, ОВД, прокуратуры, cудебных органов и представителей ОГО, которые работают в городе Ош, а также Чуйской, Нарынской, Иссык-Кульской, Талаской, Ошской, Баткенской и Жалал-Абадской областях. В частности, тренер должна/должен подготовить презентацию и раздаточные материалы по теме: «Роль СМИ в противодействии экстремизму в контексте взаимодействия с органами власти и ОГО». А также, совместно с МВД КР тренер  должна/должен разработать анкету (без указания ФИО и других персональных данных участников семинара) для участников семинара по нормам и определениям вышеупомянутого закона. 3 (три) экспертных дня предусмотрено на выполнение этих задач в течение срока действия контракта. 
c) Сопровождение и поддержка МВД КР в проведении двухдневных выездных семинаров по профилактике экстремизма в течение срока действия контракта. В частности, тренер должна/должен физически участвовать в выездном семинаре в городe Ош, а также в Чуйской, Нарынской, Иссык-Кульской, Талаской, Ошской, Баткенской и Жалал-Абадской областях и провести сессию «Роль СМИ в противодействии экстремизму» и отвечать на вопросы участников, касательно своей тематики. Во время проведения семинаров тренер отвечает за анализ вышеупомянутой анкеты (без указания ФИО и других персональных данных участников). Также тренер должна/должен участвовать в де-бриф по итогам первого дня каждого семинара, в том числе в итоговом де-брифе по итогам двух дней каждого семинара. 17 (семнадцать) экспертных дней предусмотрены на выполнение этих задач (за исключением дней на дорогу в регионы).  
d) По итогам выездных семинаров в регионы тренер должна/должен подготовить рекомендации для эффективной работы межведомственной комиссии по профилактике экстремизма и взаимодействия между гос. органами и гражданским обществом в противодействии экстремистской деятельности. 2 (два) экспертных дня предусмотрено на выполнение этих задач в течение срока действия контракта. 
e) Подготовка и отправка необходимых документов в GIZ. Тренер должна/должен подготовить итоговый описательный отчет на русском языке (2-3 стр) по результатам двухдневных выездных семинаров в г. Ош, а также в Чуйской, Нарынской, Иссык-Кульской, Талаской, Ошской, Баткенской и Жалал-Абадской областях и отправить через э-почту национальному координатору PREVECA в Кыргызстане. 2 (два) экспертных дня предусмотрены на выполнение этой задачи.
f) [bookmark: _Toc153800547][bookmark: _Toc153800898][bookmark: _Toc153801020][bookmark: _Toc153801057][bookmark: _Toc153801119]Подготовка финансовых документов (н: документы по командировке, учет рабочего времени и др.), необходимых для GIZ и отправить их оригинал финансовому менеджеру PREVECA до 25 апреля 2024 г. 
[bookmark: _Toc156480208]Общее количество экспертных дней
[bookmark: _Toc156480209]Для выполнения всех задач (перечисленных в главе 3) предусмотрено 26 экспертных дней (за исключением дней поездок) в течение срока действия контракта.
[bookmark: _Toc156480210]Срок действия контракта
[bookmark: _Toc508620019][bookmark: _Toc533000088]Предварительно с 1 марта по 30 апреля 2024 г. 
[bookmark: _Toc156415691][bookmark: _Toc156480211]Квалификационные требования к тренеру 
Тренер по профилактике экстремизма в медиа пространстве должна/должен отвечать следующим квалификационным требованиям:
· Образование (1): Высшее образование в сфере филологии, журналистики, и/или социальных дисциплин 
· Знание языков (2): Владение кыргызским и русским языком на уровне C1 (продвинутый)
· Общий профессиональный опыт (3): Минимум 10 лет опыт работы в медиа сфере
· Специальный профессиональный опыт (4): 5 лет опыта работы по профилактике экстремизма в медиа сфере и участие в разработке и внедрении соответствующих законов, программ/планов и учебных пособий/руководств 
· Опыт работы в регионах (5): Опыт работы в регионах КР
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