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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

НА ТЕНДЕР ПО ОРГАНИЗАЦИИ ПОСТАНОВКИ СПЕКТАКЛЯ 
В РАМКАХ ФОРУМА «ПРАВОСУДИЕ, ОРИЕНТИРОВАННОЕ НА ЛЮДЕЙ» 
г. Джалал-Абад, 18-19-апреля 2024 года
 


ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ О ПРОЕКТЕ USAID “УКУК БУЛАГЫ”

Проект USAID “Укук булагы” направлен на то, чтобы система и органы правосудия Кыргызской Республики стали более отзывчивыми к потребностям людей. Проект содействует расширению доступа к правосудию путем оказания помощи гражданам, повышению прозрачности деятельности органов правосудия, продвижению гендерно-чувствительного правосудия, а также снижению уровня коррупции.

Проект USAID «Укук булагы» основан на подходе “правосудие, ориентированное на людей”. Данный подход опирается на фактические данные для лучшего понимания и реагирования на системные правовые проблемы и потребности граждан. 
 
Проект для себя определил 3 пилотных района, где будет реализовывать свою деятельность в течение первого года – это Ноокатский район в Ошской области, Тонский район Иссык-Кульской области и Свердловский район г. Бишкек. 

Проект будет работать над реализацией следующих задач:  
· Содействие укреплению независимости судебной системы и судебных органов.  
· Оптимизация качества и эффективности отправления правосудия и оказания правовых услуг.  
· Усиление взаимодействия между судебными органами и обществом.    
· Продвижение открытого и подотчетного предоставления государственных услуг.

КРАТКАЯ ИНФОРМАЦИЯ О ПРЕДСТОЯЩЕМ ФОРУМЕ
В преддверии 100-летия Верховного Суда КР и с целью демонстрации позитивных изменений в институтах правосудия КР за последние годы и выработки мер по мультипликации лучших практик по всей стране планируется проведение форума. Национальный форум рассмотрит широкий спектр услуг правосудия во всестороннем ракурсе и откроет возможность для населения увидеть новые возможности для максимального удовлетворения потребностей людей различными институтами правосудия.

Форум подчеркнет важнейшие достижения и изменения как формальных поставщиков правосудия, так и неформальных и будет направлен на стимулирование еще более значимых изменений путем развития сотрудничества, обмена знаниями и поиска практических решений, способных проложить путь к более справедливому и устойчивому будущему для всех, максимально отвечая интересам людей.

Цель форума:

Информирование населения о проводимых реформах в системе правосудия и о том, как каждый житель страны может извлечь пользу из этого процесса.

ОБЪЕМ РАБОТЫ

Задачи: при поддержке сотрудников проекта USAID «Укук булагы», поставщик выполняет следующие задачи: 

· Организовать постановку уже имеющегося спектакля «Кыйылган омур» в здании драматического театра им. Барпы в Джалал-Абаде 18-апреля 2024 года.

· Подготовить фойе театра (на втором этаже) для информационных пунктов 8 поставщиков юридических услуг – столы со скатертями (суды аксакалов, нотариусы, медиаторы, пара юристы, СЮП и др.).

· Организовать выплату актерам и театру за постановку спектакля и аренду зала.

ОСНОВНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К КАНДИДАТАМ: 
1) Опыт проведения мероприятий различного формата;
2) Наличие разрешительных документов на деятельность (свидетельство о регистрации юридического лица);
Основные требования к оказанию услуг:

Услуги должны быть оказаны в соответствии с настоящим техническим заданием, надлежащего качества, в полном объеме и в срок

Оплата будет произведена по факту выполнения всех услуг

Крайний срок и представление выражения заинтересованности:
Проект USAID "Укук Булагы" приглашает заинтересованные лица представить следующий пакет документов:
· Коммерческое предложение в сомах, включающее бюджет, содержащий общую сумму расходов, ожидаемых в ходе выполнения задания (т.е. включая аренду зала, оплату актерам, аренда фойе театра)
· Портфолио, проводимых мероприятий
· Справка о неимении задолженности
· Копии рекомендательных писем (минимум 2 письма)
Заявку с соответствующими документами просим отправить на электронную почту: procurement@ewmi-kg.org не позднее 25 марта 2024 до 24:00 часов.
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