ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
для эксперта на оказание услуг по организации и проведению тренинга для новых сотрудников МТУ (Муниципальных территориальных управлений)


Общая информация 
Ист-Вест Менеджмент Институт (EWMI) реализовывает Проект “Укук булагы”, финансируемый Агентством США по международному развитию (USAID). Главной целью проекта является повышение удовлетворенности граждан судебной системой и институтами правосудия путем усиления прозрачности и подотчетности судебной системы и ключевых государственных правовых институтов. Проект USAID "Укук булагы" продвигает гендерно-чувствительное правосудие, ориентированное на людей.

В настоящее время в Кыргызстане в пилотном режиме ведется административно-территориальная реформа. В декабре 2023 года вышел указ Президента КР об административно-территориальной реформе на уровне айыльных аймаков и городов Баткенской, Джалал-Абадской, Иссык-Кульской, Ошской, Таласской и Чуйской областей, городов Бишкека и Оша. В ее результате укрупняют айыльные аймаки и города, а территория столицы увеличится почти втрое. 

В состав Бишкека будут включены:

Ленинский: айылные аймаки Орок и Новопавловка;
Октябрьский: айылный аймак Кок-Жар, село Орто-Сай, жилой массив Анар-Бак, контуры № 544, № 545, № 552 Кара-Жыгачского айылного аймака;
Первомайский: айылные аймаки Маевка, Пригородный, жилой массив Алтын-Казык, контур № 177 села Ак-Жол Ат-Башинского айылного аймака;
Свердловский: айылные аймаки Аламедин, Нижняя Ала-Арча, Лебединовка, село Мыкан, жилые массивы Ак-Жар, Нуркожо-Ата, Адилет.

Вместо айыл окмоту, в присоединенных территориях будут МТУ (муниципальные территориальные управления), а главы айыл окмоту соответственно, главами МТУ. МТУ выступают одним из первых представителей ОМСУ к кому обращаются граждане с вопросами, поэтому важно, чтобы новые сотрудники могли на должном уровне оказывать свои услуги населению. 

В связи с тем, что функции и полномочия МТУ и системы управления на уровне города отличается от управления на уровне сел, появляется необходимость в обучении новых сотрудников МТУ.

Настоящее техническое задание предназначено для эксперта, ответственного за организацию и проведение тренинга для сотрудников новых МТУ Свердловского района г. Бишкек по темам деятельности и полномочий МТУ. 


Цели мероприятия: Повышение потенциала сотрудников новых МТУ в части выполнения возложенных на них задач и содействие в интеграция новых МТУ в систему управления и координации Свердловского района для повышения качества и доступности муниципальных услуг.	Comment by Nazira Raimzhanova: предлагаю объединить ожидаемые результаты с ожиданием от тренинга	Comment by Nargiza Zhenisheva: я ожидаемые результаты указала как цели	Comment by Nazira Raimzhanova: Ок

Задачи эксперта:
1. Подготовка и проведение предварительно 2-дневного тренинга для 30 сотрудников МТУ Свердловского района г. Бишкек. 
Эксперт должен провести предварительный анализ потребностей и составить программу и материалы обучения, согласовав с командой проекта USAID “Укук Булагы”. 

Предварительные тематики, которые необходимо охватить:
· Понятие МТУ, его место в системе местного самоуправления.
· Цели и задачи МТУ.
· Принципы деятельности МТУ.
· Нормативно-правовые акты, регулирующие деятельность МТУ
· Функциональные обязанности МТУ
· Делопроизводство в МТУ
· Взаимодействие с населением
· Отчетность. 

Ожидается, что по итогам тренинга участники тренинга:
· получат глубокие знания о МТУ, его структуре, функциях и полномочиях.
· смогут эффективно выполнять свои функциональные обязанности.
· смогут налаживать эффективное взаимодействие с населением, ОГО, СМИ и другими органами власти.
· будут готовы к работе в условиях АТР.

2. Сотрудничество и взаимодействие со Свердловской районной администрацией г. Бишкека для обеспечения их поддержки и участия сотрудников МТУ в мероприятиях.
3. Разработка и утверждение с командой Проекта USAID “Укук Булагы” механизма сбора обратной связи от участников, проведение анализа эффективности мероприятия и возможности его улучшения.
4. Проведение регистрации участников мероприятия с разбивкой по полу и возрасту, согласно утвержденной форме Проекта USAID “Укук Булагы”, совместно с командой проекта. 
5. Подготовка отчетов согласно утвержденной Проектом USAID “Укук булагы” формы с предоставлением полной информации о выполненной работе, включая количество участников, принявших участие на тренинге с разбивкой по статусу и полу, результаты обучения и изменения в динамике. 

 Требования к эксперту:
- Опыт работы в государственных и/или муниципальных органах. 
- Знание и понимание законодательства по вопросам ОМСУ.
- Опыт проведения тренингов и обучающих мероприятий. 
- Знание государственного и русского языков.

Чтобы подать заявку: пожалуйста, отправьте (i) резюме (ii) сопроводительное письмо и (iii) и финансовое предложение (запрашиваемый гонорар) по адресу: procurement_kg@ewmi-kg.org 

Дополнительные положения:
Координация и логистика по месту, времени и условиям проведения тренинга будет осуществлено Проектом USAID «Укук булагы» совместно с экспертом.

Логистика мероприятий будет осуществлено Проектом USAID «Укук булагы»:
- Бронирование мест проведения мероприятий.
- Обеспечение техническим оборудованием и материалами (канцелярия) для проведения мероприятий.
- Организация питания и транспорта для участников и спикеров при необходимости.

Вся информация, относящаяся к проекту (документальная, видео, аудио и т.д.) и производимая продукция по данному контракту останется собственностью проекта USAID “Укук Булагы”, который будет иметь исключительные права на их использование.


