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Уважаемые партнеры,
Национальное Общество Красного Полумесяца Кыргызской Республики (НОКП КР) является крупнейшей гуманитарной организацией, которая работает на территории Кыргызской Республики и ведет свою историю с 1926г., выполняя вспомогательную роль и осуществляя содействие государственным органам в области оказания гуманитарной, материальной, медицинской, социальной, психологической и иной помощи для уязвимого населения страны.
Общественное объединение «Национальное общество Красного Полумесяца Кыргызской Республики» (ОО НОКП КР) приглашает банковские учреждения и мобильных операторов принять участие в тендере на предоставление финансовых услуг в рамках реализации проекта «Kizilay Kart». В рамках этого проекта около 1500 получателей будут ежемесячно получать определенную сумму на банковскую карту, и в будущем количество получателей может расти. 
Все счета и карты должны быть открыты на имя НОКП, без указания ФИО получателей, поскольку получатели могут меняться, и карта будет передаваться от одного получателя к другому. На банковских картах должны быть отображены логотипы партнеров.
Также НОКП КР в рамках реализации денежно-ваучерной помощи планирует в пилотном режиме внедрить метод раздачи денежных средств с использованием мобильного банкинга и электронных кошельков. Эта инициатива направлена на повышение финансовой и цифровой грамотности населения, а также на обеспечение быстрого и экологичного реагирования. В связи с этим нам необходимо получить информацию о комиссиях, связанных с использованием данных услуг.
В случае заинтересованности предлагаем вам прислать в адрес отборочной комиссии коммерческое
предложение на оказания финансовых услуг, включающую в себя следующую информацию:
· Наименование компании.
· Копии разрешительных документов на ведение деятельности.
· Наличие и количество банков и/или филиалов, сберегательных касс по всей стране.
· Стоимость за выпуск одной карты с дизайном (добавление логотипов) на базе Элкарт/Visa.
· Стоимость предоставления отчетов об остатках на банковских картах/счетах.
· Наличие лимита на открытие счетов/карт на одну организацию.
· Комиссия за использование услуг электронных кошельков/мобильного банкинга.
· Срок действия коммерческого предложения.
· Любые другие дополнительные комиссии или сборы, которые могут возникнуть в процессе использования ваших услуг.
· Дополнительную информацию, которую вы сочтете необходимой.
Приглашаем вас принять участие в этом важном проекте по оказанию помощи уязвимому населению нашей республики и предоставить свои коммерческие предложения.

Ваше коммерческое предложение в запечатанных конвертах с пометкой «Тендер предоставление банковских услуг» должно быть получено до 12:00 часов 14 июня 2024 года по адресу г.Бишкек, бульвар
Эркиндик,10 ОО «Национальное Общество Красного Полумесяца КР» или на электронный адрес:
b.rysbekuulu@redcrescent.kg, e.sarymsakov@redcrescent.kg 
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*Данная процедура по отбору не является публичной. Предоставление вами коммерческого предложения будет означать, что вы полностью согласны с условиями процедуры отбора, а также ни процедура, ни результаты отбора не будут обсуждаться с вами.








2

