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Техническое Задание (ТЗ) 
для бизнес консультанта (мужчина) для проведения местных тренингов по методологии Татыктуу Жашоо, финансируемого правительством Британии. 


Краткое описание проекта

Общественный фонд «ДИА» совместно с партнерской организацией «International Alert» реализует проект “Татыктуу жашоо”, финансируемый правительством Великобритании. Проект направлен на преодоление  гендерных стереотипов и дискриминации и снижение гендерного насилия на уровне семьи за счет изменения поведения и расширения экономических возможностей семей. 
В рамках данного проекта Общественный фонд «ДИА» ищет опытного бизнес консультанта - тренера (мужчину) по вопросам расширение экономических прав женщин, разработки бизнес-идей для доходо-приносящей деятельности семей. 
Объем работы и сроки: 
· Пройти обучение по программе на обучение методологии проведения семинаров “Татыктуу жашоо”. (август 2024 года)
· Проведения 13 сессий местных тренингов по экономических прав с участием отобранных семей бенефициаров из МТУ “Алымбек Датка” (10 семей состоящих из 2 групп, 1 возрастные группы мужчин и 1 молодые группы из мужчин) для реализации методологии “Татыктуу Жашоо” в рамках данного проекта. (сентябрь-октябрь 2024 года)
· Оказание консультационной поддержки при разработке бизнес-идей для доходо-приносящей деятельности семей бенефициаров в МТУ «Алымбек Датка». Предоставление консультаций для выявления сильных и слабых сторон бизнес идей. (ноябрь 2024 года-март 2025 года)
· Подготовка окончательных вариантов бизнес проектов для предоставления грантовой поддержки семьям бенефициарам в МТУ «Алымбек Датка» в рамках поддержки доходо-приносящей деятельности. (сентябрь-ноябрь 2024 года)
· Предоставление дальнейших консультаций семьям бенефициарам проекта по планированию и реализации бизнес идей и реализации грантовой поддержки, мониторинг результатов бизнес проектов, предоставления менторства семьям в МТУ «Сулайман Тоо» города Ош. (сентябрь 2024 года-март 2025 года)

Квалификация: 

· Высшее образование в области финансов, экономики, социальных наук, или соответствующие;
· Опыт по ведению бизнес проектов не менее 1 года;
· Опыт фасилитации, опыт в проведении тренингов и семинаров; 
· Навыки обучения по продвижению гендерного равенства, расширению экономических возможностей, профилактики домашнего насилия, адвокации прав женщин;
· Подтверждённый опыт проведения тренингов по написанию проектов, бизнес процессов, подготовки к проектной заявке, менторства; 
· Опыт работы в командах по тренингам по повышению финансовой грамотности, бизнес акселерации;
· Опыт написания учебных модулей, программ, отчётов;
· Копии научных трудов, публикаций, разработанных учебных модулей;
· Возможность выезжать в краткосрочные командировки по регионам страны;
· Знание кыргызского языка является обязательным;
· Успешная реализация не менее 1 проекта; 
·  Высокое чувство ответственности, умение выполнять работу в сжатые сроки и в большом объеме. Хорошие навыки командной работы.

Необходимые документы для участия в конкурсе:

1. Резюме;
2. Письмо заинтересованности;
3. Коммерческое предложение;
4. Рекомендательное письмо, подтверждённый опыт проведения тренингов по написанию проектов, бизнес процессов, подготовки к проектной заявке, менторства, повышению финансовой грамотности, бизнес акселерации.
5. Копии разработанных модулей, программ и отчетов за последние два года.


Всем заинтересованным лицам необходимо предоставить пакет документов на электронную почту: initwomen@gmail.com, с указанием темы: «Бизнес консультант-тренер» не позднее 17.00 25 июля 2024 года. Пакет документов, отправленные позже указанного числа, рассматриваться не будут.
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Дополнительную информацию можно получить по номеру: +996 773 831915 (Ормонова Жамал – ассистент координатора проекта)
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