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Приглашение на участие в тендере (2 стр.)


Уважаемый Поставщик, 
Настоящим, ОО «Национальное Общество Красного Полумесяца Кыргызской Республики» (ОО НОКП КР) в рамках проекта «УСКОРЕНИЯ ДЕЙСТВИЙ НА МЕСТНОМ УРОВНЕ В КРИЗИСНЫХ УСЛОВИЯХ В ГУМАНИТАРНОЙ СФЕРЕ И В ОБЛАСТИ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ» финансируемого в рамках гуманитарной помощи Европейского Союза,  и реализуемого ОО НОКП КР при технической поддержке Международной Федерации обществ Красного Креста и Красного Полумесяца, Германского Красного Креста и Итальянского Красного Креста, приглашает Вас предоставить свое ценовое предложение в произвольной форме на возможную поставку дизельного топливо на всей территории Баткенской области.

Данное приглашение не является обязательством до момента письменного подтверждения, должным образом подписанного и заверенного печатью Договора обеими сторонами.

	№
	Наименование товаров
	Единица измерения
	Кол-во

	1
	ГСМ: Дизельное топливо
	литр
	2000



[bookmark: _Hlk110695701][bookmark: _Hlk119495126]
· Цена должна быть указана в Кыргызских сомах (KGS) и включать в себя все расходы, включая налоги и другие обязательные выплаты, применимые в Кыргызской Республике.
· Поставщик должен предоставить топливные талоны различных номиналов, общий объем которых должен составлять 2000 литров ДТ, которые могут быть использованы для заправки дизельным топливом в сети автозаправочных станций, расположенных на всей территории Баткенской области Кыргызской Республики.
· Топливные талоны должны быть без срока годности или с минимальным сроком действия не менее 3 месяцев с момента поставки.
· Талоны должны быть защищены от подделок и включать в себя уникальные коды для контроля использования.
· Заправка по талонам должна быть возможна на автозаправочных станциях, предлагающих дизельное топливо соответствующего качества согласно стандартам Кыргызской Республики.
· Поставщик гарантирует, что дизельное топливо, получаемое по талонам, соответствует всем техническим требованиям и стандартам, установленным законодательством Кыргызской Республики и международными стандартами.
· Поставщик обязуется заменить за свой счет талоны, по которым будет невозможно произвести заправку из-за отказа системы или других технических проблем.
· Поставщик обязан предоставить список автозаправочных станций, где возможно использовать топливные талоны в Баткенской области Кыргызской Республики.
· В случае изменений в сети автозаправочных станций, Поставщик обязуется уведомить об этом заказчика не позднее, чем за 10 рабочих дней до внесения изменений.
· Поставщик должен предоставить гарантию на безусловное принятие топливных талонов на указанных автозаправочных станциях.
· В случае обнаружения проблем с топливными талонами или невозможности заправки, Поставщик обязуется оперативно устранить проблемы и предоставить замену талонов или альтернативные решения.
· Поставщик обязуется обеспечить своевременную поставку топливных талонов в соответствии с условиями Договора.
· Возможность отслеживания остатков по использованным топливным талонам через электронную систему должна быть предоставлена по запросу.
· Поставщик обязуется предоставить все бухгалтерские документы (ЭСФ, ЭТТН).
· Референсы (ссылки на ранее выполненные работы).
· Копии лицензий и сертификатов, подтверждающих квалификацию и опыт компании.
· При подаче заявки на участие в тендере необходимо приложить следующие документы: 
· Приглашение на участие в тендере; 
· Ценовое предложение, заверенное печатью участника тендера с описанием:
· Наименования/Марки/названия и технической спецификации/характеристики,
· Условия оплаты: Оплата производится банковским переводом на расчетный счет в течение 30 дней после поставки товара.
· Сроки поставки топливных талонов: до 20 октября 2024 года (вы должны подтвердить согласие с указанным сроком выполнения или предложить наиболее раннюю возможную дату выполнения).
· Срок действия коммерческого предложения: ваше предложение должно быть действительным в течении 90 дней с момента подачи.
· Контактный телефон
· Копия свидетельства о государственной регистрации организации-участника тендера, заверенные фирменной печатью, (для юридических лиц); 
· Копия свидетельства о регистрации в качестве индивидуального предпринимателя.
· Подписанную версию «Общие условия», заверенные фирменной печатью. (прилагается)
· Язык: Коммерческое предложение должно быть представлено на русском языке.
Критерии оценки предложений: Выгодные ценовые условия; оптимальные сроки поставки; оптимальные условия оплаты; количество автозаправочных станций, на которых можно использовать талоны, с обязательным указанием географического покрытия по всей территории Баткенской области Кыргызской Республики, включая отдаленные регионы.
· На рассмотрение комиссии будут приняты только полные и правильно заполненные заявки.

Ваше ценовое предложение в запечатанных конвертах с пометкой «Тендер на дизельного топлива Баткенская обл., Лейлекский р-н., Лейлекский а-о., с. Ак-Терек.» должно быть получено до 17:00 часов 07 октября 2024г. по адресу г. Бишкек, бульвар Эркиндик 10, офис Красного Полумесяца Кыргызстана.

 23.09.2024г.

*Данная процедура по отбору не является публичной. Предоставление вами ценового предложения будет означать, что вы полностью согласны с условиями процедуры отбора, а также ни процедура, ни результаты отбора не будут обсуждаться с вами
Логист проекта "Ускорения действий на местном уровне в кризисных условиях в гуманитарной сфере и в области здравоохранения"
Саламатов Марсель.
По всем вопросам обращайтесь по телефону: +996 559 99 50 50.
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