Техническое задание                                                                                                                для тренера на проведения базового тренинга по мерам реагирования                       на изменение климата и устойчивому сельскому хозяйству                                           в Орозбековском айыл окмоту Кадамжайского района Баткенской области


1. Информация о проекте. Good Neighbors Кыргызстан при поддержке                                       Good Neighbors Корея реализует проект «Повышение устойчивости к изменению климата и средств к существованию посредством выращивания садов и устойчивого управления водными ресурсами» в селе Учкун Кадамжайского района Баткенской области с 1 января по 31 декабря 2024 года. 
Целью проекта является повышение устойчивости к изменению климата и адаптивного потенциала местного сообщества. Благодаря устойчивому управлению водными ресурсами, водосберегающим системам орошения                               и климатической информационной платформе сообщество станет лучше подготовленным к решению проблем, связанных с изменением климата.

2. Цель технического задания - обеспечение участников необходимыми знаниями, практическими навыками и умениями по мерам реагирования на изменение климата и устойчивому сельскому хозяйству.

3. Объем работ и ожидаемые результаты
· Разработка модуля, раздаточного материала, при-, пост теста и программы тренинга на кыргызском языке и согласовать их с заказчиком;
· Тренинг должен охватить следующие направления: 
· анализ текущей климатической ситуации в Кыргызстане, мире и прогнозы на будущее; 
· эффективное использование водных ресурсов и применение инновационных технологий водоуправления для сельского хозяйства; 
· практические аспекты адаптации сельского хозяйства к изменяющимся климатическим условиям;
· внедрение устойчивых методов выращивания фруктового сада, учитывающих климатические факторы;
· разработка плана действия местного сообщества по мерам реагирования на изменение климата и устойчивому сельскому хозяйству.
· Проведения однодневного тренинга членам операционного комитета, водопользователям АВП “Кайыңды-Охна”, членам местного сообщества и партнерским организациям, всего 30 человек;
· Особое внимание уделять развитию практических навыков участников, которые помогут им успешно применять полученные знания в своей деятельности;
· Отчет о результатах тренинга, достижениях и извлеченных уроках.





4. Требования к тренеру:
· Высшее образование и/или магистр в области климатологии, экологии, сельского хозяйства и смежных направлений;
· [bookmark: _Hlk176766378]Не менее 5 лет опыта работы в сфере реагирования на изменение климата и устойчивому сельскому хозяйству;
· Опыт работы в качестве консультанта в сфере реагирования на изменение климата и устойчивому сельскому хозяйству в международных проектах будет преимуществом;
· Навыки по подготовке аналитических отчетов;
· Наличие свидетельства индивидуального предпринимателя;
· В соответствии с законодательством Кыргызской Республики все налоги                    будут включенны в сумму контракта и ответственность по уплате налогов,  несет тренер.

5. Требования к отчетности и график предоставления результатов
Тренер должен отчитываться в соответствии с достигнутыми результатами                         в течение 3 рабочих дней после проведения тренинга.

6. Место проведения тренинга. Кыргызская Республика, Баткенская область, Кадамжайский район, Орозбековский айыл окмоту, с.Учкун. По согласованию                        с Заказчиком оказание услуг (их части) может осуществляться и в других местах.
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