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Техническое задание (ТЗ) для специалиста по продовольственной безопасности (полевой сотрудник)	

Информация об организации
            Общественный фонд «Fair and Sustainable Development Solutions» (FSDS) — это организация, базирующаяся в Бишкеке по вопросам продовольственной безопасности, защиты прав детей с инвалидностью (инклюзия), миграция, социальное предпринимательство и развитие местных сообществ. Организация работает для справедливого экономического развития в регионах Кыргызстана. Миссия FSDS заключается в повышении уровня жизни уязвимых групп в Кыргызстане путем содействия их социальной интеграции и справедливого экономического развития.
              Географический охват FSDS включает целевые сообщества в Кыргызстане. Выбор основан на потребностях уязвимых людей и сообществ и возможностях для партнерства с местными НПО / сообществами, местными органами власти.
          
Описание проекта 
         Цель проекта по продовольственной безопасности - создание условий, обеспечивающих доступ населения к необходимому количеству продуктов питания в соответствии с минимальными нормами потребления продуктов, которые основаны на наличии, доступности и безопасности. на сегодняшний и последующие дни основным направлением Проекта продовольственной доступности станет повышение безопасности продуктов питания и улучшение питания на уровне сообществ в регионах страны. Основным направлением в новой фазе проекта станет улучшение общественной инфраструктуры для обеспечения продовольственной безопасности и улучшения питания в селах Кыргызской Республики.
Географический охват проекта для полевого сотрудника
· Иссык-Кульская область
· Тонский и Тюпский районы

 Наши бенефициары 
· Фермерские группы и члены их семей;
· Малоимущие семья; 
· Переработчики фруктов и овощей;
· Местные органы власти (айыл окмоту);
· Государственные ведомства и сектор НПО по вопросам продовольственной безопасности и питания



Техническое задание для полевого сотрудника по продовольственной безопасности
	Организация
	«Общественный Фонд FSDS»

	
Проект
	Продовольственная безопасность. Устойчивое развитие местных продовольственных систем для здорового питания в сельских регионах Кыргызстана

	Позиция
	Полевой сотрудник

	Срок действия контракта
	13 месяцев (до 31 декабря 2025 г.)

	Локация
	Иссык-Кульская область: Тонский и Тюпский районы, Кыргызстан




1.Общая информация:

Цель работы: управление и координирование мероприятий в пилотных регионах согласно описанию проекта, обеспечить и поддерживать направления проекта согласно его описанию, консультации и организация тренингов для отдельных фермерских групп, домохозяйств.
Место работы: Тонский и Тюпский районы, Иссык-Кульская область

2. Обязанности:

        - Поддержка менеджера проекта по продовольственной безопасности (FNS) в выполнении обязанностей по проекту (планирование, ведение бюджета, реализация, мониторинг, тренинги, ведение отчетов) 
        - Мобилизация фермерских групп и сообществ в пилотных регионах для активного участия бенефициаров проекта в проектной деятельности (отдельная часть проекта).
        - Обеспечить контроль качества планирования и реализации мероприятий проекта, включающий проведение тренингов для фермерских групп, уязвимых семей и домохозяйств   .
        - Оценка и документирование результатов проведенных мероприятий согласно проекту, анализ, составление отчетов в специальной системе ИШТЕ (цифровая система мониторинга проектов, деятельность проекта вносится в систему ИШТЕ по принципу отчета, описания, бюджета, фото-видео, информацию о бенефициарах и другие виды отчета запланированного или проведенного мероприятия)  .
        - Взаимодействие с ключевыми партнерами проекта, органами местного самоуправления в пилотных регионах, фермерскими группами и общественными организациями, а также с заинтересованными лицами по продвижению проекта.
        -    Поддержание актуальных знаний о законодательстве и нормативных требованиях в области продовольственной безопасности.
        -   Предоставление полугодовых (промежуточных) и годовых (итоговых) отчетов по проекту 
        - Присутствовать на совещаниях по разработке, планированию, обзору проекта/программы, а также на любых встречах, запланированных с сотрудниками FSDS, по мере необходимости
        -   Привлекать и оказывать техническую поддержку по проводимым мероприятиям проекта в пилотных регионах 
        -     Обязательное физическое присутствие в вышеуказанных районах для выполнения обязательств 





3.Требования:
· Образование в области права, государственного управления / политики, международных отношений, социальных наук, исследований в области развития или других соответствующих дисциплин; 
· Минимум 2 года профессионального опыта в проектной деятельности, обучения, мобилизации сообществ, предпочтителен опыт работы в НПО;
· Знание кыргызского и русского языков; 
· Способность работать без особого надзора, сосредоточен, хорошо организован, ориентирован на детали; 
· Способность расставить приоритеты в работе, многозадачности и уложиться в сроки; 
· Быть эффективным коммуникатором, способным четко передавать информацию и представлять проект на местном уровне и составлять отчеты; 
· Строить и поддерживать эффективные отношения с другими членами проекта, лидерами сообщества и внешними партнерами; 
· Для достижения целей проекта эффективно управлять ресурсами проекта; 
· По мере необходимости предоставлять техническую или программную поддержку; 
· Компьютерная грамотность на уровне пользователя с приложениями Microsoft Office, включая Word, Excel;
· Опыт работы в системе продовольственной безопасности, агро-индустрии  
· Умение работать с различными проверочными инструментами и оборудованием.
· Готовность к полевой работе и возможности поездок в командировки 
· Проживать в вышеуказанных локациях для обеспечения выполнений обязательств 
        
Способ подачи 
          Всем заинтересованным лицам необходимо предоставить Резюме, сопроводительное письмо на английском или на русском языках с объяснением мотивации и отправить на электронную почту  office@fsds.kg с описанием: «Полевой сотрудник для FNS», крайний срок подачи 16 сентября 2024 года, до 12:00
Заявки, отправленные по истечению срока, не будут приниматься.
Кандидаты, попавшие в шорт-лист будут оповещены и приглашены для собеседования.
По возникшим вопросам обращаться по номеру: 0550 780 814 
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