Техническое задание на оказание услуги консультанта по правовым основам реабилитации закрытых горнодобывающих объектов

Контекст:
Горнодобывающая промышленность Кыргызстана является одной из ключевых отраслей экономики, однако закрытие шахт и карьеров оставляет значительные экологические проблемы, требующие реабилитации. Текущая нормативно-правовая база в этой области нуждается в усовершенствовании, что позволит более эффективно решать вопросы восстановления деградированных земель и минимизации экологических рисков.

Данный проект направлен на разработку и совершенствование нормативно-правовой базы для реабилитации закрытых горнодобывающих объектов через создание рабочей группы, обсуждения с заинтересованными сторонами и подготовку рекомендаций для законодательных и регуляторных изменений.

Цель:
Разработка рекомендаций по улучшению нормативно-правовой базы для реабилитации закрытых горнодобывающих объектов, а также организация взаимодействия между ключевыми заинтересованными сторонами.

Задачи консультанта:

1. Поддержка рабочей группы при Министерстве природных ресурсов, экологии и технического надзора в разработке рекомендаций по нормативно-правовой базе:
· Оказать содействие национальным партнерам в рамках рабочей группы при Министерстве природных ресурсов, экологии и технического надзора, которая заниматься вопросами улучшения нормативной базы по реабилитации закрытых горнодобывающих объектов.
· Разработать и представить предложения по улучшению нормативно-правовой базы с участием представителей государства, местных органов власти, независимых экспертов и других заинтересованных сторон.
· Подготовить методические материалы для членов рабочей группы, которые помогут структурировать обсуждения и разработку рекомендаций.
· На основе обсуждений в рабочей группе и собранных данных подготовить проект рекомендаций по изменению или улучшению нормативных актов, регулирующих реабилитацию закрытых горнодобывающих объектов.

2. Организация обсуждений с заинтересованными сторонами:
· Организовать и провести не менее двух встреч рабочей группы для обсуждения правовых аспектов реабилитации закрытых горнодобывающих объектов.
· Подготовить повестку встреч и необходимые материалы для участников (раздаточные материалы, презентации и т.д.).
· Модерировать обсуждения во время встреч и содействовать продуктивному диалогу между заинтересованными сторонами.
· Подготовить отчеты по итогам каждой встречи, отражающие основные выводы и рекомендации для дальнейшего совершенствования нормативно-правовой базы.

Требования к эксперту:

1. Образование:
· Высшее образование в области юриспруденции, государственного управления, экологического права или смежных дисциплин.
· Дополнительное обучение в сфере экологического права, недропользования и земельного права является преимуществом.

2. Опыт работы:
· Значительный опыт работы (не менее 10 лет) в области правового сопровождения проектов, связанных с недропользованием, земельными вопросами и охраной окружающей среды.
· Практический опыт взаимодействия с государственными органами и органами местного самоуправления по вопросам лицензирования, землеустройства и рекультивации.
· Опыт разработки правовых заключений, договоров и локальных нормативных актов, связанных с экологией, лицензированием и земельными отношениями.
· Участие в процессе разработки и оценки нормативно-правовой базы в контексте недропользования или экологической безопасности.
3. Навыки и компетенции:
· Глубокие знания в области законодательства Кыргызской Республики, связанного с недропользованием, земельными и экологическими вопросами.
· Умение координировать рабочие группы и организовывать встречи с участием различных заинтересованных сторон (государственные органы, НПО, бизнес).
· Навыки анализа законодательства и разработки рекомендаций по его совершенствованию.
· Опыт в подготовке отчетов и представлении их заинтересованным сторонам.
4. Языковые требования:
· Свободное владение русским языком.
· Базовое владение кыргызским языком для взаимодействия с государственными органами и местными партнерами.

Ожидаемые результаты:

1. Совместно с рабочей группой при Министерстве природных ресурсов, экологии и технического надзора подготовлены рекомендации по улучшению нормативно-правовой базы, направленные на повышение экологической безопасности и устойчивое использование земель на местах закрытых горнодобывающих объектов.
2. Проведено не менее двух встреч рабочей группы с подготовкой всех необходимых материалов и модерацией дискуссий.

Сроки выполнения:
Все задачи должны быть выполнены в течение 45 дней с момента подписания контракта.

Отчетность и взаимодействие:
Эксперт должен представлять промежуточные отчеты по мере выполнения задач и итоговый отчет по завершению контракта в организацию САМР Алатоо.

Ожидаемые ресурсы и поддержка:
Эксперту будет предоставлена организационная и информационная поддержка от команды САМР Алатоо для успешного выполнения задач.

