
	Техническое ЗАДАНИЕ для экспертов 

Позиция

Эксперт по разработке руководства по оказанию психосоциальной помощи детям и матерям, а также сборника упражнений для работы с детьми, проведению тренингов и менторской поддержке членов мобильных групп быстрого реагирования.  Индивидуальный подрядчик на неполный рабочий день.

Место службы: Кыргызская Республика
Общая информация:

Проект «Мобильные группы быстрого реагирования по предотвращению гендерного насилия в чрезвычайных и кризисных ситуациях» реализуемый ОФ ДИА, нацелен на устойчивое повышение потенциала мобильных групп,  оказыващих помощь детям и матерям в чрезвычайных и кризисных ситуациях, что позволит оказать поддержку детям и подросткам в возрасте от 0 до 18 лет и членам их семей в поиске решений проблемы гендерного насилия. 

В проект реализуется в 20 муниципалитетах Ошской и Баткенской областях.

В рамках проекта ОФ «ДИА» разработает руководства по оказанию психосоциальной помощи детям и матерям, а также сборник упражнений для работы с детьми в чрезвычайных и кризисных ситуациях для  мобильных групп. Будут проведены два 2х дневных тренинга по оказанию психосоциальной помощи детям и матерям для мобильных групп, а также оказана менторская поддержка членам мобильных групп в применении полученных знаний и навыков в оказании психосоциальной помощи детям и матерям и работе с детьми по саморазвитию и поведению в чрезвычайных и кризисных ситуациях в 20 муниципалитетах Ошской и Баткенской областей. 

Цель деятельности эксперта: 

Разработка руководства по оказанию психосоциальной помощи детям и матерям и сборника упражнений для работы с детьми разных возрастных групп в чрезвычайных и кризисных ситуациях.
Проведение двух 2х дневных тренингов для 40 членов мобильных групп из 20 муниципалитетов Ошской и Баткенской областей.
Оказание менторской поддержки членам мобильных групп для успешного применения полученных знаний и навыков на практике по оказанию психосоциальной помощи детям и матерям и работе с детьми в чрезвычайных и кризисных ситуациях в 20 муниципалитетах Ошской и Баткенской областей. 
Задача:

Разработать руководство по оказанию психосоциальной помощи детям и матерям и сборник упражнений для работы с детьми разных возрастных групп в чрезвычайных и кризисных ситуациях.
Провести два 2х дневных тренинга для 40 членов мобильных групп из 20 муниципалитетов Ошской и Баткенской областей.
Оказать менторскую поддержку членам мобильных групп для успешного применения знаний и навыков на практике в оказании психосоциальной помощи детям и матерям и работе с детьми в чрезвычайных и кризисных ситуациях в 20 муниципалитетах Ошской и Баткенской областей. 

Ожидаемые продукты:

Руководство по оказанию психосоциальной помощи детям и матерям и сборник упражнений для работы с детьми в чрезвычайных и кризисных ситуациях.
Повышение потенциала членов 20 мобильных групп по оказанию психосоциальной помощи детям и матерям и работе с детьми в чрезвычайных и кризисных ситуациях.
Укрепление полученных знаний и навыков членов мобильных групп в оказании психосоциальной помощи детям и матерям и работе с детьми в чрезвычайных и кризисных ситуациях. 
Дата и время работы: 

Разработка руководства и сборника упражнений - с 05 по 15 ноября 2024 г.  
Проведение два 2х дневных тренингов (4 дня) - Январь - Февраль 2025 г. 

Менторская поддержка (8 дней) -  Январь - Февраль 2025 г. 

Для выполнения вышеуказанных работ набираем 2х экспертов, которые будут соответствовать ниже указанным требованиям. 

Квалификационные требования к экспертам:

- Высшее образование, в сфере социальной работы, гражданской защиты; 

- Практический опыт по оказанию психосоциальной помощи детям и матерям в чрезвычайных и кризисных ситуациях; 

- Отличное знание по написанию руководств;

- Подтвержденный успешный опыт работы по указанной тематике не менее 3 лет;

- Опыт работы с детьми и подростками не менее 3 лет;

- Знание кыргызского языка является преимуществом; 

- Готовность выполнить работу в установленные сроки в соответствии с требованиями технического задания.

Финансовые условия:

Эксперт получает единовременную выплату за разработку руководства и сборника упражнений, проведение тренинга и менторской поддержки.  Стоимость услуг включает налоги и иные обязательные отчисления в соответствии с действующим законодательством КР. Для заключения договора на предоставление вышеуказанных услуг, эксперт обязан предоставить документы, подтверждающие его право заниматься данной деятельностью в соответствии с действующим законодательством КР (отчет об оплате единого налога, страховой полис, ЭСФ) на момент оказания услуг. 

Заинтересованным экспертам требуется направить коммерческое предложение (форма коммерческого предложение прикрепляется), копии паспорта, свидетельства ИП, резюме и рекомендательное письмо об успешном опыте работы по указанной тематике не менее 3 лет, до 18.00 часов 31 октября 2024 г.  на электронную почту: initwomen@gmail.com 









