
Проект «Развития устойчивых агропродовольственных кластеров»» 
(Кредит №7526-KG, грант GAFSP №TF C4129-KG)

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Специалист по экологическим и социальным вопросам ЦКА

1. Общая информация о проекте

Международная ассоциация развития (МАР) предоставила Кабинету Министров Кыргызской Республики кредитные и грантовые средства для реализации проекта «Развитие устойчивых агропродовольственных кластеров» (далее — ПРАУК).

Целью проекта является повышение производительности и устойчивости к изменению климата отдельных агропродовольственных кластеров и, в случае возникновения Соответствующего установленным критериям кризиса или Чрезвычайной ситуации, оперативное и эффективное реагирование на них.

Предлагаемый проект будет поддерживать два агропродовольственных кластера: молочный и садоводческий кластеры в Чуйской, Джалал-Абадской и Нарынской областях.

Основной целью проекта является содействие обеспечению продовольственной безопасности страны путем поддержки развития агропродовольственных кластеров в рамках государственной программы развития агропромышленного комплекса, которая будет направлена ​​на устранение ключевых ограничений отрасли, среди которых: 1) доступ к финансам; 2) низкая производительность; 3) устаревшие и трудоемкие и ресурсоемкие методы ведения сельского хозяйства; 4) низкое качество продуктов питания и ограниченная добавленная стоимость; 5) ограниченный доступ к конкурентным рынкам.

Проект будет состоять из следующих компонентов:

[bookmark: _Hlk115208204]Компонент 1: Инвестиции в развитие агропродовольственных кластеров. Этот компонент будет предоставлять кредиты кластерам молочного и садоводческого направления. Прямыми бенефициарами будут являться отдельные фермеры, производители, организованные группы производителей, перерабатывающие предприятия, семеноводческие и племенные хозяйства. Данный компонент будет реализовываться Министерством финансов КР через Отдел управления кредитными линиями при Министерстве финансов (ОУКЛ).

Компонент 2: Укрепление институтов и систем. Этот компонент будет реализован Министерством водных ресурсов, сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности КР (МВРСХПП) через Центр конкурентоспособности агробизнеса (ЦКА) для поддержки двух агропродовольственных кластеров: (i) молочный кластер в Чуйской и Джалал-Абадской областях; (ii) кластер садоводства в Нарынской и Джалал-Абадской областях. 

Данный компонент включает следующие подкомпоненты:
Подкомпонент 2.1 Обучение и развитие потенциала агропродовольственных кластеров. Этот подкомпонент будет финансироваться за счет гранта GAFSP для поддержки климатически оптимизированного обучения и наращивания потенциала бенефициаров, включая фермеров и перерабатывающие предприятия, а также других участников целевых агропродовольственных кластеров. Это будет включать мобилизацию продуктивных партнерств, состоящих из производителей, групп производителей и переработчиков, занятых в молочных и садоводческих кластерах. Учебные программы будут включать улучшение производства, управление качеством продукции, животноводство и здоровье, комплексную борьбу с вредителями и болезнями, соблюдение санитарных и фитосанитарных (СФС) норм, безопасность пищевых продуктов, ресурсоэффективные и сокращающие выбросы методы ведения сельского хозяйства и внедрение климатически устойчивых технологий и методов. Обучение и наращивание потенциала также будут предоставлены соответствующим департаментам МВРСХПП КР. Ожидается, что учебные мероприятия для агропродовольственных кластеров позволят производителям и переработчикам стать надежными партнерами для повышения их потенциала в доступе к кредитам. Обучение будет сосредоточено на улучшении: (i) организационного и делового развития; (ii) внедрения климатически устойчивых, разумных и зеленых технологий в области питания; (iii) производительности; и (iv) рыночной готовности. Кроме того, будут оказываться услуги искусственного осеменения для содействия улучшению породы.

[bookmark: _Hlk115212227]Подкомпонент 2.2. Улучшение системы семеноводства. Этот подкомпонент будет поддерживать благоприятную среду для политики, стратегии, правовых рамок, стандартов и организаций, связанных с семенами и посадочным материалом. Проект будет поддерживать разработку, испытание и отбор улучшенных, адаптированных к местным условиям, высокоценных, предпочитаемых рынком сортов семян, устойчивых к изменению климата. Это будет включать предоставление оборудования с низким уровнем выбросов и энергоэффективности в соответствии с самыми высокими стандартами эффективности. Поддержка будет оказана соответствующим департаментам МВРСХПП КР и семенным хозяйствам, включая питомники фруктов и ягод, выбранные МВРСХПП КР.

[bookmark: _Hlk117723502]Подкомпонент 2.3. Улучшение системы племенного животноводства и управления информацией. Этот подкомпонент будет поддерживать совершенствование политики и регулятивных положений племенного животноводства и разработку национального плана разведения КРС мясного и молочного направления (через подкомпонент 2.1). Поддержка будет оказана соответствующим департаментам МВРСХПП, государственным и частным животноводческим хозяйствам, отобранным МВРСХПП, путем предоставления качественных быков, сельскохозяйственного оборудования и связанных с ними климатически оптимизированных технологий. Этот подкомпонент будет финансировать: (i) модернизацию региональных ветеринарных лабораторий в Джалал-Абадской и Чуйской областях; (ii) создание информационной системы по племенному животноводству.

[bookmark: _Hlk115212244]Компонент 3: Операционная поддержка и управление проектом
Этот компонент будет поддерживать реализацию проекта, включая разработку централизованной системы мониторинга и оценки проекта, которая будет внедрена ОУКЛ и ЦКА, а также региональными подразделениями по реализации, стратегию коммуникации и взаимодействия с гражданами, соблюдение экологических и социальных стандартов, а также фидуциарных требований, обучение и дополнительные операционные расходы.

Компонент 4: Компонент реагирования на чрезвычайные ситуации (нулевой компонент)
Проект будет включать компонент, который обеспечит поддержку в случае возникновения чрезвычайных ситуаций, включая катастрофы, связанные с климатом, для перераспределения средств проекта для поддержки реагирования на чрезвычайные ситуации. Этот компонент будет реализован от неиспользованных средств кредита/гранта других компонентов проекта для покрытия мер реагирования на чрезвычайные ситуации, которые могут повлечь за собой серьезные неблагоприятные экономические и/или социальные последствия для страны, связанные со стихийным бедствием.

II. Цель задания:

Основная цель Специалиста по экологическим и социальным вопросам состоит в обеспечении выполнения требований Соглашения о финансировании и Грантового соглашения по ПРУАК в части экологического и социального управления по Компоненту 2 проекта. 

Специалист по экологическим и социальным вопросам ЦКА будет базироваться в Бишкеке реализовать мероприятия по экологическим и социальным вопросам в Чуйской и Нарынской областях, а также координировать деятельность специалиста по экологическим и социальным вопросам/специалиста по обучению в Джалал-Абадской области по вопросам, связанным с экологическими и социальными аспектами проекта в Джалал-Абадской области. 
 
Оказывать консультации бенефициарам проекта для соблюдения требований Проекта по мерам безопасности, а также национального законодательства, направленного на соблюдение мер по охране окружающей среды, труда и здоровья вовлеченных лиц и организаций. Это включает в себя проведение экологического и социального скрининга и экологической оценки в соответствии с РДЭСУ, содействие бенефициарам в разработке мер по смягчению воздействий проекта на окружающую и социальную среду, а также разработку и обзор (с учетом специфики региона) основных документов по экологическим и социальным аспектам проекта, разработка и распространение информационных материалов и руководств, в том числе в форме тренингов, постеров, брошюр, буклетов и пр.

III. Объем услуг: 

Основными обязанностями Специалиста по экологическим и социальным вопросам являются:
1. Общая координация выполнения задач экологической и социальной оценки, мониторинга и анализа для всего проекта во всех проектных регионах (Чуй, Нарын и Джалал-Абад). 
1. Обеспечение реализации требований РДЭСУ проекта в Чуйской и Нарынской областях и оказание помощи бенефициарам проекта в Чуйской и Нарынской областях в аспектах соблюдения экологических и социальных вопросов проекта по РДЭСУ и национального законодательства. Это включает в себя проведение скрининга экологических и социальных рисков и воздействий проектной деятельности, разработку мер по смягчению воздействия проектной деятельности с точки зрения экологических и социальных проблем, а также мониторинг реализации мер по смягчению.

Обязанности консультанта будут включать (и не ограничиваться) следующими функциями и обязанностями:

В области разработки документации по охране окружающей среды и социальным вопросам:
· Контроль в обновлении соответствующих разделов по экологическим и социальным вопросам Операционного руководства, по мере необходимости.
· Обеспечение общего надзора и мониторинга Экологического скрининга и оценки для определения экологической категорий мероприятий в рамках  Компонента 2, оказание содействия при проведении тренингов экологической направленности консультационно-тренинговой компании (КТК) при создании демонстрационных ферм и другим подрядчиков проекта.
· Контроль контрактов на товары, работы и консультационные услуги, закупаемые для реализации проекта в части экологических требований проекта;
· Обеспечение экспертной оценки, связанной с разработкой технических условий (при создании демонстрационных ферм, оснащение ветеринарных лабораторий и т.д.);
· Координация мероприятий по разработке и предоставление заинтересованным сторонам Проекта обучающих программ по национальному экологическому законодательству, Политики Всемирного банка в сфере безопасности, оценки воздействия на окружающую среду и т.д.; для сотрудников ЦКА.
· Разработка руководства по ключевым экологическим и социальным требованиям безопасности, которое будет включать в себя положения национального природоохранного законодательства, перечень удовлетворяющих требованиям и не соответствующих требованиям деятельности, и деятельность, которая требует разрешения, процедур соблюдения и / или проверку соответствия; организация обучения путем проведения серии семинаров для целевых групп по экологическим вопросам, связанных с этим проектом.
· Организация подготовки, сбор, свод и анализ отчетов о проведении экологического и социальных скринингов состояния объектов реализации проектных мероприятий для проведения социально-экологической оценки проекта.
· Координация мероприятий по информированию о мерах по охране окружающей среды и воздействий на окружающую среду в рамках реализации проекта, в частности, относящихся к результатам регулярных посещений места реализации проекта.
· Контроль в поддержании регулярных контактов со всеми заинтересованными сторонами, и обеспечения осведомленности заинтересованных сторон и сообществ путем проведения общественных консультаций касательно характерной для объекта ПУОСС с населением, местными учреждениями и общественными организациями.
· Разработка руководящих принципов и рекомендаций для мониторинга и отчета о мерах обеспечения безопасности во время реализации проекта.

В области обеспечения включения требований по охране окружающей среды, охраны труда и технике безопасности в контракты по осуществлению пуско-наладочных и монтажных работ:

· Контроль над обеспечением включения в тендерные документы на оказание услуг требований по мерам безопасности;
· Координация мероприятий по информированию участников торгов о полном списке экологических и социальных требований ПУОСС, которым должны следовать Подрядчики и бенефициары при выполнении конкретных подпроектов, и обеспечения включения ПУОСС в пакет торгов, в ходе предварительной тендерной встречи;
· Контроль над обеспечением подготовки и выполнения требований ПУОСС, как неотъемлемую часть контракта для реализации проекта.
· Обеспечение общего надзора и мониторинга над соблюдением подрядчиками соответствия к требованиям безопасности, от поставщиков товаров и услуг (в частности, в отношении строительных материалов, оборудования и т.д.), которые имеют соответствующие действительные лицензии и экологические разрешения в соответствии с национальными экологическими требованиями; 

В области осуществления надзора и мониторинга выполнения природоохранных мероприятий посредством:

· Экологический и социальный мониторинг проектных мероприятий как самостоятельно, так и в сотрудничестве с инженерами по надзору и с региональными подразделениями Службы по экологическому и техническому надзору Министерства природных ресурсов, экологического и технологического надзора КР.
· Обеспечение общего надзора и мониторинга контроля над организацией и выполнением планов мероприятий по охране окружающей среды для каждого объекта, включая установление исходных данных, регулярную проверку на местах и эффективности мер по смягчению последствий.
· Координация и оценка необходимости проведения соответствующих тренингов по охране окружающей среды для партнеров по проекту, а также проведения соответствующих экологических исследований, и предоставления необходимой помощи при их организации в ходе реализации проекта. 

Обеспечение выполнения требований по технике безопасности и охране труда при реализации проекта:
· Координация в проведении инструктажа по мерам экологической и социальной безопасности для сотрудников ЦКА, посещающих места реализации проекта.  
· Контроль над выполнением планов мероприятий по охране труда и технике безопасности, как со стороны сотрудников ЦКА, так и со стороны подрядных организаций.
· Обеспечение общего надзора и мониторинга над деятельностью и политикой проекта в отношении гендерной чувствительности (гендерное насилие, сексуальные домогательства, сексуальная эксплуатация и насилие), принудительного труда, детского труда, притока рабочей силы.
· Координация мероприятий над выполнением требований социально-экологических принципов Всемирного банка, соответствующих законов/законодательных актов и правил/руководств как указано в ПОТ проекта, касающихся защиты прав рабочих и населения, безопасности труда.

Контроль над соблюдением социальных гарантий:
· Координация мероприятий над соблюдением требований РДЭСУ в рамках проекта его подрядчиками и реализующими партнерами.
· Надзор и мониторинг над соблюдением всеми подрядчиками проекта передовой социальной практики, принятой в рамках проекта (включая консультации с заинтересованными сторонами, обратную связь с бенефициарами, гендерные вопросы и т. д.).
· Координация мероприятий по проведению социального скрининга всех объектов проекта.
· Разработки руководящих принципов и рекомендаций для социального мониторинга и отчета о мерах обеспечения безопасности во время реализации проекта.
· Контроль над включением соответствующих результатов работы, в проектные документы, как того требуют политики и процедуры по мерам безопасности ВБ и внутриорганизационные предписания (включая вовлечение граждан, анализ и управление гендерными аспектами и факторами возникновения конфликтов).

Обеспечение раскрытия информации и реализация механизма рассмотрения жалоб:
· Контроль над обеспечением информирования заинтересованных сторон путем проведения общественных консультаций. 
· Обеспечение общего надзора и мониторинга по реализации Механизма по рассмотрению жалоб (МРЖ), а также управление консолидированным журналом МРЖ проекта;
· Оказание содействия ЦКА в реализации коммуникационной стратегии проекта и поддержание связи с заинтересованными сторонами и бенефициарами для повышения осведомленности общественности о мерах, принимаемых проектом по экологическим и социальным вопросам.
· Контроль над своевременным уведомлением руководства ЦКА в случае существенных нарушений требований охраны окружающей среды и правил охраны труда.

Другие мероприятия:
· Оказание содействия ЦКА в выполнении задач по экологической и социальной оценке, мониторингу и анализу в целом по проекту, включая дополнительное финансирование;
· Периодическое обучение и консультации для персонала ЦКА и подрядчиков;
· Координация и поддержка специалиста по экологическим и социальным вопросам/специалиста по обучению в Джалал-Абадской области;
· Выполнение других указаний Директора ЦКА и координаторов проекта в рамках выполнения профессиональных обязанностей.

Подготовка отчетов в рамках проекта:

· Организация подготовки, сбора, анализа ежеквартальных отчетов регионального специалиста по экологическим и социальным вопросам; 
· Свод и подготовка периодических отчетов о проведенных работах в рамках проекта и своевременное предоставление квартальных и полугодовых/годовых отчетов по экологическим и социальным вопросам руководству ЦКА.

В отчётах, Специалист по экологическим и социальным вопросам ЦКА должен сделать анализ прогресса и экологического соответствия текущей деятельности, перечислить и проанализировать все полученные жалобы от общественности, запросы от государственных органов, ответственных за охрану окружающей среды, охраны труда и техники безопасности, санитарного и эпидемиологического состояния. 

IV. Отчетность
Специалист по экологическим и социальным вопросам ЦКА будет подотчётен Директору ЦКА. 

Специалист по экологическим и социальным вопросам ЦКА предоставляет Директору ЦКА следующие виды отчетов о ходе выполнения работ: а) квартальный отчет и б) годовой и полугодовые отчеты для включения в качестве отдельного раздела в общие отчеты по проекту.

Специалист по экологическим и социальным вопросам ЦКА также будет предоставлять информацию или какие-либо данные, связанные с экологическими и социальными вопросами в рамках проекта и в соответствии с запросами ЦКА и ВБ.


V. Период выполнения задания

Контракт будет подписываться на ежегодной основе с последующими продлениями, одобренными на основе удовлетворительных показателей, с испытательным сроком 3 месяца.


VI. Квалификационные требования:

	
	Критерии квалификации
	Количество баллов

	1
	Высшее образование в области охраны окружающей среды, социологии или аналогичной области
	20

	2
	Не менее 5 лет профессионального опыта в сфере охраны окружающей среды и социальной безопасности 
	20

	3
	Хорошее знание законодательства КР в сфере охраны окружающей среды, землепользования. Подтвержденный опыт разработки документации по охране окружающей среды, социальной безопасности и безопасности жизнедеятельности
	20

	4
	[bookmark: _GoBack]Опыт работы в проектах Всемирного банка или других международных донорских организаций. Знание политик Всемирного банка по экологическим и социальным охранным мерам является преимуществом
	15

	5
	Требование знания приложений Microsoft Office (Word, Excel, Power Point)
	10

	6
	Отличное знание кыргызского и русского языков.
	10

	7
	Знание устного и письменного английского языка будет преимуществом.
	5

	
	
	100



