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Техническое задание для теолога 
в рамках проекта GCERF, реализуемого ОФ «SOS Детские Деревни Кыргызстана»
	Название 
	Теолог  

	Цель
	[bookmark: _GoBack]Теологические консультации и помощь женщинам и подросткам (10-18 лет) в вопросах реинтеграции в общество. С использованием методов исламской психологии содействовать созданию у бенефициаров картины будущего, где они будут приняты, поняты и поддержаны сообществом, обществом, родственниками и государством.

	Отчетность 
	Менеджеру проекта GCERF

	Необходимое количество теологов
	[bookmark: _Hlk180505721]2 теолога для работы в г. Бишкек, Чуйской и Иссык-Кульской областях 
2 теолога для работы в г. Ош, Ошской, Жалал-Абадской, Баткенской областях

	Место работы
	1. Город Бишкек, Чуйская и Иссык-Кульская области 
2. Город Ош, Ошская, Жалал-Абадская, Баткенская области 

	Продолжительность проекта
	с 15 июля 2024 по 30 июня 2026 года

	Продолжительность контракта 
	с 01 ноября 2024 по 30 июня 2026 года




Введение
[bookmark: _Hlk180506200]Данный проект ОФ «SOS Детские Деревни Кыргызстана», финансируемый Глобальным фондом по взаимодействию с сообществами и укреплению устойчивости (GCERF), направлен на реабилитацию и реинтеграцию женщин и детей, вернувшихся из зон военных конфликтов. В рамках проекта предоставляется психологическая/духовная поддержка и консультирование с участием квалифицированных теологов, чтобы предотвратить насильственный экстремизм (ПНЭ) и способствовать их успешной интеграции в общество. Проект делает акцент на ПНЭ через индивидуальную поддержку и руководство, продвигая устойчивость и мирное сосуществование в Кыргызстане.
I. Основные задачи

· Проведение индивидуальных и групповых консультаций для женщин и детей, вернувшихся из зон военных конфликтов, с целью их духовной поддержки и интеграции в сообщество через всестороннее понимание ислама.
· Консультирование участников с акцентом на предотвращение насильственного экстремизма, распространение ценностей мирного сосуществования и уважения к общественным нормам.
· Работа в команде с психологами, социальными работниками и другими экспертами проекта для обеспечения комплексной поддержки участников.

II. Объем работы 

· 15 Групповых и индивидуальных теологических консультаций в соответствии с потребностями 72 репатриантов и детей из общин (5-18 лет/ город Ош, Ошская, Жалал-Абадская, Баткенская области)
· 15 Групповых и индивидуальных теологических консультаций в соответствии с потребностями 72 репатриантов и детей из общин (5-18 лет/ город Бишкек, Чуйская и Иссык-Кульская области)
· 15 Теологическая групповая и индивидуальная поддержка 45 женщин, прошедших репатриацию в связи с психотравмой (город Ош, Ошская, Жалал-Абадская, Баткенская области)
· 15 Теологическая групповая и индивидуальная поддержка 45 женщин, прошедших репатриацию в связи с психотравмой (город Бишкек, Чуйская и Иссык-Кульская области)
· 15 практических занятий по программам социальных, ценностных и жизненных навыков для 45 репатриантов и детей из общин (7-14 лет/город Ош, Ошская, Жалал-Абадская, Баткенская области)
· 15 практических занятий по программам социальных, ценностных и жизненных навыков для 45 репатриантов и детей из общин (7-14 лет/город Бишкек, Чуйская и Иссык-Кульская области)
· Разработка и проведение обучающих программ, семинаров и тренингов по вопросам ислама, прав человека, мирного сосуществования и гендерного равенства.
· Подготовка материалов, направленных на повышение осведомленности о ценностях ислама, с учетом этнокультурных, гендерных и возрастных особенностей целевых групп.
· Подготовка отчетов о проведенных мероприятиях, анализ результатов консультаций и предложений по улучшению программ.

III. Требования к кандидатам

· Высшее теологическое образование в области исламских наук, теологии и/или религиоведения с акцентом на Ислам.
· Опыт консультирования уязвимых групп, особенно женщин и детей, пострадавших от конфликтов. Опыт работы в сфере культурной, этнической и религиозной разнообразии будет преимуществом.
· Глубокое знание исламской этики и теологии, способность предоставлять духовную поддержку с учетом гендерных и культурных особенностей. Понимание социального контекста Кыргызстана и роли религии в обществе.
· Умение эффективно доносить информацию простым и доступным языком, демонстрировать культурную чувствительность, эмпатию и поддерживать атмосферу доверия.
· Способность адаптировать подходы к работе с учетом возраста, этнокультурных и гендерных различий целевых групп. Гибкость в изменении методов работы в зависимости от потребностей участников.
· Опыт сотрудничества с различными специалистами (психологи, социальные работники, НПО, МСУ) для комплексного решения задач. Умение решать конфликты и строить продуктивные отношения в команде.
· Соблюдение конфиденциальности, уважение к правам и свободам участников программы, следование этическим стандартам.


IV. Дополнительные обязанности 

· Своевременно выполнять вышеуказанный объем работы, чтобы добиться прогресса в достижении основных показателей в работе теолога, и предлагать соответствующие корректировки, если это необходимо. 
· Предоставлять регулярные отчеты менеджеру проекта, об общем прогрессе в достижении поставленных целей.
· Участвовать в рабочих группах, сессиях, тренингах, встречах, семинарах, и других мероприятиях устраиваемые в рамках проекта, либо со стороны партнеров. 
· По необходимости выполнять дополнительные задания менеджера проекта. 
ОФ «SOS Детские Деревни Кыргызстана» не приемлет сексуальную эксплуатацию, домогательства, злоупотребления, мошенничество, коррупцию и другие аспекты обеспечения безопасности. Мы также предоставляем равные возможности трудоустройства всем сотрудникам и квалифицированным кандидатам без учета расы, цвета кожи, религии, пола, происхождения, национальной принадлежности, возраста, инвалидности, семейного положения или социального класса. ОФ «SOS Детские Деревни Кыргызстана» соблюдает все применимые законы, регулирующие не дискриминацию при приеме на работу.
Все материалы, публикации, отчеты, руководства, разработанные в рамках проекта, являются собственностью ОФ «SOS Детские Деревни Кыргызстана».

Возможны изменения в Техническом задании в зависимости от потребностей проекта. 

V.  Институциональные механизмы 
Теологи проекта подотчетны и работают под непосредственным руководством менеджера проекта. 
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