Приложение 1
ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
Проведение исследования “Неоплачиваемого домашнего труда женщин в Кыргызстане”.
1. МЕЖДУНАРОДНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ "INTERNATIONAL ALERT"
International Alert — это миротворческая организация, реализующая программы по всему миру для решения конфликтных ситуаций. Ее миссия — строить более мирный мир, сотрудничая с людьми, пострадавшими от конфликтов, чтобы находить мирные решения, формировать политику и практики в поддержку мира и взаимодействовать с теми, кто стремится к миру.
C 1 июля 2022 года Интернешнл Алерт в Кыргызской Республике приступил к выполнению проекта "Жизнь в достоинстве", финансируемый правительством Великобритании. Данный проект направлен на преодоление гендерных стереотипов и дискриминации, а также снижение гендерного насилия на уровне семьи за счет изменения поведения и расширения экономических возможностей семей. В проект были отобраны пилотные села Чуйской области и муниципальные террриториальные управления города Ош.  
 Интернешнл Алерт приглашает заинтересованных специалистов – исследователей , а также исследовательские группы или компании для проведения  исследования на тему Неоплачиваемого домашнего труда женщин в Кыргызской Республике (кабинетное исследование и по необходимости полевые исследования в двух пилотных локациях проекта «Жизнь в достоинстве» реализуемого Интернешнл Алерт в Кыргызской Республике).
Требования к квалификации
Обязательные требования
Образование:
· Для руководителя (основного эксперта) группы исследователей - Степень магистра в области социальных наук или другой соответствующей области с акцентом на исследовательскую деятельность.
Опыт работы:
· Для руководителя (основного эксперта) группы исследователей Минимум 8 лет профессионального опыта проведения исследований в области предотвращения сексуального и гендерного насилия, миротворческой деятельности, развития, гуманитарной помощи или смежных областей.
· Четко продемонстрированный опыт написания как количественных, так и качественных исследовательских отчетов.
· Опыт руководства исследовательскими группами.
· Знание и использование программного обеспечения для анализа данных.
· Знакомство с подходами к предотвращению конфликтов и миротворческой деятельности.
Языки:
· Для руководителя (основного эксперта) группы исследователей Свободное владение русским и английским языками, (письменным и устным) и кыргызским языком (предпочтительно).
.
Компетенции:
· Доказанные аналитические навыки и глубокое понимание качественных и количественных методов исследований и данных.
· Хорошие навыки анализа, составления и написания отчетов.
· Культурная и политическая осведомленность и чувствительность, особенно в отношении тематики исследования.
· Способность выполнять широкий спектр специализированных действий, направленных на поддержку и руководство эффективной и качественной реализацией исследований.
· Приверженность качеству продукции и соблюдению сроков.
Обязанности
Сфера работы и результаты
Под руководством проектного директора и Координатора проекта, а также в рамках ежедневной работы с Исследователями, Ведущий исследователь будет проводить исследование на заданную тему. 
Активность 1: Исследователь обеспечит соблюдение инструментов для качественного исследования, включая анкеты и протоколы для углубленных интервью и фокус-групп. Необходимые изменения будут внесены по результатам пилотного тестирования.
Активность 2 Контроль за сбором данных и полевым исследованием
Ведущий исследователь будет:
· Проводить в интервью и фокус-группах, а также в сессиях по итогам работы;
· Тщательно следить за качеством сбора данных и документировать процесс через отчеты по мониторингу и контролю качества;
Активность 3: Подготовка интегрированного качественного и количественного отчета о  неоплачиваемом труде женщин в Кыргызстане. 
Результат:
Отчет исследования о неоплачиваемом домашнем труде женщин и связь с гендерным насилием в Кыргызстане (не более 40 страниц) с рекомендациями для дальнейшего планирования, должен быть завершен к концу декабря 2024 года для публикации и распространения.
Активность 4: Презентация результатов
Ведущий исследователь представит основные выводы и рекомендации на различных мероприятиях для национальных и международных аудиторий.
Список выполнения работ
· Адаптация методологии и обучение исследователей 
· Сбор данных 
· Анализ данных и написание отчета (детального с приложениями и краткого отчета) на английском и русском языках.
· Распространение (перевод и дизайн/оформление финального краткого отчета и публикация) – по 100 экз. на русском и кыргызском языках и 50 экз. на английском языке
Выплаты
Оплата будет произведена в 2 этапа по окончании каждой активности, при условии подтверждения успешного выполнения работ. Выплаты будут производиться в местной валюте по курсу Национального банка на день платежа.
Условия
Объективность и конфиденциальность
Объективность и строгое соблюдение этических норм исследования являются критически важными для достоверности данного исследования. Вся информация, полученная в рамках данного контракта, является конфиденциальной и не подлежит разглашению или использованию в коммерческих целях.
Порядок подачи заявки
Необходимо подать заявку до 17:00 ч по Бишкекскому времени 21 ноября 2024 года. отправив на адрес Kyrgyzstan@international-alert.org с темой письма - Проведение исследования “Неоплачиваемого домашнего труда женщин в Кыргызстане”.

Заявка должна включать:
1. Техническую часть с описанием предлагаемой методологии и исследовательской стратегии с информацией о прошлом опыте исследователя и примерами отчетов.
2. Финансовую часть с предлагаемым бюджетом/стоимостью исследования.
Все заявки должны включать:
· Сопроводительное письмо с детальным описанием  предлагаемой методологии и списком команды исследователей
· Резюме (CV), включая детальную информацию по опыту проведения аналогичных исследований 
· Примеры предыдущих исследовательских отчетов
· Отзывы от заказчиков схожих исследований, проведенных ранее

