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Техническое задание                                                                                                                на поставку железнобетонных ирригационных лотков
в АВП “Кайынды-Охна” Орозбековского айыл окмоту                              Кадамжайского района Баткенской области

1. Информация о проекте. Филиал Гуд Нейборс Интернешнл                                                        в Кыргызской Республике реализует проект «Повышение устойчивости                                      к изменению климата и средств к существованию посредством выращивания садов и устойчивого управления водными ресурсами» в с.Учкун Кадамжайского района Баткенской области. 

Целью проекта является повышение устойчивости к изменению климата                                  и адаптивного потенциала местного сообщества. Благодаря устойчивому управлению водными ресурсами, водосберегающим системам орошения                               и климатической информационной платформе сообщество станет лучше подготовленным к решению проблем, связанных с изменением климата.

2. Цель технического задания – приобретение 84 новых, “V” образных, железнобетонных лотков, предназначенных для орошения, 84 опорных “подушек” для установки ирригационных лотков и 235 метров соединительной лотковой резины для не допущения потери воды из соединения двух лотков, с доставкой                  в АВП “Кайынды-Охна” Орозбековского айыл окмоту Баткенской области.

3. Технические параметры на продукцию
· Лотки для орошения должные быть “V” образными и изготовлены                                       из железобетона. Длина лотков - 5 980 мм,  габаритная ширина                                        (с округлением) 1 400 мм и высота лотков - 800 мм;
· Опорные “подушки” для установки ирригационных лотков должны быть                     не менее 900 мм х 600 мм х 100 мм;
· Готовые железобетонные изделия должны соответствовать следующим характеристикам: морозостойкость не ниже F50, водонепроницаемость                 W2-W4 и марка бетона по прочности на сжатие от М200 до М450;
· Соединительные лотковые резины должны быть морозоустойчивые и термостойкие;
· [bookmark: _Hlk184374797]Лотки, опорных “подушки” и соединительные лотковые резины должны быть               доставлены в Орозбековский айыл окмоту Баткенской области                                     без повреждения.
4. Требования к компаниям-поставщикам:
· Не менее 5 лет опыта работы по производству железнобетонных изделий;
· Готовность незамедлительно заменить бракованную продукцию;
· Наличие свидетельства индивидуального предпринимателя /соответствующих документов юридического лица;
· В соответствии с законодательством Кыргызской Республики все налоги                    будут включенны в сумму контракта и ответственность по уплате налогов,  несет поставщик.
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