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ОБЪЕМ И СОДЕРЖАНИЕ УСЛУГ
на предоставление услуг по проведению серии тренингов по использованию геоинформационных технологий для улучшения управления ресурсами и мониторинга в областях Кыргызской Республики (КР).
I. Общая информация о заказчике. 
Мерсико - международная некоммерческая организация, которая работает в Кыргызстане с 1994 г. и способствует развитию местных сообществ. Уже 30 лет Мерсико в Кыргызстане работает в области повышения грамотности и улучшения питания детей, создания доступа к чистой питьевой воде, организации пришкольных садов, оказания помощи в чрезвычайных ситуациях и укрепления мира. Стратегия Мерсико на 2024–27 гг. в Кыргызстане направлена на расширение доступа к продовольствию, воде и природным ресурсам, а также на повышение потенциала в управлении и регулировании конфликтов в уязвимых сельских районах во имя создания жизнеспособных и инклюзивных сообществ. 
С 2012 года Мерсико реализует программу МакГоверна-Доула "Продовольствие для образования и детское питание" при поддержке Министерства сельского хозяйства США (USDA). В рамках данной программы деятельность Мерсико направлена на повышение грамотности детей школьного возраста через организацию горячего питания в более 900 школах, внедрение лучших практик в области здоровья и питания учеников начальных классов и их сообществ.  
Проект "Вода ради мира:Климатически устойчивые и мирные сообщества", финансируемый фондом PATRIP, способствует стабилизации и/или предотвращению рисков путем улучшения ирригации и бытового водоснабжения в 25 населенных пунктах Баткенской области. 
II. Цель  
Цель услуг - оказание поддержки Программе Мерсико по внедрению геоинформационных технологий для улучшения управления ресурсами и мониторинга; проведение тренинга для сотрудников Мерсико по анализу данных используя приложение QGIS. 
III. Сроки оказания услуг 
С 27 января по 24 февраля 2025 г., общее количество услуг не превысит 10 дней.   
IV. Место оказания услуг. 
Г. Бишкек, Кыргызстан (онлайн или в офисе Мерсико)
V. Ожидаемые результаты от Поставщика услуг.
В срок до 28 февраля 2025 года предоставить:
· Проведение тренинга для сотрудников Мерсико по использованию QGIS, который включает в себя:
· Ознакомление участников с основами работы в QGIS.
· Обучение основным функциям и инструментам QGIS (функции на английском интерфейсе приложения).
· Практическое применение QGIS для решения конкретных задач, на примере проектов, реализуемых Мерсико.
· Совместный анализ 2 (двух) индексов на примере двух районов, где реализуются программы Мерсико (NDVI, NDWI или другие). 
· Полный набор карт 30 айыльных аймаков в формате “.shp” в Баткенсом и Лейлекском районе (названия АО будут предоставлены);
· Комплект итоговых карт в формате TIFF или JPEG, включая площадь каждой категории земли.
· После завершения тренинга, тренинговые материалы должны быть предоставлены Мерсико
VI.         Требуемая квалификация и опыт: 
· Опыт работы с ГИС-программами (ArcMap, QGIS и другие) и понимание специфики землепользования и пастбищных угодий;
· Опыт проведения тренингов для международных организаций сектора развития;
· Навыки работы с форматами shapefile, TIFF, JPEG и компоновки картографических данных;
· Знание стандартов и методик ГИС-анализа и обработки данных, а также опыт в создании карт для экологических и сельскохозяйственных проектов;
· Знание английского языка в совершенстве
IX. Условия оплаты 
· Оплата будет производиться в кыргызских сомах через банковский перевод (или чеком) на указанный счет поставщика на основании подписанного сторонами акта оказанных услуг, счета фактуры выставленной в Информационной системе ЭСФ, отчета и иных документов, по требованию Мерсико. 
· Оплата будет производиться за фактическое количество оказанных дней услуг за отчетный период на основании предоставления отчетов об оказанных услугах с фотографиями и историями успеха, подписания акта приема услуг; предоставления счета-фактуры. 
· Оплата всех обязательных по законодательству КР налогов и социальных отчислений является ответственностью Исполнителя.  
· Исполнителю не будут компенсироваться налоги или другие вознаграждения и компенсации.
X.   Заявка на участие и необходимые документы: 
· Заполненную и подписанную форму Мерсико «Ценовое предложение» (с указанием цены из расчета за 1 день предоставления услуг)
· Письмо заинтересованности (ФИО кандидата с указанием контактных данных/адреса проживания и с указанием желаемого района/области предоставления услуг); 
· Резюме с описанием соответствующего опыта; 
· Поставщик обязан будет предоставить документы (Свидетельство о юридической регистрации или патент на право ведения бизнеса в требуемой отрасли, включая страховой полис, если применимо, копию паспорта и др.) для заключения договора и оплаты. 
Разнообразие, равенство и инклюзивность: достижение нашей миссии начинается с построения команды и совместной работы. Благодаря нашему стремлению включить в нашу организацию специалистов разного происхождения, убеждений, опыта и способов мышления, мы можем лучше использовать коллективную мощь наших команд и решать самые сложные проблемы в мире. Мы стремимся создать культуру доверия и уважения, в которой каждый может делиться своими взглядами и быть самим собой, раскрывать свой потенциал как по отдельности и так и в составе команд и сотрудничать, чтобы выполнять лучшую работу своей жизни. Мы признаем, что разнообразие и инклюзивность - это путь, и мы стремимся учиться, слушать и развиваться, чтобы стать более разнообразными, справедливыми и инклюзивными, чем сегодня. 
Защита и этика: Мерсико стремится обеспечить уважительное и достойное обращение со всеми людьми, с которыми мы контактируем в ходе нашей работы, будь то члены команды, члены сообщества, участники программ или другие лица. Мы привержены основным принципам предотвращения сексуальной эксплуатации и насилия, изложенным Генеральным секретарем ООН и МПК. Мы не потерпим жестокого обращения с детьми, сексуальной эксплуатации, жестокого обращения или притеснения поставщиков услуг или со стороны поставщиков услуг. В рамках нашей приверженности созданию безопасной и инклюзивной рабочей среды ожидается, что поставщики услуг Мерсико будут вести себя профессионально, уважать местные законы и обычаи и всегда придерживаться политик Кодекса поведения и ценностей Мерсико. 
Равные возможности: Мерсико - предоставляет равные возможности и не терпит дискриминацию по любому признаку. Мы активно ищем разнообразный опыт, взгляды и навыки, чтобы мы могли коллективно стать сильнее и оказывать устойчивое глобальное воздействие. Мы стремимся создать атмосферу уважения и психологической безопасности, в которой для всех доступны равные возможности. Мы не участвуем и не терпим дискриминации по признаку расы, цвета кожи, гендерной идентичности, гендерного выражения, религии, возраста, сексуальной ориентации, национального или этнического происхождения, инвалидности (включая статус ВИЧ / СПИДа), семейного положения, статуса ветерана или любой другой защищенной группы в местах, где мы работаем.
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