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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 
для отбора партнеров организаций гражданского общества (ОГО) из Иссык-Кульской и Нарынской областей для участия в реализации проекта «VIBEs 2 для молодежи:
формирование видения, идентичность, благосостояние и возможность трудоустройства для молодежи» 2026–2029 гг.

Цель: Отбор организаций гражданского общества (ОГО) из Иссык-Кульской и Нарынской областей для участия в проекте VIBEs 2 для молодежи в городах Каракол и Нарын: 

Крайний срок подачи: 30 января 2025  

Сроки и бюджет проекта: 
· Общая продолжительность реализации проекта: 44 месяца (Ожидаемые сроки проекта: май 2026 г. – декабрь 2029 г.)
· Продолжительность сотрудничества с партнерской ОГО: 18 месяцев

Количество партнерских ОГО: 2
· 1 г. Каракол
· 1 г. Нарын

Общий бюджет – 60 000 (шестьдесят тысяч) евро на одну партнерскую ОГО. 
ИНФОРМАЦИЯ ОБ ОРГАНИЗАЦИИ



SOS Детские деревни –– это крупнейшая международная благотворительная организация, которая оказывает помощь детям по всему миру.

Первая SOS Детская деревня–была основана в 1949 году великим австрийским гуманистом Германом Гмайнером (23.06.1919 – 26.04.1986) в городе Имст (Австрия). Он посвятил свою жизнь самому нужному и благородному делу - бескорыстной помощи нуждающимся детям. Детям, которые остались без жилья, утратили чувство собственной защищенности или потеряли родителей в годы Второй мировой войны. Уже около 65 лет мы успешно создаем семьи для детей, оставшихся без попечения родителей, и помогаем им сформировать собственное будущее.
Мы работаем в качестве независимой неправительственной общественной организации в сфере воспитания. Мы уважаем различные религии и культуры, работаем в странах и обществах, где наша миссия может способствовать их развитию. Мы привержены духу Конвенции ООН о правах ребенка и способствуем укреплению этих прав во всем мире.

Основываясь на концепции SOS - Детские деревни, Общественный Фонд SOS Детские Деревни Кыргызстана первой применила программу по уходу и заботе детей без попечения родителей на долгосрочной основе.

О ПРОЕКТЕ 


Проект «VIBEs 2 для молодежи: формирование видения, идентичность, благосостояние и возможность трудоустройства для молодежи» — это региональный проект будет реализовываться в Кыргызстане, Беларуси, Грузии и Армении с 2026 года по 2029 годы. При финансовой поддержке Федеративного Министерства Экономического сотрудничества и развития Германии (BMZ)  и SOS-Kinderdörfer weltweit, Hermann-Gmeiner-Fonds Deutschland.
 
Основная цель проекта:  
Устойчивое улучшение социально-экономической интеграции и благосостояния уязвимой молодежи от 15 до 40 лет в городах Бишкек, Каракол и Нарын. 

Период реализации проекта: 2026–2029 гг. (44 месяца) 

Исполнители в Кыргызстане: ОФ «SOS-Детские деревни Кыргызстана» и отобранные партнерские ОГО в Иссык-Кульской и Нарынской областях. 

В Кыргызстане реализация проекта планируется в городах Бишкек, Каракол и Нарын. В Бишкеке основным исполнителем будет Общественный Фонд "SOS Детские деревни Кыргызстана", а в Караколе и Нарыне планируется привлечение партнерских НПО в рамках данного технического задания.

*Проект «VIBEs 2 для молодежи: является 2 фазой и продолжением текущего проекта «VIBEs для молодежи: формирование видения, идентичность, благосостояние и возможность трудоустройства для молодежи» реализуемый с 2022 г. по 2025 г. 

ЦЕЛЬ: 


Отбор местных партнерских ОГО для реализации проекта «VIBEs 2 для молодежи: формирование видения, идентичность, благосостояние и возможность трудоустройства для молодежи» на территории городов Каракол и Нарын.  

Для этой цели ОГО будет предоставлена финансовая поддержка для реализации проекта на территории г. Каракол и г. Нарын с покрытием 100 прямых бенефициаров и 100 косвенных бенефициаров в каждой целевой локации.  

Прямые бенефициары – это подростки и молодые люди из неблагополучных семей и студентов лицеев (в возрасте 15-40 лет, не менее 50% женщин), которые
· растут/воспитывались в учреждениях альтернативной опеки (дома, приемные семьи, детские деревни SOS и т.д.) или
· из неблагополучных семей (например, молодые люди, растущие в семьях, сталкивающихся с социально-экономической изоляции по разным причинам, одинокие родители или очень молодые семьи, внутренне перемещенные молодые люди и молодые люди, находящиеся в конфликте с законом). Факторами семейной изоляции являются болезни и инвалидность, жестокое обращение, употребление наркотиков, преступность, миграция, болезни, бедность, безработица. 

Для устойчивого улучшения социально-экономической интеграции и благосостояния уязвимой молодежи от 15 до 40 лет в количестве 100 молодых людей в каждой локации (г.  Каракол и г. Нарын) будут выбраны 2 местные ОГО из Иссык-Кульской и Нарынской областей. 

  КВАЛИФИКАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К ОГО:


1.  Юридический   статус: Организация должна быть официально зарегистрированной организацией в Кыргызстане. 

2.   Ответственность за проект:  Партнерская ОГО несет прямую ответственность за подготовку и управление проектом и не может выступать в качестве посредника.  

3.   Документы: Кандидат обязан предоставить следующие документы:  
· Письмо заинтересованности Опыт реализации проектов будет рассматриваться как преимущество.  
· Учредительные документы: (копия свидетельства о регистрации и устава);  
· Профайл организации с указанием реализованных проектов за последние 3 года
· Подтвержденный опыт сотрудничества с местными государственными органами.
· Справку с налоговой инспекции и соц фонда о неимении задолженности 
· Письмо подтверждение об отсутствии судебных процессов судебных разбирательствах на момент участия в конкурсе
· Рекомендательные письма

ПРОЦЕСС ПОДАЧИ ЗАЯВКИ И ОСНОВНЫЕ ЭТАПЫ     



1.   Индивидуальные информационные встречи и сессии – Разъяснение условий сотрудничества для заинтересованных кандидатов.  
2.   Крайник срок подачи документов – 30 января 2025 г.  
3.   Обзор предложений и уведомление о результатах отбора – 14 февраля 2025 г.  
4.   Совместное   проектирование   –   Встречи   с   выбранными   кандидатами   для   разработки проектной идеи ( далее П.И.) и далее в случае прохождения П.И. разработка проектной заявки (логическая рамка, бюджет и др.)  
5.   Финализация и подписание контрактов.  
6.   Начало этапа реализации – май 2026 г.  

ОЦЕНКА И ОТБОР КАНДИДАТОВ
     



[bookmark: _GoBack]Заявки будут рассмотрены и оценены отборочной комиссией. Все заявки должны соответствовать требованиям данного технического задания, включая предоставление всех необходимых документов. Если будет установлено, что заявка не соответствует критериям приемлемости или не содержит необходимых документов, она будет отклонена исключительно по этим причинам.
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ

 
В случае отбора партнерские ОГО обязаны придерживаться высоких стандартов прозрачности, инклюзивности и подотчетности.  

Ожидается, что партнерские ОГО будут активно участвовать в мероприятиях проекта «VIBEs 2 для молодежи: формирование видения, идентичность, благосостояние и возможность трудоустройства для молодежи» и в мероприятиях ОФ «SOS- Детские деревни Кыргызстана» 

Партнеры по реализации обязаны уважать и следовать основным ценностям и принципам SOS Детские Деревни Кыргызстана, включая не дискриминацию по признаку религии, пола или сексуальной ориентации, и продвигать эти ценности через свои действия.  

КАК ПОДАТЬ ДОКУМЕНТЫ  
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ


Заинтересованные ОГО могут предоставить свои документы не позднее 23:59, 30 января 2025 года.  по электронной почте на адрес  info@soskyrgyzstan.kg В письме указать тему «Партнерство в рамках проекта VIBEs 2 для молодежи»  

За дополнительной информацией можно обратиться по эл. адресу: adilet.muratov@soskyrgyzstan.kg, Адилет Муратов - менеджер проекта VIBEs для молодежи. 
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