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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
ПРОВЕДЕНИЕ СЕРИИ ТРЕНИНГОВ ПО ОКАЗАНИЮ ПЕРВОЙ ДОВРАЧЕБНОЙ ПОМОЩИ ДЛЯ ЧЛЕНОВ АССОЦИАЦИИ ИНСТРУКТОРОВ ГОРНЫХ ЛЫЖ И СНОУБОРДА  


1. Информация о проекте

Проект по устойчивому развитию зимнего туризма в Кыргызстане (далее WTK – Winter Tourism Kyrgyzstan) финансируется Правительством Швейцарии через Государственный секретариат по экономическим вопросам (SECO) и реализуется организацией по развитию ХЕЛЬВЕТАС Свисс Интеркооперейшн. 
По завершении 2-летнего пилотного этапа, в октябре 2021 года ХЕЛЬВЕТАС начал основную 4-летнюю фазу Проекта WTK, охватывающую период до сентября 2025 года и направленную на дальнейшее устойчивое развитие туризма в Кыргызстане. Основной целью проекта WTK является содействие увеличению возможностей достойной занятости и получения дохода для населения с перспективой создания круглогодичных рабочих мест путем развития устойчивой цепочки создания стоимости в зимнем туризме. Целевой дестинацией в основной фазе проекта WTK является дестинация Каракол, которая стремится к тому, чтобы стать примером успешного управления туризмом и интеграции целостного взгляда на устойчивое развитие, с международным признанием в качестве устойчиво развивающейся туристической дестинации. В этой связи WTK инициирует тренинг по оказанию первой доврачебной помощи для членов Ассоциации инструкторов горных лыж и сноуборда (АИЛС). 
Прохождение данного тренинга является обязательным для членов Ассоциации, так как это необходимо для дальнейшей подачи заявки на членство в Международной ассоциации инструкторов по горным лыжам (ISIA). Членство в ISIA позволит Ассоциации укрепить свои позиции на международной арене, повысить стандарты подготовки инструкторов и способствовать развитию зимнего туризма в Кыргызстане.
2. 	Цель
Главной целью тренинга по оказанию первой доврачебной помощи для инструкторов горных лыж и сноуборда, является повышение стандартов безопасности и возможностей реагирования на чрезвычайные ситуации в секторе зимнего и круглогодичного туризма Кыргызстана. 
Серия тренингов будет содействовать созданию безопасной и устойчивой среды как для лыжных инструкторов, так и для туристов, которых они обслуживают.
3. 	Основные задачи

Основная цель - улучшить навыки членов Ассоциации инструкторов горных лыж и сноуборда по оказанию первой доврачебной помощи, которые позволят им оказывать своевременную и эффективную помощь в случае травм или чрезвычайных ситуаций, возникающих во время туристической деятельности.


Выбранный поставщик данных услуг должен выполнить следующие задачи:

· [bookmark: _Hlk158131531]Разработать комплексную программу по оказанию первой доврачебной помощи с учетом конкретных потребностей лыжных инструкторов;
· Включить учебные модули, охватывающие распространенные травмы в горах, травмы, связанные с переохлаждением, высотной (горной) болезнью и травмами в результате несчастных случаев на лыжах;
· [bookmark: _Hlk158131722]Включить практические занятия и симуляции для воспроизведения реальных сценариев, с которыми сталкиваются лыжные инструкторы;
· Предоставить высококвалифицированных тренеров, способных профессионально обучить оказанию первой доврачебной помощи на горных склонах;
· [bookmark: _Hlk158131829]Предоставить все необходимое оборудование для эффективного обучения;
· Определить совместно с руководством АИЛС и WTK подходящее место проведения тренинга в соответствии со спецификой целевой группы;
· Провести обучение по программе, утвержденной руководством АИЛС и Проектом WTK;
· [bookmark: _Hlk158131976]После успешного завершения выдать участникам подтверждающие сертификаты.

Предполагаемое количество участников/лыжных инструкторов – 30 человек. Обучение необходимо провести в течение последней недели февраля 2025 года – предположительно 25–26 февраля на одной из горнолыжных баз близ Бишкека. 


Процедура подачи заявки

Участник тендера должен представить свое техническое предложение c описанием предлагаемого подхода и методов выполнения поставленной задачи, плана работ и коммерческое предложение с указанием стоимости работ (бюджета), включая все расходы (в том числе логистику), связанные с реализацией вышеуказанных задач. 

Участники должны дать примеры идентичных работ/тренингов по оказанию первой доврачебной помощи, подтверждающие опыт и профессионализм своих тренеров. 

Заинтересованные кандидаты должны отправить свои предложения и бюджет  по электронной почте Aisuluu.Imanalieva@helvetas.org  с копией wintertourismkg@gmail.com  не позднее 17:00, 28 февраля 2025 года. В случае необходимости дополнительной информации или вопросов, просьба направить по вышеуказанным адресам.
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