ПРИГЛАШЕНИЕ НА ПОДАЧУ ВЫРАЖЕНИЙ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТИ
(КОНСУЛЬТАЦИОННЫЕ УСЛУГИ)

Страна: Кыргызская Республика
Проект: Проект «Улучшение качества воздуха в Кыргызской Республике» - P177 467
Название задания: подготовка проектно-сметной документации (ПСД) и авторский надзор за строительством лаборатории анализа загрязнения воздуха и Центра обработки данных (ЦОД)
№ ссылки (согласно Плану закупок): AQIP/1.2/CQS/N3-2024

Правительство Кыргызской Республики получило финансирование от Всемирного банка на покрытие расходов по проекту «Улучшение качества воздуха в Кыргызской Республике» и намерено использовать часть средств на консультационные услуги.
Консультационные услуги данного задания заключаются в оказании разработки полного комплекта ПСД на строительство современной лаборатории и ЦОД для Департамента экологического мониторинга, местоположение которого было определено Министерством природных ресурсов, экологии и технического надзора Кыргызской Республики и осуществление авторского надзора в период строительно-монтажных работ (СМР).
Настоящим Министерство природных ресурсов, экологии и технического надзора Кыргызской Республики приглашает правомочные консалтинговые компании («Консультанты») к выражению заинтересованности в предоставлении вышеуказанных Услуг. Заинтересованные Консультанты должны предоставить информацию, подтверждающую наличие требуемых квалификаций и соответствующего опыта для выполнения запрашиваемых Услуг.
Консалтинговые компании должны иметь:
· Не менее 7 лет общего опыта работы в области проектирования зданий и сооружений и авторского надзора;
· Опыт работы не менее чем в 2-х проектах по разработке ПСД на строительство новых общественных зданий и проектирования лаборатории за последние 5 лет будет преимуществом;
· Наличие лицензии на разработку ПСД не ниже II (второго) уровня ответственности и лицензии на проведение инженерно-геологические изыскания не ниже II (второго) уровня ответственности, действующих на территории Кыргызской Республики.

Иностранным компаниям и совместным предприятиям (консорциум) рекомендуется подавать Запрос на выражение заинтересованности, и они должны быть проинформированы о том, что выигравший Консультант/Совместное предприятие должны иметь необходимые лицензии для выполнения задания.
Заинтересованным Консультантам следует обратить внимание на пункты 3.16 и 3.17 Правила закупок Всемирного банка для заемщиков финансирования инвестиционных проектов от ноября 2020 г., устанавливающие политику Всемирного Банка в отношении конфликта интересов. Консультанты могут объединяться с другими фирмами в форме совместного предприятия или субконсультанта для улучшения квалификации.
Консультант будет отобран в соответствии с методом Отбора по Квалификации (ОК), указанных в Правилах закупок.
Дополнительную информацию о квалификационных требованиях и техническом задании можно найти на https://mnr.gov.kg . Дальнейшая информация может быть получена по нижеуказанному адресу в течение рабочего дня с 9:00 до 18:00, с понедельника по пятницу.
Выражение заинтересованности на английском или русском языках необходимо доставить (лично, почтой или эл. почтой e-mail) по нижеуказанному адресу не позднее 18-00 часов (время Бишкекское) 24 марта 2025 года.

Министерство природных ресурсов, экологии и технического надзора Кыргызской Республики 
Абдылдаева Гульнара, Директор ОРП «Улучшение качества воздуха в Кыргызской Республике»
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Электронная почта: airqualitypiu@gmail.com, Копию: aqip.procur@gmail.com
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