[bookmark: _Hlk157765683]ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
для местных координаторов в рамках проекта
«СЕДЕП»


[bookmark: _Hlk152771354][bookmark: _Hlk152774162]Организация: ОФ «Женский банк мира»
[bookmark: _Hlk158633467]Наименование   проекта: «SEDEP» - «Sustainable Economic Development, Empowerment and Protection of vulnerable young women»/ «СЕДЕП» - «Устойчивое экономическое развитие, расширение прав и возможностей и защита уязвимых молодых женщин» в партнерстве с международной организацией Pro NGO! e.V. (Кельн, Германия) при финансовой поддержке Европейского Союза. Проект реализуется с 1 марта 2024 года и будет реализовываться до 31 августа 2025 года в Ошской, Джалал-Абадской и Баткенской областях Кыргызстана.

Позиция: Местный координатор 
Тип контракта: Договор оказания услуги  
Место предоставление услуги: город Ош

[bookmark: _Hlk152774213][bookmark: _GoBack]ОФ «Женский банк мира» - неправительственная организация, работающая в сфере гендерного равенства,  предотвращения насилия в отношении женщин и девочек, расширения экономических возможностей сельских женщин.

[bookmark: _Hlk158634019]Проект направлен на защиту и расширение прав и возможностей уязвимых молодых женщин и укрепление гендерного равенства на юге Кыргызстана. Проект ориентирован на уязвимых молодых женщин путем обеспечения благоприятных условий для их расширения экономических прав и возможностей и значимой интеграции в сектор инновационных и креативных индустрий, а также на гражданское общество путем расширения его возможностей в укреплении гендерного равенства и расширения прав и возможностей женщин.

Общественный фонд "Женский банк мира" приглашает кандидатов на должность местного координатора в городе Ош в рамках проекта SEDEP по развитию креативных индустрий 



ТРЕБОВАНИЯ:
[bookmark: _Hlk153980340]
· Опыт работы не менее 5 лет в сфере реализации социальных проектов в области расширения экономических прав и возможностей женщин, опыт общественной работы в своем сообществе;
· Опыт работы в области развития креативных индустрий 
· Постоянное проживание в городе Ош
· Умение выстраивать партнерские связи с районной гос.администрацией, ОМСУ, бизнес-сообществом и другими стейкхолдерами;
· Наличие авторитета среди членов местного сообщества;
· Отличные коммуникативные и презентационные навыки, письменные и устные;
· Умение работать самостоятельно, в срок выполнять поручения;
· Высокие организаторские и аналитические навыки;
· Отличное знание кыргызского языка(устно и письменно), знание русского языка является преимуществом;
· хорошее владение пакетом MS Office.
· [bookmark: _Hlk157765826]Иметь документы, удостоверяющие регистрацию юридического лица или индивидуального предпринимателя
· 
Обязанности:

· Обучение и координация деятельности женских групп по креативным индустриям или на местах;
· Организация и координация ежедневной работы Женского креативного хаба для обеспечения доступа целевой группы к нему;
· Выстраивание партнерских связи с районной гос.администрацией, ОМСУ, бизнес-сообществом и другими стейкхолдерами;
· Оказывать помощь менеджеру проекта и ассистенту в эффективном планировании и координации проекта в соответствии с целями и задачами проекта, а также рабочим планом проекта;
· Осуществлять и поддерживать реализацию проектной деятельности в своей целевой локации;
· Оказывать административную поддержку ассистенту проекта;
· Обеспечивать логистику проектной деятельности в своей целевой локации;
· Составлять анонсы и другие документы по проекту;
· Составлять договора с поставщиками услуг и товаров на местах;
· Сбор и подготовка первичных финансовых документов по проекту.


Условия

[bookmark: _Hlk158634060]Гонорар местного координатора – согласно результатам собеседования и опыта кандидата.

[bookmark: _Hlk157765847][bookmark: _Hlk152771783][bookmark: _Hlk153980358]Заинтересованные кандидаты должны отправить резюме и сопроводительное и рекомендательные письма, а также документы, удостоверяющие регистрацию юридического лица или индивидуального предпринимателя на e-mail: wpb.procurement@gmail.com с пометкой «Местный координатор проекта город Ош».

[bookmark: _Hlk152771791]Заявки принимаются до 27 апреля до 17.00 включительно. Рассматриваться и приглашаться на собеседование будут только наиболее подходящие кандидаты. 

