Проведение осмотр здоровья детей в 4 регионах Кыргызстана  

Филиал НПО «Гуд Нейборс Интернешнл в Кыргызской Республике» 

Крайний срок: 28/04/2025 

Good Neighbors International — международная неправительственная организация, занимающаяся вопросами развития и гуманитарной помощи, имеющая общий консультативный статус при Экономическом и Социальном Совете ООН. Основанная  в 1991 году, в настоящее время работает в 40 странах мира, разрабатывая проекты, направленные на расширение прав и возможностей людей посредством деятельности   в области социального развития и уделяя особое внимание экономическому развитию, чтобы разорвать порочный круг бедности, от которого страдают люди в развивающихся странах. 

 О проекте 
Проект направлен на проведение плановых медицинских осмотров для спонсируемых детей в четырех регионах Кыргызстана. Обследования помогут контролировать состояние здоровья детей, выявлять возможные отклонения и при необходимости направлять на лечение. Также проект способствует повышению осведомленности семей о здоровье детей. 

Цель проекта 
Цель проекта — улучшить доступ детей к базовым медицинским услугам и повысить уровень медицинской осведомленности семей.

В рамках проекта планируется провести медицинское обследование 8 294 детей, проживающих в следующих регионах:
1)Чуйской области, Сокулукский район (села Камышановка, Нижне-Чуйск, Садовое, Талтак, Степное, Северное и Мирное)
2) Иссык Кульская область, Тонский район (села Эшперово, Ак-Сай, Кок-Сай, Темир-Канат, Торткул, Туурасай, Жер уй)
3) Жалал Абадская область, Токтогульский район (села Бел-Алды, Коргон, Кызыл-Ураан, Саргата, Сары-Согот, Уч-Терек, Жетиген)
4) Ошская область, ТУС Жапалак ( села Качыбек, Кенеш, Керме-Тоо, Мээркан, Теке)

Процедура подачи коммерческих предложений 

[bookmark: _GoBack]Заинтересованным лицам, организациям необходимо направить электронную версию коммерческого предложения с обязательной маркировкой “Медицинское обследование детей”, а также приложить при необходимости документы (лицензии, сертификаты) на электронный адрес: gni.logisticdep@gmail.com 

Дедлайн к приему: 28 апреля 2025 года (до 17:30 часов)
